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HYRJE 
 

Raportimi është obligim për kompaninë që del nga ligji Nr.03/L-087 për ndërmarrje publike. Ky raport 

pasqyron performancën e arritur të kompanisë në bazë të objektivave të caktuara paraprakisht të Kompanisë 

Rajonale e Ujësjellsit “Mitrovica” Sh.A.  për periudhën Janar - Dhjetor te vitit 2018 duke u përqendruar në 

prioritetet e saj që janë furnizimi i qëndrueshëm me ujë të pijës dhe sherbime efikase për ujë dhe kanalizim. 

Ky raport është i rëndësishëm në kuptimin e përmbushjesë së objektivave dhe zhvillimeve të rëndësishme që 

kanë ndodhur në kompani qoftë në aspektin finaciar po ashtu edhe në aspektin teknik, duke u fokusuar në 

përmbushjen e caqeve të përcaktuar me planin e biznesit përvitin 2018. Raporti që po paraqesim, synon jo 

vetem të prezantoj aktivitet e kryera gjatë periudhës së raportimit por i njejti do të shërbej si udhëzues për 

vlerësimin e arritjeve apo ngecjeve të kompanisë në rrugën e saj drejt realizimit të performancës. 

Raporti përmbanë të dhënat e kompanisë për sektorët e prodhimit, distribuimit,faturimit,inkasismit në njërën 

anë dhe shpenzimet e tërësishme të kompanisë në anën tjetër gjatë periudhës Janar – Dhjetor të vitit 2018  

gjë e cila ilustrohet përmes të dhënave të prezentuara në raport. 

1. RAPORTI I KRYESUSIT TE BORDIT 

 

1.1 AKTIVITETET DHE PERFORMANCA E NDËRRMARRJES KRU “MITROVICA” 

 

Gjatë vitit 2018 Kompania ka vazhduar punën kontinuele duke u përpjekur që të përmbush misionin e saj e që 

është furnizimi i rregullt me sasi të mjaftushme të ujit dhe me  cilësi konform standardeve për ujë të pishëm i 

të gjithë konsumatorve të kyqur në rrjëtin e ujësjëllsit e numri i tyre në fund të vitit 2018 ka qenë 31.775 .  

Duke marr parasysh kapacitetin përpunues te fabrikave per trajtimin e ujit ne Shipol dhe ne Balince te cilat 

tani jane te mjaftushme dhe mund te plotesoj nevojat e qytetareve te 5(pese) komunave menaxhmenti ka 

bere perpjekje qe furnizimi te jete i balancuar neper komuna . 

Me qellim te zvoglimit te humbjeve teknike njeherit si dhe permisimit te kualitetit te ujit gjate vitit 2018 

Departamenti teknik do të vazhdon të merrë masa që të arrihet caku I zvoglimit të humbjeve duke kryer më 

shume kontrolla në teren dhe të zbatohet vendimi për riparimin e rrjedhjeve në rrjetin e ujit të raportuara nga 

qytetaret,Institucionet dhe puntorëve të kompanis,brenda 24 ore si dhe zbulimi I kyqjeve ilegale të cilët e 

shfrytzojnë ujin por nuk janë konsumator të KRU”Mitrovica”. Svida më e madhe për vitin 2020 do të jetë matja 

e ujit për të gjithë konsumatoret e KRU”Mitrovica”.  eshte bërë rehabilitimi I sistemeve rurale të Ujsjellsit për 
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fshatrat e komunes së Mitrovices dhe Vushtrrisë në vlerë prej 790,410 euro nga Lux Dev_it si dhe nga CDI vlera 

prej 448.507euro që ne total në rehabilitimin e rrjetit të ujit nga Lux-devi dhe CDI_ja gjatë vitit 2018 janë 

investuar shuma prej 1.238.917euro. perms projekteve te financuara nga Qeveria Zvicerane dhe e Kosoves e 

te implemtuara permes,CDI-Dorsch  dhe Lux Dev-it   jane instaluar ore  te reja  duke zavendesuar ato jo 

funksionale dhe duke zvogeluar konsumatoret paushall ne regjionin e Mitrovices si dhe u be hulumtimi dhe 

eliminimi i rrjedhjeve dhe zvogelimit te ujit te pafaturuar.Poashtu eshte bere dhe do te vazhdoje te trajnohet 

stafi i kompanise ne lemin e detektimit te rrjedhjeve duke I pajisur stafin me mjete dhe paisje me teknologji te 

avancuar. 

Për të gjitha keto investime kompania nuk ka pas mundesi te participoj andaj falenderojme për përkrahje 

Qeverine e Zvicrres, Qeverin e Kosoves dhe Qeverin e Luksenburgut. 

Perpos furnizimit me uje te pishem prej 24 oreshe qe ishte një e arritur shumë e madhe për qytetaret e 

regjionit, kompania është angazhuar ne mirmbajtjen e rrjetit te kanalizimit dhe vënjen nen kontroll te ujerave 

te zeza kurse ne Skenderaj keto ujra trajtohen ne impiantin per Trajtimin e ujerave te Zeza  ne f.sh.Llaush. 

Këto ne vija të trasha do te ishin aktivitetet e ndermarrura gjate vitit 2018 përpos atyre operative të 

perditshme. 

Gjate vitit 2018, u kalua nga Inkasimi manual permes blokave dhe Inkasantave, ne Inkasimin permes pikave te 

shitjes  dhe deri tani kemi 10 pik te shitjes ne regjion. 

Gjithashtu edhe leximin manual dhe permes faturimit klasik e kemi kaluar ne nje forme me te avansuar ne 

leximin permes pajisjes PDA(aty per aty leximi dhe faturimi tek konsumatori) gje qe ndikon ne ngritjen e 

objektivitetit  ne faturim dhe shkurtimin e kohes nga leximi deri ne dergimin e faturave. 

Aktivitetet e cekura me larte do te kenë impakte ne vitet ne vijim dhe do te ndikojm ne përmisimin e 

indikatoreve operativ e financiar te cilet gjate vitit 2018 nuk kane qene te mire. 

1.2 PASQYRA E PËRFORMANCES OPERATIVE DHE FINANCIARE 

 

Për te vlersuar përformancen e nje kompanie publike eshte e nevojshme analiza e 4 grupeve te treguesve siq 

jane:  

• Treguesit operativ dhe financiar, 

• Knaqesia e konsumatorit, 

• Avancimi i proceseve te brendshme dhe 

• Mesimi dhe inovacioni. 
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Për dallim nga kompanit private ku qellimi eshte realizimi i profitit sa me te larte,te kompanit publike qellimi 

eshte përmbushja sa me e larte e nevojave dhe kerkesave te konsumatorit ose klientit duke shfrytzuar 

optimalisht kapacitetet si dhe duke optimizuar shpenzimet pra duke respektuar 3 tri parimet e njohura si 3E 

(ekonomizimi, eficenca , efikasiteti). 

Ne këtë raport ne pika te shkurtera do te paraqesim performancen përmes disa tregusve operativ dhe 

financiar duke filluar nga : 

Prodhimi:   Gjatëperiudhës raportuese, sektori i prodhimit në tërsi ka funksionuar në suaza të normales dhe     

me kapacitete te plota. 

Gjatë periudhës Janar – Dhjetor 2018 janë prodhuar gjithsejt 28,347.492 m3 nga e cila sasi FTU në Shipol ka 

prodhuar 22,194.494 m3 kurse FTU në Balinc 6,152.998 m3. 

Sasia e përgjithëshme e prodhuar(28,347.492 m3) gjatë periudhësJanar – Dhjetor  është shpërndar si vijon: 

Mitrovicës i janë shërndarë13,962.878 m3, Vushtrrisë – 6,152.998 m3, Skenderajt – 2,611.409 m3 dhe  Veriut  

5,620.207 m3. 

Faturimi: Gjatëperiudhës Janar –Dhjetor 2018  sasia e tërësishme e ujit të faturuar ishte 11,553.470 m3. Nga 

kjo sasi Mitrovica ka 3,613.302 m3, Vushtrria ështëfaturuar me  1,705.090 m3, Skenderaj  614,871m3 kurse 

Veriu me  5,620.207 m3 

Inkasimi: Të hyrat e inkasuara gjatë periudhës Janar – Dhjetor 2018 në total arrinin shumën prej  3,175.526€. 

Njësia operative e Mitrovicës – 1,482.638 €, Vushtrria –  644,255 € dhe Skenderaj – 468,633€. Ndërsa 

subvencioni për Veri për vitin 2018 arrin shumën prej së  580,000 €: 

 Shpenzimet: Shpenzimet e teresishme për periudhën Janar – Dhjetor 2018 ishin 3,262.315 €. Kurse sipas 

njësive operative shpenzimet ishin se  vijon: Mitrovica – 2,067635 €, Vushtrria 704,259 € dhe Skenderaj kishte 

399,.052 € shpenzime operative. Provizionimi i borxheve të këqija për të gjitha njësitë, gjatë vitit 2018 arrin 

shumën prej 91,369 €. 

Gjatë vitit 2018, borxhi I  krijuar arrinte shumën prej 2,843990 €, nga e cila shumë janë bërë pagesa në vlerë 

prej 1.555,560 €, ndërsa borxhi i mbetur arrin vlerën prej 1,288.430 € . 
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1.3 NGJARJET TE CILAT NDIKOJNE NË TË ARDHMEN E NDËRMARRJËS 

 

Bazuar ne të dhenat e cekura me larte ne ndermarrje ndikim te veqant kishte leshimi ne pune i kapaciteteve te 

reja përpunuse te ujit me kapacitet 100%  dhe marrja ne menaxhim qe po reflektonte ne domosdon e 

riparimit te rrjetit dhe sanimit, furnizimin me te mire dhe me cilesor te konsumatoreve dhe zvogelimin e 

reduktimeve. Keto po  ndikojne me siguri ne vedisimin dhe rritjen e gadishmeris se konsumatoreve  për 

pagesen e ujit  te konsumuar, për qka nevojitet senzibilizim i tyre dhe kontakte sa me të rregullta të lexuesve 

te oreve dhe inkasantave sepse përpos që konsumatorit i ofrojme uje duhet te jemi shume afer tij për të 

realizuar inkasimin sa me të mire sepse rritja e komponenteve perpunuese do i rrit edhe shpenzimet operative 

ne vitet ne vijim. 

Për përmbushjen e misionit Kompanisë i nevojtiet përkrahja financuese nga donator e sidomos nga Qeveria e 

Kosoves të cilen e falenderojm për perkrahjen e deritanishme. 

Të dhenat me detale lidhur me punen e kompanis gjate vitit 2018 do ti paraqet Kryeshefi Ekzekutiv ndersa ne 

vazhdim ne këtë raport do te paraqes të dhenat për drejtoret jo ekzekutiv. 

Bordi i Drejtoreve të KRU”Mitrovica”SHA ne Mitrovice përbehej nga 6 drejtor jo-ekzekutiv dhe nga Kryeshefi 

dhe Zv.Kryeshefi Exekutiv.Ne Krye te BD eshte Kryesuesi I BD ndersa eshte emerue edhe Komisioni I Auditimit . 

 

Ne vijim do te paraqes te dhenat per drejtoret e bordit te KRU Mitrovoica: 

 

 Bordi I DrejtoreveJoEkzekutiv 

Nr. Emri dhe Mbiemri Pozicita Nr.Mbledhjeve 

prezent 

 Vlera e 

Kompensimit vjetor 

Brutto ne Eu 

1. Blerim Gerxhaliu Kryesues 14 5,400.00 

2. Mimoza Zeqiri Anëtar 13 3,840.00 

3. Tefik Ujkani Anëtar 13 3,840.00 

4. Zuke Beqiri Anëtar 14 3,840.00 

5. Halil Thaqi Anëtar 13 3,840.00 

6. Burhan Maxhuni Anëtar 13 3,840.00 

 Gjithësejtë:   24,600.00 
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Komisioni I Auditimit 

Nr. Emri dhe Mbiemri Pozita Nr. Mbledhjeve 

prezent 

Vlera e Kompensimit 

Brutto ne Eu. 

1. Mimoza Zeqiri Kryesues 13 1,320.00 

2. Tefik Ujkani Anëtar 13 960.00 

3. Halil Thaqi Anëtar 13 960.00 

 Gjithësejtë:   3,240.00 

 

 

Gjate vitit 2018 Bordi i drejtoreve ka mbajtur 14 takime si dhe Komisioni i Auditimit 13 takime. 

Të gjitha takimet janë kryesuar nga Kryesuesi i Bordit dhe Kryetari i Komisionit te Auditimit te Brendeshm. 

Bordi bazuar ne Deklaraten e Politikes se Kompensimit te miratuar ne fillim vit, ne Maj miratoi Vendimin per 

shperndarjen e bonuseve ne lartesine 50% nga kompensimi vjetor ashtu si e parasheh ligji mbi Ndermarrje 

Publike, e qe ne vlere arrin ne 13,395.00 eu. Vendimi I lartecekur mbi Bonuset, akoma nuk eshte 

implementuar por udhehiqet ne regjistrat kontable si obligim ndaj anëtarve të Bordit tën drejtorëve.. 
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2. RAPORTI I KRYSHEFIT EKZEKUTIV 

2.1 NGJARJET KRYSORE 
 

Nga ngjarjet krysore të cilat kanë vequar vitin 2018 janë të shumëta. Në këtë raport  do të përmendim disa 

prej tyre: 

 Perbushja e caqeve të projektuar me planin e biznesit për vitin 2018, (perkunder veshtersive te medha) 

 Leshimi I plote I kapaciteteve te Impiantit për trajtimin e ujit në Balincë të Vushtrris me kapacitet prej 

350 l/sdonacion nga Qeveria e Republikes së Kosovës, që po plotësohen 100%  të gjitha nevojat për ujë 

të pijeshem per Komunen e Vushtrrise. 

 Ka vazhduar implementimi i projektit  për zvoglimin e humbjeve që financohet nga Qeveria e 

Luksemburgut. 

 Eshte avansua forma e Inkasimit duke kaluar nga Inkasimi perms bllokave manual ne Ikasimin perms 10 

pikave te shitjes. 

 Eshte Avansua sistemi I faturimit , duke kaluar 90% nga Leximi manual dhe dergimi I fatures pas 15 

ditesh, ne leximin te konsumatori dhe leshimin e fatures ne te njejten kohe kur edhe lexohet konsumi 

permes Implementimit te projektit  per Pajisje me PDA. 

 Është vazhduar me projektet e ndertimit te sistemeve ne zonat rurale te financuata nga faza e VI e 

projektitet te Qeverise se Kosoves dhe Qeverise se Zvicres; 

 

Në vazhdim të ketij raporti do e përshkruajm punën në menyrë detale të Kompania Rajonale Ujësjellësit 

“Mitrovica” Sh.a. gjatë vitit 2018. 
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2.2 PASQYRIMI I PERFORMANCËS DHE REZULTATET E INDIKATORËVE KYQ TË 

PERFORMANCËS 
 

  

Të gjtiha orientimet dhe masat e  ndërmarruna të KUR “Mitrovica” sh.a. brenda ketij viti mund të përmblidhen 

si aktiviteteve të domosdoshme me qëllim të rritjes përkatësisht të përmirësimit të një numri të treguesve të 

performancës. 

Kjo do të thot se kompania me të gjitha resurset që ka pas në disponim ka bërë përpjekjet e saja që të 

përmirësoj indikatorët kryesor të përformancës si: 

 

2.2.1 RAPORTI I SHËRBIMIT KOMERCIAL 

 

Gjendja e konsumatorëve 

Nurmi I konsumatorëve të kompanisë gjatë vitit 2018 krahasuar me vitin paraprak ka pësuar një rritje prej  

1,846 konsumatorëve të rinjë. Kjo gjendje mund të shihet ne tabelën ne vijim. 

 

Table 1 Rritja e numrit të Konsumatorëve – krahasimi 2018/2017 

Viti Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor 

2017 
27,518 27,819 28,142 28,441 28,725 29,016 29,247 29,521 29,591 29,707 29,818 29,929 

2018 
30,001 29,854 30,167 30,278 30,363 30,461 30,666 30,584 31,061 31,478 31,452 31,775 

Ndërsa sa I përket numrit të konsuamatorëve sipas kategorive të konsumatorëve, tabela në vazhdim jep 

sqarim të detajuar mbi gjendjen e konsumatorëve gjat periudhën Janar – dhjetor 2018. Në tabel figurojnë 

edhe konsumatorët pasiv . 
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Table 2 Konsumatorë e rexhistruar sipas muajve 

  
NUMRI I KONSUMATOREVE TE REGJISTRUAR JANAR - DHJETOR 2018 

  
Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nentor Dhjetor 

KATEGORIA numër 
30.001 29.854 30.167 30.278 30.363 30.461 30.666 30.854 31.061 31.478 31.452 31.775 

Konsumatorët 
Shtëpiak 

numër 
27.177 26.993 27.287 27.390 27.466 27.566 27.756 27.938 28.144 28.554 28.533 28.815 

Konsumatorët 
Komercial-
Industrial 

numër 
2.517 2.551 2.570 2.577 2.586 2.584 2.596 2.602 2.601 2.611 2.597 2.630 

Konsumatorët 
Institucional 

numër 
307 310 310 311 311 311 314 314 316 313 322 330 

NUMRI I KONSUMATOREVE QE FATUROHEN SIPAS LEXIMIT TE UJEMATESVE 

KATEGORIA numër 
21.251 21.403 21.715 21.915 22.083 22.315 22.608 22.849 23.050 23.411 23.787 24.179 

Konsumatorët 
Shtëpiak 

numër 
18.834 18.966 19.248 19.436 19.586 19.808 20.088 20.319 20.508 20.862 21.223 21.576 

Konsumatorët 
Komercial-
Industrial 

numër 
2.138 2.155 2.185 2.197 2.215 2.225 2.236 2.246 2256 2.266 2.281 2.312 

Konsumatorët 
Institucional 

numër 
279 282 282 282 282 282 284 284 286 283 283 291 

NUMRI I KONSUMATOREVE QE FATUROHEN NE BAZE PAUSHALE 

KATEGORIA numër 
8.750 8.451 8.452 8.363 8.280 8.146 8.058 8.005 8.011 8.067 7.665 7.596 

Konsumatorët 
Shtëpiak 

numër 
8.343 8.027 8.039 7.954 7.880 7.758 7.668 7.619 7.636 7.692 7.310 7.239 

Konsumatorët 
Komercial-
Industrial 

numër 
379 396 385 380 371 359 360 356 345 345 316 318 

Konsumatorët 
Institucional 

numër 
28 28 28 29 29 29 30 30 30 30 39 39 

NUMRI I KONSUMATOREVE TE CILET PAGUAJN FATURAT NE BAZE MUJORE 

KATEGORIA numër 
6059 6103 7054 6555 6800 6884 7366 7645 6943 7732 7250 7932 

Konsumatorët 
Shtëpiak 

numër 
5499 5.372 6.289 5.853 6057 6.233 6.656 6.963 6.292 6.906 5.605 7.179 

Konsumatorët 
Komercial-
Industrial 

numër 
495 617 647 577 607 547 587 589 565 678 565 605 

Konsumatorët 
Institucional 

numër 
65 114 118 125 136 104 123 93 86 148 86 148 
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Table 3 Performanca operative sipas njësive, kategorive dhe viteve krahasuese 

 

PERFORMANCA SIPAS NJESIVE KATEGORIVE DHE VITEVE KRAHASUESE 2018/2017 
 

 
 

 

  
MITROVICE VUSHTRRI SKENDERAJ KRU Mitrovica GJITHSEJ 

Nr
. 

N
r. 

KATEGORIA 2017 2018 
2018/201

7 
2017 2018 

2018/
2017 

2017 2018 
2018/20

17 
2017 2018 2017/2016 

0 0 1 2 3 4=(3/2) 5 6 
7=(6/

5) 
8 9 

10=(9/
8) 

11 12 13=(12/11) 

1 1 Amvisni 839.293 969.556 116% 314.405 440.354 140% 153.578 181.287 118% 1.307.275 1.591.197 109.89% 

2 2 Biznes 183.454 208.706 114% 24.737 46.337 187% 31.243 30.171 97% 239.434 285.214 138.07% 

3 3 Ekonomi 114.227 117.545 103% 8.894 6.422 72% 23.450 26.623 114% 146.571 150.590 100.92% 

4 4 
Institucio
net 

148.434 144.282 97% 71.678 88.739 124% 29.941 225.027 752% 250.051 458.048 95.21% 

5 5 
Ndërkom
btaret 

12.122 11.393 94% 
 

54.382 0 
   

12.123 65.775 94.83% 

TOTALI 
1 

TOTALI 1 1.297.530 1.451.482 112% 419.714 636.233 152% 238.212 463.109 194% 1.955.454 2.550.824 109.62% 

6 6 
Sherbime
t me 0%    

- 
   

- 
   

372.56% 

7 7 
Sherbime
t me 8%    

- - 
  

- 
   

 

8 8 
Sherbimet 
me 18% 

15.460 31.157 202% 19.594 8.022 41% 6.798 5.524 81% 41.852 44.702 48.20% 

Total 
Sherbi

me 

Total 
Sherbime 

15.460 31.157 2022% 19.594 8.022 41% 6.798 5.524 81% 41.852 44.702 57.83% 

  
TOTALI 

2 
  TOTALI 2 1.312.990 1.482.639 113% 439.308 644.255 147% 245.010 468.633 191% 1.997.306 2.595.526 107.66% 

9 9 
Subvencio

ni 
987.201 580.000 58.75% 

      
987.201 580.000 120.86% 

TOTALI 
3 

TOTALI 3 2.300.191 2.062.639 90% 439.308 644.255 147% 245.010 468.633 191% 2.984.507 3.175.526 111.91% 

 

Në bazë të indikatorëve të paraqitur në tabelë, kategoritë të cilat ka pasur rritje ne inkasim janë: Amvisëria 

22%, Biznesi 19%, Ekonomi 3%, Institucionet 83%, Nderkombetar 543% si dhe Sherbime 7%. Total kemi një 

rritje të performancës së përgjithëshme të inkasimit 29.95 % pa inkasimin per veri permes subvenciobeve, 

ndersa se bashku me veri, rritja arrin ne 6.4 %. Per shkak se subvencioni I vitit 2018 ishte me I vogel 407.201 

ose 41.25%. 
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Table 4 Performanca e Njësive Operative për vitet 2017 dhe 2018 – Inkasimi ndaj Faturimit 

PERFORMANCA SIPAS NJESIVE 

 2018 

NJËSIA Fat m3 
Çmimi/m3 
(=0,56€) 

Fat € InkasimI Performanca 

Mitrovicë 
3,613.302 

0.62 2,231,048 1,482,639 66.45% 

Vushtrri 
1,705.090 

0.56 949,565 644,255 67.85% 

Skenderaj 
614,871 

0.60 371,716 468,633 126.1% 

Gjithësejt 
5,933.263 

0.60 3,552,329 2,595,527 73.07% 

 
 
  

 
   

 2017 

NJËSIA Fat m3 
Çmimi/m3 
(=0,57€) 

Fat € InkasimI Performanca 

Mitrovicë 
       3.584.157    

0.57 2.037.795 1,215,649 59.5% 

Vushtrri 
       1.665.826    

0.57 876.467 407,114 46.4% 

Skenderaj 
               590.908     

0.57 328.499 226,321 68.9% 

Gjithësejt 
       5.840.892     

0.57 3.242.762 1,849,084 57% 

 

Nga tabel sipër shihet  performance vjetore e Inkasimin ne raport me faturimin te Njësive Operative; 

Mitrovicë, Vushtrri dhe Skenderaj  pa veriun dhe krahasimit ndërmjet vitit 2018 me atë paraprak 2017: 

- Mitrovica gjatë vitit 2018 ka pasur një performancë ne ngritje për 6.95 % krahasuar me vitin paraprak. 

- Vushtrria gjatë vitit 2018 ka pësuar ngritje të performancës për 21.45 % krahasuar me vitin paraprak. 

- Skenderaj gjatë vitit 2018 ka pesuar ngritje të performancës  për 57.2 %. 

Pra sikurse shihet nga të dhënat e lartëcekura, performance e të gjitha njësive ka pasur ngritje në krahasimi 

me vitin 2017 per 16.07%. 
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Table 5 Numri I konsumatoreve ne baze te matjes dhe pagesat sipas kategorive 

Kategori
a 

ME/P
A 

U.M. 

Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor 

Nr. 
Kons 

Pag
esa 

Nr. 
Kons 

Pages
a 

Nr. 
Kons 

Pag
esa 

Nr. 
Kons 

Pag
esa 

Nr. 
Kons 

Pag
esa 

Nr.Ko
ns 

Pag
esa 

Nr.K
ons 

Page
sa 

Nr.K
ons 

Page
sa 

  
Page

sa 
  

Page
sa 

  
Page

sa 
  

Pag
esa 

Amvisn
i 

Me 
um. 

18834 

5500 

18966 

5371 

19248 

6287 

1943
6 585

2 

19586 

6055 

19808 

6233 

2008
8 

6655 

2031
9 

6964 

205
08 

6299 

208
62 

6906 

212
23 

6601 

215
76 718

2 Pa 
um. 

8110 7796 7807 7717 7645 7513 7411 7360 
736
2 

740
6 

731
0 

723
9 

                                    
      

  

Kom.In
dustrial 

Me 
um. 

2138 

463 

2155 

570 

2185 

602 

2197 

530 

2215 

562 

2225 

506 

2236 

546 

2246 

554 

225
6 

537 

226
6 

635 

228
1 

528 

231
2 

558 
Pa 
um. 

351 348 358 352 342 332 334 330 324 318 316 318 

  

  

Instuticjo
nal 

Me 
um. 

279 

98 

282 

162 

282 

167 

281 

176 

281 

184 

281 

147 

282 

167 

282 

131 

284 

131 

283 

194 

283 

127 
291 

197 
Pa 
um. 

25 25 25 26 26 26 27 27 27 27 39 
39 

Total   29737 6061 29572 6103 29905 7056 30009 6558 30095 6801 
3018

5 
6886 

3037
8 

7368 
3056

4 
7649 

307
61 

6967 
311
62 

7735 
314
52 

7256 
317
75 

7937 

 

Tabela e lartepermendur, paraqet  numrin e konsumatoreve qe paguajn ne baza mujore sipas kategorive dhe muajve, dhe shihet se ky numer  ka 
rritje tek kategoria e Amvisnise nga 5500 konsumator ne janar ne 7182 konsumatore ne dhjetor qe d.m.th per 1682  konsumatore, kjo rritje ka 
vazhdu edhe tek institucionet por lene per deshiruar rritja tek bizneset.  

Ne total rritja e konsumatoreve qe paguajn faturat rregullisht nga janari ne dhjetor ka arrit ne 1876 konsumatore, me gjithesejte ne dhjetor prej 
7937 konsumator apo vetem 24.98%  nga konsumatoret e teresishem. 

 

 

 



3. RAPORT I DEPARTAMENTIT TEKNIK 

Departamenti Teknik – Janar -  Dhjetor 2018 

    Departamenti teknik gjate periudhes janar – Dhjetor 2018 , ka qene aktiv ne permbushjen e detyrave 

si ne prodhim , furnizim me uje,mirembajtje te objekteve ,mirmbajtje te rrjetit te ujit , mirmbajtje te 

rrejtit te kanalizimit , mirmbajtje te ITUve ,ITUZ dhe stacioneve te pompave. 

Furnizimi me uje I ITU ne shipol dhe Balince behet nga liqeni I Pridvorices,permese kanalit te ujitjese 

Iber ,ku behet edhe kaptimi I ujit te pa perpunuar nga fshati Lushte per ITU Shipol Mitrovice she ne 

Balince per ITU e Vushtrrise.Sipas analizave laboratorike te ujit te paperpunuar,parametrat ne ujin e 

pa perpunuar jane : trubullira,vlera e larte e karbonit organic,koncentrimi I nitrateve dhe baktereve 

koliforme.keto vlera tregojne qarte se uji I pa perpunuar nuk eshte I gatshem per tu konsumuar.ITU ne 

Balince ka furnizuar qyetinn e Vushtrrise me uje se bashku me fshaterat qe kane rrjet te ujit aktiv ne 

kete komune,ndersaITU Shipol ka furnizuar qytetet Mitrovice,Skendraj,Mitrovice Veriore dhe 

Zveçan. 

Gjate  muajt  te vitit 2018 , ITU ne  Shipol ka prodhuar 22194494 m3 dhe ITU Balince  6152998 m3 

,qe ne total  kane trajtuar dhe distribuar  28347492 m3 siç shihet ne tabelën 1.  

Nëse krahasohet prodhimi ne total për nje vite kalendarik , del se kemi rrite  prodhimin për 513537  

m3 ose e shprehur ne përqindje , për 0.18 % me shume se sa për  vitit 2017 siq shihet ne tabelin 2 . 

Kjo rritje e kapacitetit është ne kundërshtim me caqet qe kompania i ka parapare mbi zvogëlimin e 

humbjeve fizike dhe komerciale , por furnizimi  për komunën e Vushtrrisë dhe Skenderajt ka ndikuar 

qe kemi  ma tepër uje te prodhuara se ne vitin e kaluar. Furnizimi I konsumatoreve gjate tere vitit ka 

qene pa nderprer , me nje shtypje minimum 2-2.5 bare qe eshte sukses I KRU,,Mitrovica” . Gjate tere 

vitit konsumatoret e Komunes se Vushtrrise jane furnizuar me uje vetem nga ITU Balince por ne 

kohen e veres kemi punuar me orar te zgjatur 15 ore ne dite qe ka ndikuar direct ne ngritje te 

prodhimit dhe humbjet kane qene ma te larta se ne vitin paraprak per kete periudhe. 

Departamenti teknik do te vazhdon te merr masa qe te arrihet caku i zvogëlimit te humbjeve duke 

kryer me shume kontrolla ne teren dhe te zbatohet vendimi per  riparimin e rrjedhjeve ne rrjetit e ujit 

te raportuara nga qytetaret ,instutucionet dhe  puntoreve te kompanise  , brenda 24 ore dhe  zbulimin e 

kyqjeve ilegale te cilet e shfrytezoin ujin por nuk jane konsumatore te KRU,,Mitrovica”.  
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Sifida me e madhe e vitit 2019 do te jete matja e ujit per te gjithe konsumatoret e KRU,,Mitrovica” 

Tabela1 Prodhimi i ujit nga ITU te  

Uji i prodhuar -            

ITU 

Shipol  m3 l/s Balince 

m3 

l/s Totali  m3 l/s 

Janar 1897378 708.40 412.520 154,02 2309898 862.42 

Shkurt 1772404 732.64 364810 150.79 2137214 883.43 

Mars 1823879 681 480716 179.47 2304595 860.47 

Prill 1769812 683 511548 198 2281360 883 

Maj 1912645 714 541069 202 2453714 916 

Qershor 1806493 697 568322 219 2374815 916 

Korrik      1895285 707 582883 217.6 2478168 925 

Gusht    1986173 741 641042 239 2627215 980 

Shtator  1883967 726 509757 196 2393724 922 

Tetor  1816208 678 515152 192.33 2331360 870.3 

Nentor  1785369 688 514263 198.4 2299632 887 

Dhjetor 1844881 689 510916 190.7 2355797 879.7 

Totali 22194494  6152998  28347492  
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Tabela numër 2   krahasimi i furnizimit nga ITU te  

Uji i prodhuar – ITUte Viti 2017  m3 Viti 2018   m3  Diferenca   m3 

Janar 2486385 2309898 176487 

Shkurt 2155165 2137214 17951 

Mars 2312682 2304073 8609 

Prill 2221630 2281360 - 59730 

Maj 2264845 2453714 - 188869 

Qershor 2320400 2374815 - 54415 

Korrik      2537285 2478168 59117 

Gusht    2488834 2627215 - 138381 

Shtator  2390999 2393724 -2725 

Tetor  2338678 2331360 7318 

Nentor  2127544 2299632 -172088 

Dhjetor 2189508 2355797 -166289 

Totali 27833955 28347492 -513537 

 

    Kualiteti i ujit - Gjate  muajit dhjetor janë marr 3212 mostra dhe janë kryer  36748 analiza fiziko – 

kimike ne laboratorët e impianteve ,prej te cilave  2178 mostra ne ITU Shipol dhe janë kryer  22704 

analiza fiziko kimike ne Shipol, ndërsa 1034 mostra  ne Balince, ku janë kryer 14044  analiza fiziko – 

kimike, te cilat kane rezultuar ne suaza normale te standardeve për ujë te pijes. 

 Analizat fiziko - kimike te kryera ne laboratorët e impianteve janë paraqitur ne tabelën tre  dëshmon 

për kualitet te larte te ujit te prodhuar. Ky kualitet dëshmohet edhe me analizat e kryera nga IKSH ne 

Kosove dega ne Mitrovice ,te cilat përputhen me vlerat e gjetura ne ujin e pa përpunuar dhe te 

përpunuar  ne laboratorët tona . 

Ne laboratoret e ITUve te KRU,,Mitrovica” behen analizat fiziko kimike te ujit te pa trajtuar dhe ujit te 

trajtuar por jo edhe ato bakterologjike.Keto analiza behen çdo 4 ore,qe do te thote 6 here Brenda 24 

oreve ne Shipol ndeersa ne Balince vetem dy deri ne tri here ne dite. Ne keto analiza perfshihen : 

Era,shija,trubullira,ngjyra,shkalla Co-Pt ,vlera e pH, 
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Tablela 3 Analiza fiziko –kimike ne laboratorin  ITU Shipol - Balince 

 

 

 

Parametrat 

Nr i 

pergjithe

shem i 

testeve 

 

   % 

negat

iv 

 

 

   % 

Pozitiv 

 

  ITU 

 

Vlera mesatare 

Vlera 

referent 

standarde 

Klori i mbetur 0 0 100 0.43 mg/l 0.0-0.5 

Turbullira 0 0 100 0.15 NTU 1.2-2.4 

Aroma 0 0 100 Pa Pa 

Shija 0 0 100 Pa Pa 

PH 0 0 100 7.7 6.8-8.5 

Temperatura 0 0 100 6.5  C 8-12 

Nitritet 0 0 100 gjurme  mg/l 0.005 

Amoniaku 0 0 100 ska shenje mg/l 

Nitratet 0 0 100 0.0015 mg/l 10 

Perqueshmeria 0 0 100 203  ms/cm 1500 

Sulfatet 0 0 100  00  mg/SO4 200 

Shpenzimi i KMnO4 0 0 100 4.0 mg/l 8-12 

Hekuri 0 0 100 ≤0.1 mg/l 0.3 

Alumini 0 0 100   mg/l   

Mangani 0 0 100 gjurme mg/l 0.05  

       

Analizat fiziko – kimike  dhe bakterologjike. 

Nga IKSH ne Mitrovice raportohet se janë marre dhe analizuar 384 mostra te ujit te trajtuar. Uji i 

trajtuar e ne ITU Shipol (2) dy mostra ,kurse ne ITU Balince vetëm (1) një mostër. Numri i mostrave  

te marruar neper Komuna është si ne tabelën 5. 
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Tabela 4 

Komuna Mostrat ne total Kimike Bakteriologjike I përgjigjet Nuk i përgjigjet 

Mitrovice 192 96 96 192 0 

Vushtrri 96 48 48 96 0 

Skenderaj 96 48 48 96 0 

 

 

Te gjitha mostrat qe merren nga ky institut ,kontrollohet uji i trajtuar ne Shipol , Balince dhe ne 

vende te ndryshme te rrjetit qe furnizimohen  konsumatoret me ujë te pijshëm  nga KRU ,,Mitrovica” 

.  Ky monitorim do te vazhdon edhe vitin 2019 duke pas parasysh se ne akoma nuk jemi te gatshem 

per akreditim. 

      Kemikatet -   Gjate vitit 2018, për trajtim te ujit te pa përpunuar është përdore si kaugulant 

alumin sulfati  ne Balince , kloruri ferik ne ITU e Shipolit, ndërsa si dezinfektues  klori i gazet ne te dy 

ITU_te, ndersa ozone eshte perdorur vetem ne ITU ne Shipol. Nga tabela 5 shihet se gjate muajit keti 

viti kalendarik ,  për trajtim te ujit te pa përpunuar janë shpenzuar  32731 kg alumin sulfat –I cili 

kryesisht perdoret ne ITU ne Balince dhe vetem ne raste te rralla ne ITU ne Shipol,  128650 kg klorur 

ferik , polielektrolit 215 kg  dhe  si dezinfektues 33268 kg klor i gazet . 

 

 Sektori i elektro – makinerisë  gjate vitit 2018 ka  kryer  aktivitetet mbi mirëmbajtjen e ITU_ve dhe 

stacioneve te pompimit sipas planit dhe nevojave te intervenimit ne stacionet e pompave dhe ITUve. 

Gjate tere vitit ne pergjithesi te gjitha  ITUte dhe stacionet e pompave kane funksionuar mire dhe 

nuk ka pas ndërprerje me furnizim te konsumatoreve me ujë te pijshëm. Si pasoj e probleve ne 

trajtim por vetem ne raste te nderprejeve te rrymes ose kerkesave nga njesit operative per ndonjin 

riparim te rrjetit ne vijat magjistrale 
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Tabela 5  Sasia e kemikaleve për gjate muajve  

Kemikalet/

Muaj            

Shipol 

 

Balinc Shipol Balinc Shipol Balinc Shipol   

Alumin sulfati 

Kg 

Polielektroliti 

Kg 

Klori gaz 

Kg 

Klorurife

rik - kg 

  

Janar 0 1260 0 0 1467 674 9250   

Shkurt 0 2099 0 10 1476 565 20000   

Mars 0 3548 0 10 1500 633 16000   

Prill 4000 2079 0 0 1400 796 11300   

Maj 6000 2279 0 5 1850 847 4500   

Qershor 0 2374 0 5 1450 892 11000   

Korrik      0 1639 0 10 1870 820 11500   

Gusht    0 1574 0 5 2180 928 14500   

Shtator  0 1202 0 5 2900 795 13500   

Tetor  0 1856 0 5 3100 771 9300   

Nentor  0 1561 0 5 3000 839 7500   

Dhjetor 0 1342 150 5 2557 769 7800   

Totali 10000 22731 150 65 24759 8509 128650  

 

 

 

Gjithesej  32731  215 33268  128650 

 

 

Stacioni i pompave Lushte – i cili është stacioni kryesor i furnizimit me ujë për Rajonin e Mitrovicës 

,qe furnizon Komunën e Mitrovicës,Skenderajt dhe pjesën Veriore ,ka punuar me kapacitet te plot 

,dhe sipas nevojes ekipet kane mirembajtur paisjet elektro maqinerike.   
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Stacioni i pomapve Reke – I cili eshte stacioni kryesor per furizimin e qytetzes Tuneli i Pare , 

Staritergut  dhe fshatrave Rahove e Reke.ky stacion gjate gjithevitit ka qene ne gjendje te mire edhe 

pse eshte veem me nje pompe qe eshte investuar vitin 2017 . 

Stacioni Pomave Tuneli i Pare dhe Trepçes, gjate vitit 2018 kane pas nje gjendje stabili te pune  dhe 

nuk kane pas defect te medha ne perjashtim te  mungeses te tensionit te rrymes ne stacionin e 

Trepçes me çka po rrezikohen pompat me furnizim jo kualitativ nga KEDS.  

Stacioni i pompave Koshtove – Ky stacion i pompave eshte pranuar kete vite dhe eshte filluar me 

faturimin e konsumatoreve , por gjendja e stacionit te pompave ne kete fshate dhe rezervari 

shperndres nuk eshte mire dhe duhet te intervenohet shume shpejt ne riparimin e keti stacionit. 

Stacioni i pompave Verrnice - ky stacion është ne gjendje te mire  dhe tani ,qytetaret furnizohen me 

ujë por problem , por ka mbetur  shpronësimi i tokës te cilën akoma komuna nuk e ka kryen  

proceduren sipas kërkesës se  ujësjellësi . 

 Stacioni i pompave Ternavce per Prekaz – është duke funksionuar mire dhe ne te njejten kohe po 

furnizohet edhe Ternavci dhe Klina e Eperme Lagjja Tahiri . Furnizimi me rryme eshte stabil dhe 

furnizimi me uje nuk ka pas  ndonji munges ne tri fshatrat qe furnizon ky stacion.  

Stacioni i pompave Qaber – po punon me kapacitet te plot dhe pa ndonjë problem ne mirëmbajtje. 

Ketë stacion e mirëmban KRU,,Mitrovica” ndërsa te gjitha investimet kryhen nga zyra lokale. Eshte 

perserit kerkese per te shqyrtuar mundësin qe konsumatoret te cilet furnizohen nga ky stacion qe 

gjendet ne pjesen veriore ,  te faturohen vetëm me tarifë fikse .  

ITUZ ne Skenderaj -  gjate vitit 2018 , ne ITUZ Skenderaj janë trajtuar 734421 m3 ujera te zeza dhe 

gjate tere vitit   nuk ka pas probleme teknike dhe impianti ka punë me kapacitet te plot përveç ne 

ditët me te reshura atmosferike , kur ka pas ardhje te ujit atmosferik , ne këto raste uji nuk është 

trajtuar.  Ne laboratorin e impiantit  gjate viti jane merren  48 mostra dhe janë analizuar 384 

parametra nga secila mostër dhe uji i trajtuar i plotëson kriteret për tu derdhur ne lume.Duhet te 

ceket se kemi akoma nuk kemi leje ng ministria e ambijentit per derdhjen e ujerave te zeza ne 

lumenjt e Kosoves edhe pse kjo ka ardhe si pasoj e mungeses te dokumentave per impijantin. 

   Raport i Njësive Operative - gjate vitit 2018, tri njësit operative janë furnizuar me  ujë,    22719445 

m3 ,ndërsa për komunat veriore, Mitrovica e Veri ,Zveçani ,Gojbule se bashku me fshatin Suhodoll 

është furnizuar me 5628047 m3 ,siç shihet ne tabelën numër (6) gjashte. 

Duhet te theksohet se pese komunat,  Mitrovice Jugore , Mitrovica Veriore ,  ,Skenderaj , Zveçan dhe 

Vushtrri  janë furnizuar pa ndërpre me ujë. 

Rritja e  prodhimit gjate keti viti nuk eshte i madhe ne krahasim me vitin  para-prak nuk eshte e 

madhe e cila  ka ardhe si pasoj e furnizimit ma madhe te Komunes se Vushtrrise dhe Skenderajt.  

Tabela 7 Humbjet teknike 
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Humbjet jane te medha por  nuk mund te raportohet si humbje fizike ose teknike te ujit , por kjo 

kryesisht del se është ujë i konsumuar po i  pa faturuar. Gjate vitit 2018 kemi arritur ti zvogloim 

humbjet edhe pa veriun por edhe me veriun . Ky zvoglim eshte arritur duke i kontrolluar  zonat te 

cilat po shkaktoin humbjet me te medha por te cilat nuk fakturohen (siq eshte rasti i fabrikeve qe 

kane perodore uje nga distribuimi por nuk jane future ne faturim , ndersa eshte numruar si humbje 

fizike,pastaj objektet administrative dhe stacionet e pompave , krojet publike ,xhamiat ,vecet 

publike, si dhe disa ndertesa te institucioneve qe nuk jane perfshire ne ujematesat perkates e qeuji 

nuk eshte faturar por eshte numruar si humbje teknike sidomos rasti lagjeve me minoritete ku qasja 

tek ta eshte shume pak e vogel ose aspak lagjja e Romev dhe eserbeve te Gojbules ku ata furnizohen 

me 3% te humbjes vjetore ,dhe kjo eshte numruar si humbje fizike e jo si uje i konsumuar. 

Tabela  6 Shpërndarja e distribuimit për katër njësit operative 

Qyteti Mitrovica 

Jugore 

Vushtrri Skenderaj Mitrovica 

Veriore 

Totali  

 Muaj 

Janar 1266789 412520 218600 411989 2309898  

Shkurt 1174754 364810 209400 388250 2137214  

 Mars 1167707 480716 230000 426172 2304595  

Prill 1181691 511548 197777 390344 2281360  

Maj 1253732 541069 226536 432377 2453714  

Qershor 1244824 568322 199949 361720 2374815  

Korrik 1196000 582883 219552 479733 2478168  

Gusht 1237539 641042 241192 507442 2627215  

Shtator 1141480 509757 227200 515287 2393724  

Tetor 1003443 515152 222063 590702 2331360  

Nentor 1055253 505763 207700 530916 2299632  

Dhjetor 1039666 510916 212100   593115 2355797  

Totali 13962878 6144498 2612069 5628047 28347492  

 

Njesite operative gjate vitit 2019 do te vendosin matjet e ujit per objektet administrative te 
ujesjellesit , krojeve dhe wc publike e qe do te ndikon direk ne zvoglimin e humbjeve fizike.  
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 Nje dukuri e cila eshte shqetesuese per kompanin eshte faturimi I cili gjate tere vitit nuk eshte ne 
perputhje me numrin e konsumatoreve dhe prodhimin vjetore qe e kemi. Mos faturimi del qe 
humbjet jane ma te larta  neper njësi operative Mitrovice, Skenderaj e sidomos Vushtrri ,duke pas 
parasysh furnizimins e ujit i cili është distribuar gjate vitit ka qene i larte,  
 
Njësite Operative  Mitrovicë ,Vushtrri dhe Skenderaj -  gjate  vitit 2018, kane pranuar 4167 kërkesa 
(shih tabelen 7), prej te cilave 1144 kërkesa kane qene rrjedhje te mëdha , te mesme dhe te vogla 
,ndërsa kërkesat tjera ne mirëmbajtje te rrjetit te kanalizim ,montim ujematesave,riparim te 
ujëmatëseve,kyçje te reja ,hulumtim rrjetit për shkak te rrjedhjeve te pa dukshme dhe riparim te 
valvuleve. 
  Tabela 7  Parametrat e mirëmbajtjeve te rrjetit te ujit dhe kanalizimit 
 

Nr Njesit Operative Njesia  Total 
   

 
Parametrat    Rrjeti i ujit  

    
2 Nr.i kerkesave nr./cop 4167    

3 Nr.i kerkesave të realizuara nr./cop 4043    

4 Nr.i kerkesave të parealizuara nr./cop 127    

5 
Numri i prishjeve në gypat kryesor të 
ujësjellësit nën Ø63mm nr./cop 965    

6 
Numri i prishjeve të riparuara në gypat 
kryesor të ujësjellësit nën Ø63mm nr./cop 873    

7 
Numri i prishjeve në gypat e kyçjes së 
ujësjellësit mbi Ø63mm nr./cop 179    

8 
Numri i prishjeve të riparuara në gypat e 
kyçjes së ujësjellësit mbi Ø63mm nr./cop 176    

9 
Gjatsia e rrjetit të 
ujësjellësit 

M 856076 
   

10 Kyçje të reja në ujësjellës nr. 861    

11 Montimi i ujëmatësve  nr. 1379    

12 Riparimi i ujëmatësve nr. 926    

13 Kyqje ilegale Nr. 405    

 
  Rrjeti I kanalizimit     

 
1 Kerkesat  1148    

2 Kerkesat e realizuara  1108    

3 Kerkesat e pa realizuara  40    

4 
Nr. i përgjithshëm i 
pusetave të kanalizimit 

nr. 3789 
   

5 
Nr. i pusetave të 
kanalizimit të inspektuara 

nr. 961    

6 
Gjatsia e rrjetit të 
kanalizimit të pastruar 

M 
46766    

7 Numri i bllokimeve në nr./cope 1035    
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kanalizim 

8 
Gjatësia e rrjetit të 
kanalizimit 

M 240220 
   

9 Kyçje të reja në kanalizim nr./cop 470    

  

 
 

 

Njësit Operative , gjate keti viti  kane qene shume aktive ne  riparime te rrjetit te ujit , debllokimeve 
te kanalizimit ,motim te ujematesve edhe pse gjate kesaj kohe ka qene duke operuar edhe donatoret 
ne montim te ujematesve . 
Sektori i mirmbajtjese se automjeteve ka kryer nje varg aktivitetesh te cilat kane ndikuar ne 
kontrollin dhe funksionalizimin e automjeteve ne menyre qe aktiviteti I njesive operative te jete ne 
nivel. Ne shume raste kane vepruar qe vete I kane riparuar autojetet dhe kompania ka ka kursyer 
mjete finanaciare 
 
 Mirëmbajtjen e rrjetit te kanalizimit ka kryer 1148 kerkesa te ndryshme ne rrjetin e kanalizimit ne te 
tri njesit edhe përkundër  mungesës se mjeteve te punes e sidomos njesia e Vushtrrise te ciles I 
mungon atocisterna me presion ..  
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4. RAPORTI I DEPARTAMENTIT ADMINISTRATIV 

    PREJ 01.01. 2018 e gjerë me 31.12.2018. 

Departamenti e Administratës gjatë kësaj periudhe ka bërë përgatitjen e Raporteve dhe Informatave 

nga veprimtaria e Shërbimit juridik, varësisht nga detyrat dhe obligimet e punës të parapara për këtë 

Departament. 

-Gjatë kësaj periudhe janë përgatitur të gjithë procesverbalet dhe Vendimet e dalura nga Bordi i 

Drejtorëve, Komisioni i Auditimit dhe janë dërguar anëtarëve të Bordit dhe KAB-së si dhe NJPMNP; 

-Shërbimi juridik ka përgatitur të gjitha llojet e Kontratave të Kompanisë si dhe palëve të treta të cilat 

kanë të bëjnë me veprimtarin e Kompanisë; 

-Shërbimi juridik bënë përgatitjen si dhe lëshimin e të gjitha llojeve të Aktvendimeve, Autorizimeve, 

dhe Vërtetimeve nga fusha e marrëdhënies së punës etj; 

-Gjatë kësaj periudhe janë përgatitur dhe shpallur në shtypin ditor Konkurset për vendet e parapara të 

punës. 

-Janë përgatitur dhe lëshuar Aktvendimet për pushime vjetore sipas kërkesës me shkrim të të 

punësuarve dhe aprovimit apo pëlqimi nga udhëheqësit e tyre; 

Gjate kësaj periudhe 10 persona janë pensionuar dhe 7 i është ndërpre kontrata  e punës në KRUM, 2 

nga ta ju ka ndërpre Kontrata nga BtD ndërsa 5 te tjerë kanë qen ne pushim pa pagesë por ne kohen 

kur është dashur te lajmërohen ne pune s'janë lajmëruar një nga ta ka filluar punën ne një shkolle 

ndërsa 4 janë jashtë shteti. 

Pjesëmarrja ne Komisioni Këshillues te Konsumatorëve i cili mbahet çdo muaj nga një dite. 

Kontestet Gjyqësore për ketë periudhë 01.01.2018 - 31.12.2018  janë: 

Shqyrtim  për veturën e djegur Hyundai Santa Fe vlera 6,000.00 € e cila shtyhet për date 03.05.2018 

ne mungesë te gjyqtarit, dhe jemi ne pritje te Vendimit nga Prokuroria Themelore ne Mitrovice. Padi 

për kompensim demi si pale e dëmtuar  me rastin e Depos Lënda P.nr 121/15 vlera e Kontestit sipas 

Ekspertizës 69,757.73 € te cilin e kemi dërguar ne kontest civil pas lirimit nga aktakuza te dyshuarve 

për rastin ne fjale, Përgjigje ne Padi për lenden 144/17 i cili kërkon te kompensohet demi ne vlerën 

prej 32.000 € për dëmtim te shtëpisë nga rrjedha e Ujite, padi për lirim banese ne Gjykatën Themelore 

Prishtine dep Administrative. 

Marrja e Akt gjykimit nga Gjykate Ekonomike lidhur me demin e Shkaktuar nga KEDS ne fabrikën e 

Ujit ne Shipol, ku pas kërkesës sonë është caktuar Ekspertizë nga eksperti Financiar dhe Eksperti 

financiar i ka dhanur Sqarimet e veta  konform kërkesës sonë dhe e ka arsyetuar shumen e kërkuar ne 

vlerë prej 71,104.00€ ku ne Shkalle te pare e kemi fituar kontestin por pala e paditur ka bere Ankesë 

për Gjykatën e Apelit. 
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Përfaqësim si pale e dëmtuar  1 rast C.nr 272/13  ku ne kemi bere kërkesë për kompensim demi por ne 

te njëjtën kohe kemi edhe kundër padi nga i padituri Shqyrtimi është shtyre për arsye se Gjyqtari ka 

kërkuar dorëheqjen nga kjo lende. 

Përfaqësime për lenden PPP. nr 746/17 Gjykata Themelore Prishtine ku është kërkuar precizime i 

Borxhit dhe e kemi dërguar ne Gjykate . 

Kallëzime penale për keqpërdorim te Ujite janë 3 te dorëzuar ne Prokurori. 

Lende te dërguar te Përmbaruesi Privat: Shumica nga  këto lënde janë ne procedure e sipër, ku disa 

kane për pagesën e borxhit ne tërësi, disa kane bere marrëveshje për pagese, e disa janë ne gjykata ku 

e kanë kontestua borxhin, duke u thirrur ne parashkrim te borxhit(Vjetërsim), e si problem kryesor i 

këtyre ankesave është jo objektiviteti i leximit te Ujëmatëseve qe ka ndodhur me herët dhe 

parashkrimi i borxhit, por si ane shume pozitive  e përmbarimit është se kemi raste qe konsumatorët te 

cilët s'kanë bere pagesa kurrë qe nga pas lufta ju kanë përgjigjur thirrjeve ose duke bere marrëveshje 

ose ankesa por edhe raste qe kane paguar borxhin ne tërësi.  

Raport mbi lendet Përmbarimore deri me 31.12.2018        
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 Atip 

Mustafa  

  

417,486.47  

       

129,709.96  
          

117,857.26  

                   

37,763.19  

                       

22,981.44    

 Ilmi Miftari  

               

23,962.48  

            

7,506.27  

               

9,335.91  

                   

13,741.10  

                          

4,253.51    

 Isa Shala  

                 

6,431.08  

         

11,808.53  

               

9,308.86  

                     

4,315.84  

                             

364.74    

 Emine 

Sherifi 

Lubeniqi    

  

             

39,450.59        

 Totaliii  

             

447,880.03  

       

149,024.76  

          

175,952.62      

    

772,857.41  

 Lirim nga 

TVSH    

         

11,921.98          

Sqarim shtese sa i përket lendeve te Përmbaruesit janë te gjitha lendet prej fillimit te punës me 

Përmbarues, e arsye e mos ndarjes ka qene se ka pasur lende qe kanë qene ne gjykatë nga 2016 e janë 

Ekzekutuar gjate vitit 2018, vlen te theksohet se çdo dite Raporti ndryshon sepse çdo dite po 
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lajmërohen palët po bëjnë pagesa, Marrëveshje dhe po vinë Aktvendime nga Gjykata gati çdo dite, por 

çdo ndryshim i Raportit është vetëm Pozitiv dmth rriten te hyrat çdo dite. 

si problem kryesor është mos evidentimi i sakte i Adresave për arsye te nderimit te emrave te adresave 

nga komuna e si problem kryesor mbeten rastet te cilat nuk i pranojnë propozimet duke u thirrur ne atë 

se personi përgjegjës ka vdekur dhe trashëgimtaret nuk i pranojnë propozimet për përmbarime për te 

vazhduar ne me kërkesa për shpalljen e trashëgimtareve është procedurë shume e gjate dhe e 

kushtueshme dhe po thuajse e pa suksesshme, për këto raste ja kam dërguar listën  drejtorit teknik për 

te vazhduar me Shkyçje por skam marre informacione deri ku kane ecur këto pune edhe si ka 

përfunduar koha brenda te cilës kam kërkuar te raportohet për këto raste. 

Statistika: Profesionale, Gjinore dhe Etnike e KRUM - 2018 

                                             Pregatitja profesionale        

Struktura 
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Nacional

e M F M F M F M F M F M F   

Shqipëta

r 26 7 7   118 5 52 1 25   228 13 241 

Serb                           

Malazez                            

Turq                           

Muslima

n             2   1   3   3 

Hashkali             1   1   2   2 

Gjithësej 26 7 7   118 5 55 1 27   233 13 246 
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Statistika: Profesionale dhe Gjinore e KRUM sipas njësive 2018 

                                             Përgatitja profesionale        

Njësit 
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  M F M F M F M F M F M F   

Mitrovica 18 3 6   80 4 27   10   141 7 148 

Vushtrrij

a 4 3 1   20 1 21   10   56 4 60 

Skendera

j 4 1     18   7 1 7   36 2 38 

Gjithësej 

: 26 7 7   118 5 55 1 27   233 13 246 

 



5. RAPORT MBI PROJEKTET KAPITALE 

 

Projektet qe janë realizuar në KRU Mitrovicë  për vitin 2018 

 

.Projektet e financuara me mjetet  financiare të Ndërmarrjes Publike – KRUM   

- Gjatë vitit 2018 kemi pasur disa projekte të vetëfinancuara,   

1.-   Emri i projektit:  Furnizimi dhe montimi me Kamera dhe Paisje për qasje  Hyrje – Dalje në punë. 

Vlera e projektit:   1,186 € 

Vitit i implementimit te projektit:  2018 

2.Emri i projektit:  Administrata Vushtrri – Ndërtimi i Objektit për nevoja të  Njësisë Operative Vushtrri  P+1 

= 260m2. 

Vlera e projektit:   98,058 € 

KRUM -  Participoi me: 23,058 € 

Vitit i implementimit te projektit:  2018 

 

3.Emri i projektit:  Furnizimi me Paisje per faturim mobil - Inkasant  10 copë PDA    

Vlera e projektit:   6,260 

Vitit i implementimit te projektit:  2018 

 

4.Emri i projektit:  Furnizimi me  Kompjuter per nevoja te GIS 2 copë  

Vlera e projektit:   1,996 € 

Vitit i implementimit te projektit:  2018 
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II. Projektet e financuare me mjetet  financiare  nga Buxheti i Kosovës. 

1. 

- Nuk kemi  pasur projekte te financuar nga Buxheti I Kosovës 

 

 

III.      Projektet e financuara nga Donatorët e Jashtëm. 

 1.-   Emri i projektit:  Skenderaj KSV018, 15 434 Llot3 dhe Llot3.1 Ternavcë  Rritja e kapaciteteve të 

ujit 140 l/s.S.P. ne Shipol, zëvendësimi i trafos 400KVA me 1000KVA- 

-  Vlera e projektit:363,161 € 

 -  Vitit i implementimit te projektit:  2016/2017/18 

 2.-   Emri i projektit:  Mbështetje Teknike dhe Institucionale  LUX- DEV - Ford Kuga (një) 4WD.2.0 

TDCi     

-  Vlera e projektit:18,930 € 

-  Vitit i implementimit te projektit:  2018 

3.-   Emri i projektit:  Mbështetje Teknike dhe Institucionale  LUX- DEV KSV 018 17312  Vushtrri  

Instalimi i ujematesve Zonal. 7 Ujemates zonal per lexim Onlin  

 -  Vlera e projektit:  69,735€ 

-  Vitit i implementimit te projektit.2018  

4.-   Emri i projektit:  Mbështetje Teknike dhe Institucionale  LUX- DEV KSV 018 17 130 Mitrovicë 

Ilirida  dhe Shipol - rrugët: Xhevat Isufi, L=750m Driton Veliu L=750m si dhe ne te dy anët e rrugës Dëshmorët 

e Kombit 2 x 800m L= 1600m OD160 Polietilen . Jan instaluar rreth 1450 ujematesa.   

 -  Vlera e projektit:635,156 € 

-  Vitit i implementimit te projektit:  2018 

 5.-   Emri i projektit:  Mbështetje Teknike dhe Institucionale  LUX- DEVKSV 018 17 794    Skenderaj, 

Kryshevc– Ndërtimi I rrjetit të ujësjellësit pë banorët e fshatir Krushefc. 

-  Vlera e projektit:  73,642 € 

 -  Vitit i implementimit te projektit:  2018 
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 6.-  Emri i projektit: Rehabilitimi I Sistemeve Rurale të Ujësjellësit në KRU Mitrovicë  për fshatrat e 

Mitrovicës dhe  Vushtrris  Qeveria Zvicrane - CDINr: 16 020 521 

f.sh:  Koshtove, Lipè, Bajska, Frasher, Pantinë, Smrekonicë  

 Pranimi Teknik  13.02.2018 

-  Vlera totale e projektit:186,485 € 

 -  Vitit i implementimit te projektit:  2017/18  

7.Emri i projektit: Rehabilitimi I Sistemeve Rurale të Ujësjellësit në KRU Mitrovicë  për fshatrat e 

Komunës se Skenderajit - Qeveria Zvicrane - CDINr: 16 013 521 

f.sh: Citak, Kosterc, Lecin, Mikushnicë, Padalisht, Runik dhe Vitak 

Pranimi Teknik: 17.10.2017 

-  -  Vlera totale e projektit:254,435 €   

 -  Vitit i implementimit te projektit:  2017 

 

8.Emri i projektit: Mbështetje Teknike dhe Institucionale  LUX- DEV  KSV 018 Administrata Vushtrri – 

Ndërtimi i Objektit për nevoja të  Njësisë Operative Vushtrri  P+1 = 260m2  

LUX – DEV Ivestoj  75,000 €,  ndersa pjesen tjeter 23,058 € KRUM  

- Vlera totale e projektit:98,058 € 

-  Vitit i implementimit te projektit:  2018  
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            IV. Projekte e financuara nga kreditë. 

       -   Gjatë vitit 2018 nuk kemi pasur projekte të financuara nga Kreditë 

                                                    Raporti mbi investimet e perfunduara 2018 

 

 

 

 

 

 

1

P
.0

0
8

Skenderaj KSV018, 15 434 Llot3 dhe 

Llot3.1 Ternavcë  Rritja e 

kapaciteteve të ujit 140 l/s.S.P. ne 

Shipol, zëvendësimi i trafos 400KVA 

me 1000KVA-

247,739 € 115,422 € 363,161 € Shkurt 2018 Ilaz Halili

1.Mehmet Syla  

2.Lirije Peci                  

3. Abdul Hyseni                        

1. Nezir Geci    

2.Lirije Peci   

3.Mehmet Syla

2

Furnizimi dhe montimi me Kamera 

dhe Paisje për qasje  Hyrje – Dalje 

në punë

1,186 € 1,186 € Shkurt 2018 Mars 2018 Erblin Sherifi

Fehmi Braha                     

Arta Peci                         

Mustaf Azemi                          

3

P
.0

3
0

Administrata Vushtrri – Ndërtimi i 

Objektit për nevoja të  Njësisë 

Operative Vushtrri  P+1 = 260m2

75,000 € 23,058 € 98,058 € Korrik 2018 Tetor 2018 Driton Abazi

Bedri Rama        

Dritan Abazi                

Fehmi Braha

4
 Ford Kuga (një) 4WD.2.0 TDCi 

Projekti KSV/018 Lux Dev. 
18,930 € 18,930 € Qershor 2018 Qershor 2018

5

P
0

1
1

Vushtrri/ KSV 018. 17312  Instalimi i 

ujematesve Zonal.          7 Ujemates 

zonal per lexim Onlin

69,735 69,735 Shtator 2018 Bajram Selaci Driton Abazi
Bajram Selaci   

Dritan Abazi  Musa 

Hoti

6

P
0

9

Mitrovicë, KSV018 17 130 Ilirida  dhe 

Shipol - L= 2 X 750m si dhe ne te dy 

anët e rrugës Dëshmorët e Kombit 2 x 

800m L= 1600m OD160 Polietilen . Jan 

instaluar rreth 1450 ujematesa. 

635,156 € 635,156 € 15.05. 2018 Dhjetor 2018

Lirije Peci  

Bedri Rama 

Abdullah 

Hyseni

Lirije  Peci      Bedri 

Rama      Arben 

Sahiti       Bedri 

Rama  Mehemet 

Syla  Arben Sahiti     

Dritan Abazi

7

  
 P

  
0

1
2 Skenderaj, Kryshevc KSV 018 17 794    

– Ndërtimi I rrjetit të ujësjellësit pë 

banorët e fshatir Krushefc.

73,642 € 73,642 € 15.07.2018

Bedri Rama

Murat Mehmeti  

Bedri Rama   

Arben Sahiti

8
Furnizimi me Paisje per faturim mobil - 

Inkasant  10 copë PDA
6,260 6,260 € Dhjetor 2018

Fehmi Braha

Erblin Sherifu  

Bujar Citaku  Fadil 

Hasani  

9 Kompjuter per nevoja te GIS 2 copë 1,996 € 1,760 3,756 € Qershor 2018 Tetor 2018

Erblin Sherifi

Fehmi Braha                     

Arta Peci                         

Mustaf Azemi                          

10
Rehabilitimi I Rrjetit te ujesjellesit per 

fshatrate Mitrovices dhe Vushtrris 

16020521

155,254 155,254 Shtatorr 2017 Mars 2018

Dritoan Abazi

Bedri Rama  Dritan 

Abazi  Bajram 

Selaci  

Total 1,122,198 € 155254 115,422 € 32,264 € 1,425,138 €

Nr

N
 P

.B Qeveria e 

Luksemburgut

Qeveria 

Zvicrane     

CDI

Projekti

Dhjetor 2018

Komisioni i  

pranimit Teknik 

Jane regjistru 

ne Kontabilitet

Kanë 

perfiundar

Finansuesi

Skenderaj Vlera totale 

Koha

Investime 

vetanake 

Menaxher            

- Mbikqyres            

- Kordinator
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6. RAPORT  I PLANIFIKIMIT DHE ZHVILLIMI  JANAR –DHJETOR  2018 
 

 

Në Departamentin e Planifikimit dhe Zhvillimit janë paraqitur shumë kërkesa të ndryshme 

si dhe kërkesa për hulumtimin e rrjedhjeve të cilat ky Departament me ekipin e vetë ka dal 

në vend të ngjarjes dhe paraqet këto të dhëna: 

 

 

 

Nr. 
Përshkrimi i 

kërkesave 

Viti 2018 

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII total 

1 
Numri  i kërkesave te 

pranuara 40 37 41 51 56 57 32 91 56 78 59 50 648 

2 Shqyrtimi i kërkesave 36 32 37 48 52 51 27 88 49 70 51 43 584 

3 Kërkesa për Kyçje 1 0 2 3 3 11 8 7 4 4 2 2 47 

4 Kërkesa për Ri- Kyçje 0 0 0 0 1 0 1 1 1 0 0 0 4 

5 Kërkesa për Legalizim 3 2 1 5 4 7 5 9 6 3 1 4 50 

6 
Kërkesa për ndërtesa 

shumëkatëshe 1 0 1 1 0 0 1 1 2 3 3 1 14 

7 Kërkesa për pëlqime 5 3 6 4 7 12 3 19 1 18 6 4 88 

8 

Detektimi dhe hulumtimi 

i rrjedhjeve  me aparatur-

Mitrovicë 7 14 15 19 19 10 4 26 14 33 25 25 211 

9 

Hulumtimi i rrjedhjeve  

ne mënyrë vizuele 

(Shikim)-Mitrovicë 10 14 10 11 12 4 0 0 7 1 7 2 78 

10 
Të riparuara-

Nj.operative-Mitrovicë 20 16 24 36 43 16 24 36 25 35 37 34 346 

11 

Incizimi i rrjetit te ujit dhe 

kanalizimit m', dhe 

rrjedhjeve  6 3 4 5 6 7 5 26 14 8 7 5 96 
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Te tjera: 

 

Punët shtesë të cilat nuk janë përfshirë në tabelën e mësipërme janë: 

Gjatë muajit Janar-Dhjetor 2018 janë zbuluar 1091 raste te rrjedhjes së ujit të gypave me 

dimensione të ndryshme që kanë ndikuar në zvogëlimin e humbjeve teknike te ujit, janë 

zbuluar në komunën e Mitrovicës, Vushtrrisë dhe Skenderajit. 

 

1.Tabela e rrjedhjeve 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2.  Emëtimi i punëve, projekteve dhe punë të tjera. 

 

 Janë punuar paramasat dhe parallogarit,  dhe është vendosur  rrjeti në harta në disa 

rruge: “Mbreti Agron”,  Zhabar të Epërm, dhe gypi transportues Rekë-Tunel të parë. 

Pasi që në këto pjesë ekziston rrjeti prej AC, propozimi nga Planifikimi është të bëhet 

Nr Rrjedhjet Mitrovice Vushtrri Skenderaj Gjithësejt 

1 Janar 20 30 26 76 

2 Shkurt 16 41 35 92 

3 Mars 24 24 24 72 

4 Prill 36 36 22 94 

5 Maj 43 29 30 102 

6 Qershor 16 36 25 77 

7 Korrik 24 47 2 73 

8 Gusht 36 44 
Nuk kamë 

informacione 
80 

9 Shtator 25 49 28 102 

10 Tetor 35 52 36 123 

11 Nëntor  37 43 22 102 

12 Dhjetori 34 32 32 98 
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ndrimi i rrjetit nga AC në PE me diametër  të përshtatshëm për numrin e 

konsumatorëve në këto pjesë. Këto paramasa i kemi propozuar për Ministrin e 

Ekonomisë 

 Është punuar  paramasat dhe parallogarit dhe është vendosur  rrjeti në harta në 

disa rruge: “Nimon Ferizi”, Lumni Serdulla, VII Melenica, Jeton Terstena, Qemajl 

Shaqiri, Dëshmoret e Kombit, 2 Maji, 17 Qershori, Zeqir Rashica, Behar Rashica, 

Selatin Gergjaliu, Imer dhe Skënder Gërgjaliu, Sherif  Sfarqa, rehabilitimi –ndrrimi i 

rrjetit ekzistues të ujësjellësit me gypa AC-300 në Vushtrri është më i nevojshëm për 

faktin se ky rrjet është i ndërtuar  në vitet 1964-1974. 

 Janë punuar paramasat dhe parallogarit dhe është vendosur  rrjeti në harta në disa 

rruge: Sheshi Adem Jashari, Fehmi e Xhevë Lladrovci, Ilaz Kodra, në lagjën 2, Bekim 

Berisha, Muj Krasniqi, Rexhep Mala deri në rrugën Miftar Bajraktari, 28 Nëntori, Ali 

Gashi. Me këtë rehabilitim, qytetaret e Skënderajt do të lirohen nga gypat AC të cilët 

në çdo rast paraqesin rrezik për ta dhe do të kenë furnizim me ujë më kualitativ. 

 Me vendim të datës 15.02.2018 të nr 01-96 –kemi përfunduar pranimin teknik 

provizor për punët që kanë përfunduar në  projektin e financuar nga CDI si donator, 

dhe punëkryesin NNP Diamanti. Komisioni ka kontrolluar dokumentacionet tekniko–

investive (kontratën, paramasën dhe parallogaritë, ditarin dhe incizimet gjeodezike) 

të punëve të kryera në teren, dhe pas verifikimit të rrjetit të shtrirë të ujësjellësit 

sipas diametrave të ndryshëm me gjatësi L=5375m’. 

 Garancioni i mirëmbajtjes së projektit në fjalë nga ana e punëkyesit është dy (2) vite 

kalendarik duke filluar nga data e raporteve të pranimit teknik. 

 Në bashkëpunim me kontrollën dhe inkasantin kemi dalë në teren për shlyerjen e 

obligimeve ose ç’kyçje nga rrjeti për shkak te obligimeve ndaj KRU”Mitrovica’’. 

 08.03.2018 nr.01-204 Pranimi Teknik-final KSVO18 15434 lidhur me shtrirjen dhe 

zëvendësimin e gypit në rrugët Skënderbeu, Gjakolinët, është përfunduar shtrirja e 

gypit OD 315, 10bar, me gjatësi L=580m', nyjet valvulat e ajrimit, hidrantët si dhe 

valvula e lëshimit, është përfunduar dezinfektimi, dhe testimi i gypave dhe ka dale i 

suksesshëm, si dhe riparimi i rezervarit 2x5000m3. 

 Me vendim te datës 06.02.2016 te nr 01-615 –kemi përfunduar pranimin teknik 

previzor punët si kanë përfunduar të  projektit, të financuara nga Lux-Dev nga 

punëkryesi KWE  pas inspektimit , gjithat punët kanë përfunduar konform projektit 

dhe situatës në teren në mënyre profesionale nga ana e operatorit  me datën 

19.04.2018. 
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 Punëkryesi ka përfunduar shtrirja e gypit në Iliride Ø160mm  PE dhe kyçjet janë në 

fazen finale, në Shipol shtrirja e gypit Ø160mm  PE   në fazen e fundit dhe do të 

fillojnë vendosja e gypit sekundar, terciar dhe kyçjet. 

 Punëkryesi ka përfunduar shtrirja e gypit në Iliride Ø160mm  PE dhe kyçjet janë në 

fazen finale, në Shipol shtrirja e gypit Ø160mm  PE   në fazen e fundit dhe do të 

fillojnë vendosja e gypit sekundar, terciar dhe kyçjet. 

 Takimi me konsulentët e Lux-Dev lidhur me punët që kryhen nga departamenti i 

planifikimit dhe zhvillimit. 

 Paramasa për punët e kyçjes për kampin e KFOR-it në fshatin Maxhunaj. 

 Për çdo ditë e përcjellim gjendjen e ujëmatësave zonal në disa pjesë në rexhionë dhe 

në bashkpunim me menaxherin e rrjetit se a ka ndonjë rrjedhje për shkak se në 

diagram na paraqitet problem që nuk ka ujë në disa pjesë. 

 Punët të tjera administrative në komisione të ndryshme (prokurim, vlersime). 

 Me vendim te datës 20.06.2018 te nr 01-569 –kemi përfunduar pranimin teknik 

previzor punët si kanë përfunduar të  projektit, të financuara nga Lux-Dev nga 

punëkryesi Alfa-i  pas inspektimit , gjithat punët kanë përfunduar konform projektit, 

gjatësia e rrjetit 1500m’ OD 110, dhe OD 90mm L=300m’ testimi ka rezulltu me 

sukses sipas  situatës në teren në mënyre profesionale është punuar nga ana e 

operatorit  me datën 28.06.2018. 

 Me vendim te datës 20.06.2018 te nr 01-569 –kemi përfunduar pranimin teknik 

previzor punët si kanë përfunduar të  projektit, të financuara nga Lux-Dev nga 

punëkryesi Alfa-i  pas inspektimit , gjithat punët kanë përfunduar  konform projektit 

hidropresa dhe situatës në teren në mënyre profesionale nga ana e operatorit  me 

datën 28.06.2018. 

 Me vendim te datës 20.06.2018 te nr 01-569 –kemi përfunduar pranimin teknik 

previzor punët si kanë përfunduar të  projektit, rrjeti me gjatësi L=1370m’  diameter 

OD160mm si dhe është bërë testimi I gypit, me të financuara nga Lux-Dev nga 

punëkryesi Alfa-i  pas inspektimit , gjithat punët kanë përfunduar konform projektit 

dhe situatës në teren në mënyre profesionale nga ana e operatorit  me datën 

28.06.2018. 

 Me vendim te datës 20.06.2018 te nr 01-569 –kemi përfunduar pranimin teknik 

previzor 2 pompa Q=5 l/s me H=10m,  punët si kanë përfunduar të  projektit, të 

financuara nga Lux-Dev nga punëkryesi Alfa-i  pas inspektimit , gjithat punët kanë 

përfunduar konform projektit dhe situatës në teren në mënyre profesionale nga ana e 

operatorit  me datën 28.06.2018. 
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 Me vendim te datës 20.06.2018 te nr 01-569 –kemi përfunduar pranimin teknik 

previzor punët si kanë përfunduar të  projektit, rrjeti me gjatësi L=4890m’  diameter 

OD160mm dhe OD 110mm si dhe është bërë testimi i gypit, me të financuara nga 

Lux-Dev nga punëkryesi KWE  pas inspektimit , gjithat punët kanë përfunduar 

konform projektit dhe situatës në teren në mënyre profesionale nga ana e operatorit  

me datën 29.06.2018. 

 Takimi me ARRU lidhur me përqindjen e  futjes e të dhënave në GIS për Mitrovicë, 

Vushtrri dhe Skenderaj si dhe fshatrat për këto komuna. 

 Me vendim të datës 04.07.2018 te nr 521-18 –kemi përfunduar pranimin teknik 

previzor punët që kanë përfunduar të  projektit, të financuara nga Ministria e 

Ambientit dhe K.K të Vushtrris në Stanovcë të ulët, dhe të epërm nga punëkryesi 

NNP Diamanti, ku pas inspektimit gjitha punët kanë përfunduar konform projektit, 

gjatësia e rrjetit L= 5240m’ OD 110, dhe  L=7670m’ OD 90mm, testimi ka rezulltu 

me sukses sipas situatës në teren në mënyre profesionale , kemi vërejtur se ka pasë 

në disa raste tejkalime të rrugës me shpime për diametra Ø150mm dhe materiali nga 

çeliku Ø150mm ka qenë e kompletuar për gjatësin e shpimit. 

 Përmes një kërkese të datës 09.07.2018, është njoftuar K.Komunal se në rrugën 

“Vëllëzerit Dragaj” ekziston një rrjet i kanalizimit fekal me diametër Ø250mm dhe i 

njejti nuk mund ti plotësoj nevojat e lagjes në fjalë si pasoj e ndërtimeve të larta, në 

rrugën “Ali Zeneli” punimi i një rrjeti të ri me gjatësi L=500m’ me diametër Ø500mm. 

 12.07.2018 pasi në këtë rrugë kemi shumë intervenime në rrjet (rrjedhje te gypit) , 

kemi propozur të ndrrohet gypi me diameter OD 63mm, ku gypi kryesor është 

OD160mm, (konsumatoret kanë pagesa për borgje ezistuese). 

 Me kërkes të menaxherit të fabrikës në Shipol, se në pjesen e jashtme të fabrikës ka 

rrjedhje, kemi dale në vend të ngjarjes dhe kemi bërë disa matje me instrument 

gjeodezik ku matjet janë përfunduar me sakëtsi të duhur dhe është sanuar rrjedhja. 

 Me vendim të datës 04.07.2018 te nr 521-18 –kemi përfunduar pranimin teknik 

previzor punët i cili është përfunduar në  projektin e financuara nga Ministria e 

Ambientit dhe K.K e Vushtrrië nga punëkryesi NNP Diamanti dhe pas inspektimit në 

rrjetin primar dhe nyjet, të gjithat punët kanë përfunduar konform projektit, gjatësia 

e rrjetit L= 7950m’ OD 315mm, dhe OD 225mm L=20m’ L= 435m’ OD 110mm  L= 

265m’ OD 63mm, testimi ka rezulltu me sukses sipas  situatës në teren në mënyre 

profesionale , kemi pa se ka pasë në disa raste tejkalime të rrugës me shpime për 

diametra Ø200mm dhe materiali nga çeliku Ø150mm si ka qenë e kompletuar për 

gjatësin e shpimit. 
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 Takim dhe diskutim rreth ujit të pa- faturuar,    formimin e ekipeve, definimin e 

zonave , rexhistrimin e konsumatorëve, definimi i kufive të zonave, testi që 

konfirmon se zona është plotësisht e izoluar, për Mitrovicë, Vushtrri, dhe Skederaj. 

 07.08.2018 Kemi qenë në trajnim  me Kompanin AQUASAVA DOO SHKUP. lidhur 

me humbjet e ujit i financuar nga  nga Lux-Dev. 

 08.08.2018 Kemi qenë në trajnim  nga Kompania AQUASAVA DOO SHKUP.  lidhur 

me humbjet e ujit, i financuar nga Lux-Dev, dhe inspektimin  e një zone në 7 

Minatori  dhe kemi lexuar 3 ujëmatësa zonal. 

 Me daten 09.08.2018 –së bashku me kontraktuesin AQUASAVA DOO SHKUP  i cili 

ka fituar tenderi lidhur me humbjen e ujit janë vendos katër llogera për matjen e 

shtjpjes te 4 konsumator. 

 Angazhim në projektin për hulumtimin dhe identifikimin e rrjedhjeve të financuar 

nga Lux-Dev, dhe të realizuar nga  AQUASAVA DOO SHKUP, ku gjatë këti projekti 

janë hulumtuar disa rrjedhje në teren dhe është bërë pregaditja e stafit për punë në 

teren. 

 Me anë të kërkeses nga ana e zyrtarit të FTU-Shipol për një rrjedhje të ujit ku është 

njoftuar edhe Departamenti për planifikim dhe zhvillim, kemi dal në teren me 

instrumentin gjeodezik, ku kemi bërë disa matje, dhe këto matje janë përfunduar me 

sukses, dhe është bërë sanimi i  rrjedhjes. 

 Takim me Banken Botrore lidhur me të dhënat e rrjetit të kanalizimit dhe shkarkimi 

i pikave të ujërat e zeza. 

 13,09,2018 Pasi ne disa rrugë të Zhabarit kemi shumë intervenime ne rrjet (rrjedhje 

te gypit) , kemi propozur te ndrrohet gypi me diametëra OD 110mm, OD 90mm  OD 

63mm  1’’  ku gypi ekzistues është OD 160mm. 

 05,09,2018 në rrugën Shaban Polluzha kemi shumë intervenime ne rrjet (rrjedhje te 

gypit) , kemi propozur te ndrrohet gypi me diametëra OD 63mm,  L=100m’në këtë 

rrugë kemi 13 konsumator dhe të gjithë kanë paguar borgjin e mbetur dhe gjendja e 

tyre është zero. 

 Me vendim te dates 14.09.2018 kemi dale ne pranimin final në projekti KSV 018 15  

434 Lot 1.1 Bair, ku është bërë zavendesimi i gypave të ujit duke perfshir edhe nyjet 

ne disa rruge Ahmet Haxha, Shala, Gucia, Syl Maloku, Gjon Buzuku, Hamz Jashar, 

te këto rruge janë bërë edhe instalimi i ujëmatësave gjithësejt 870 copë janë montuar 

pusetat. Komisioni ka konstatu se kontratori KWE ka realizuar punimet sipas 

instruksioneve te KUR Mitrovica dhe specifikave teknike të paraqitura në tender. 
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 Shtrirja e Infrastruktures së rrjetit, lokacioni Shemsi Ahmeti deri te F.sh.Lisicë ku 

kompanija NTP “ARDI” do të punoj  në shtrirjen e infrastruktures  telekomunikues,  

dhe ka kërkuar nga ne  sqarime lidhur me gjendjen e infrastrukturës së rrjetit të ujit 

dhe kanalizimit në pjesën nga varezat e sërbëve deri në fshatin Lisicë ku i kemi 

sqarau lidhur me infrastrukturën në këtë pjesë. 

 Ofertat për objekte shumëkatëshe, në rrugët Ahmet Krasniqi, Avni Shabani Ali 

Zeneli. 

 Me vendim të datës 04.10.2018 kemi dalë në pranimin final në projekti KSV 018 15  

434 Lot 3, meremetimi i rezervarit në stacion të pompimit, është vendosur një 

pompë 25 l/s, janë vendos shkallët në rezervar dhe në stacion të pompimit është 

riparuar një rrjedhje në afersi të rezervarit është përfunduar suvatimi i objektit nga 

ana e jashtme  është vendosë rrethoja në tërë objektin, komisioni ka konstatu se 

kontratori KWE ka realizuar punimet sipas instruksioneve të KUR Mitrovica dhe 

specifikave teknike të paraqitura në tender. 

 11.10.2018  Afri Univerzal –Investitor –Shaqir Osmanaj   ka bërë  kërkes për kyçje të 

objektit shumëbanesor me etazhe  P-6–kate, (50 konsumator të ri amëvisri). 

 17.10.2018  Alfa Projekt –Investitor –Latif Jashari   ka bërë  kërkes për kyçje të 

objektit shumëbanesor me etazhe  B+P-11–kate, (74 konsumator të ri amëvisri e 10 

biznese). 

 Remo Com ing sh.p.k –Investitor – Vehbi Mulloqi   ka bërë  kërkes për kyçje të 

objektit shumëbanesor me etazhe  B+P-11–kate, (57 konsumator të ri amëvisri dhe 

4 biznese), llogaria është bërë sipas tarifave për shpenzimeve e kyçjes në rrjetin e 

shërbimeve të ujit. Janë kryer të gjitha obligimet  nga investitoret (ka sjell numrat 

serik të ujëmatsave, numrat personal të konsumatorve të ardhëshëm) dhe mbetet 

njesia operative e Mitrovicës të bëj kyçjen. 

 

 Me vendim të datës 01.10.2018 kemi dalë në pranimin previzor në projekti KSV 018 

17  130 Suhodoll, Iliride, Shipol ku është bërë zëvendesimi i rrjetit të ujit në disa 

rruge  në Suhodoll me diametra OD 110mm, OD 90mm, HDPE, Ilirid - Xhevat 

Jusufi, Driton Veliu -OD 160mm HDPE, Rifat Vidishiqi OD160mm HDPE, L=1500m’ 

dhe janë punuar  6 nyje. Shipol “Ismajl Qemajli”- OD 110mm HDPE, Dëshmoret e 

Kombit –Shipol OD 160mm  HDPE, L=8000m’ Nora Kelmendi-Shipol OD 90mm, 

L=230m’, ku janë punuar  8 nyje. 
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 Instalimi i ujëmatësave të ri gjithësejt 836 copë dhe janë montuar pusetat. 

Komisioni ka konstatu se kontratori Alfa-i ka realizuar punimet sipas 

instruksioneve te KUR Mitrovica dhe specifikave teknike të paraqitura në tender. 

 Propozime të projekteve, Mitrovicë, Vushtrri, Skenderaj, Propozime të projekteve për 

planin investiv 2018-2020. 

 Konsulltime lidhur me gjendjen e Rezervarve, S.Pompave, Takim me përfaqsuesin e 

CDI për gjendjen e Stacioneve të pompimit,  rezervuareve,  rrjetin kryesor dhe 

shpërndares. (kotat, materiali, gjatësia, profili, viti i ndertimit dhe lokacionet: Rekë, 

Tunel i parë, Stanterg, Majdan). 

 Takim me UNCER-in dhe K.Komunal për Stanterg  ku është  përfunduar një objekt 

për raste sociale. Interesimi i tyre ka qenë se: a kanë kyçje  dhe  furnizim banorët, 

kyçja është bërë nga vet investitori  17 banesa gjatë kësaj kohe banoret kanë 

furnizim.  

 19.11.2018-Verifikimi i punimeve për pranim Teknik në Skenderaj në projektin 

“Gypsjellsi Prekaz, Dashevcë dhe rrjetin e ujësjëllsit Polac me kyçje”, të ekzekutuara 

nga punëkryesi “Doni Comerc’’ , ku punëkryesi ka bërë testimin dhe gjatë 

monitorimit nuk kemi parë ndonji rrjedhje të gypit transportues, dhe ne si komision 

kemi propozuar që në gypin magjistral të vendosen 6 valvula të ajrimit në pika më të 

larta, rezervari është në gjendje të mirë, dhe ne si komision pas një analize detale në 

lagje veç e veç kemi propozuar që te xhamia e fshatit Polacë të vendoset një 

rregullator i presionit, dhe ka mbetur të punohen edhe disa punë tjera në këtë 

projekt. 

 15.11.2018  “Aurora Grup” sh.p.k  –Investitor – Valon Fejzullahu ka bërë  kërkes 

për kyçje të objektit shumëbanesor me etazhë  B+P+9/10 kate, (68 konsumator të ri 

amëvisëri dhe 3 biznese). 

 20.11.2018  N.T.P “Florenti” sh.p.k –Investitor – Kasim Beqiri   ka bërë  kërkes për 

kyçje të objektit shumëbanesor me etazhe  2B+P+11 kate, (77 konsumator të ri 

amëvisri dhe 6 biznese), llogaria është bërë sipas tarifave për shpenzimet e kyçjes në 

rrjetin e shërbimeve të ujit. Janë kryer të gjitha obligimet  nga investitoret (ka sjell 

   14.11.2018  “Lin Projekti” sh.p.k –Investitor –Ferki Haxhimehmeti   ka bërë  kërkes 

për kyçje të objektit shumëbanesor me etazhë B+P+10-11 kate,  56 banesa, dhe 6 

lokale (62 konsumator të ri ). 
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numrat serik të ujëmatsave, numrat personal të konsumatorve të ardhëshëm) dhe 

mbetet njesia operative e Mitrovicës të bëj kyçjen. 

 Me daten 30.11.2018 me kërkes të CDI kemi dalë në teren në Zhabar për inçizimin e 

trases pasi në këtë pjesë ekziston rrjeti i vjeter i ujit nga materiali AC, ZN dhe kemi 

propozuar ne si Kompani që të zëvëndësohet me rrjet të ri nga materiali PE. 

 

Sektori IT&GIS 

 Futja e të dhënave në sistemin GIS  të projektit “Rehabilitimi i sistemeve rurale 

të ujësjellësit për fshatrat e komunës së Mitrovicës dhe  Vushtrrisë”, Fshati 

Frashër: 

1. Gypi kryesor me gjatësi L=1573m, PE ɸ90;L=70m, PE ɸ160; L=270m,  

PE ɸ50; L=1277m, PE ɸ63; L=485m, PE ɸ125; 

2. Gypi shpërndarës me gjatësi L=924m, PE ɸ50;L=1574m,PEɸ63; L=853m, PE 

ɸ40; L=666m, PE ɸ90; L=924m, PE ɸ50; 

Fshati Koshtovë: 

1. Gypi kryesor me gjatësi  L=1775m, PE ɸ40; L=514m, PE ɸ75; L=1359m, PE 

ɸ50; 

2. Gypi shpërndarës me gjatësi L=2208m, PEɸ40; L=391m, PEɸ50;       Fshati 

Pantinë: 

1. Gypi kryesor me gjatësi  L=619m, PE ɸ50; L=645m,PE ɸ63; L=122m, PE ɸ32; 

L=294m,PE ɸ40; L=500m, PE ɸ225; L=814m, PE ɸ160; L=1349m, PE ɸ90; 

L=470m; PE ɸ40; L=276m, PE ɸ90; L=448m, PE ɸ75; 

2. Gypi shpërndarës me gjatësi L=38m, PE ɸ32; L=266m, PE ɸ63; L=235m, PE 

ɸ50; L=52m, PE ɸ40; 

Fshati Gojbul: 

1. Gypi kryesor me gjatësi L=2525m, PE ɸ160; L=266m, PE ɸ75;  

Fshati Smrekonicë: 

1. Gypi kryesor me gjatësi L=986m, PE ɸ160; L=2093m, PE ɸ110;  

2. Gypi shpërndarës me gjatësi L=537m, PE ɸ75; L=56m, PE ɸ40; 

 Përgatitja e projekteve ideore për ndërrim të gypit nga AC në PE për qytetin e 

Mitrovicës, (përgatitja e hartave në GIS). 

1. Rrjeti Mitrovicë-Rekë-Tuneli i Parë: HD PE 315, L=2900m; 

2. Rrjeti Mitrovicë-Stacioni i Autobusëve: HD PE 90,  L=115m; 

3. Rrjeti Mitrovicë-Iliridë (350 konsumator): HDPE 160,L=1550m; 

          HDPE 110,L=215m;HDPE 90,L=500m; HDPE 63,L=550m; 

4. Rrjeti Mitrovicë-Zhabar: HD PE 160, L=225; 

 Përgatitja e projekteve ideore për ndërrim  të gypit nga AC në PE për qytetet: 

Vushtrri, Skenderaj (përgatitja e hartave në GIS). 

1. Vushtrri: HDPE315, L=6770m;HD PE 225, L=265m; HDPE160, L=3215m; HD 

PE 140, L=135m; HD PE 110, L=1270m; HDPE90, L=2435m; HD PE 75, 

L=2250m; HD PE 63, L=7960m; 
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2. Skenderaj: HD PE 160, L=335m; HD PE 110, L=2660m; 

 Caktimi në sistemin e hartave GIS për tri zonat e qytetit të Vushtrrisë për 

reduktimin e ujit, ujëmatësit zonal, të amvisërisë, identifikimi i konsumatorëve 

për secilën zonë me të gjitha të dhënat e nevojshme për të cilën investitor është 

CDI - Faza 6. 

Zona I-Gjatësia L=5568m; Zona II–Gjatësia L=3298m; Zona III–Gjatësia  

 Përgatitja e hartave në sistemin GIS (kërkesë nga stafi i sigurimit) për: 

1. Zyre qendrore; Fabrika “Shipol”; Fabrika “Balincë”; Fabrika “Blaincë”- 

Rezervuari 

 Përgatitja e hartave(6) të kërkuara nga Ministria e Infrastrukturës lidhur me 

autostradën e paraparë, për rrjetin ekzistues të ujit Stanovc-Smrekonicë 

(Vushtrri) në sistemin GIS, printimi i tyre në plotter si dhe konvertimi në PDF 

 Përgatitja e hartave të kërkuara nga Ministria e Infrastrukturës lidhur me 

autostradën e paraparë për rrjetin ekzistues të ujit në qytetin e Mitrovicës në 

sistemin GIS, printimi i tyre në plotter si dhe konvertimi në PDF. 

 Përgaditja e tri hartave të fshatrave të Vushtrrisë, printimi në ploter si dhe 

konvertimi në PDF (kërkesë nga menaxheri i Vushtrrisë). 

 Përgatitja e hartave të kërkuara nga Ministria e Infrastrukturës lidhur me 

autostradën e paraparë për rrjetin ekzistues të ujit në qytetin e Mitrovicës në 

sistemin GIS, printimi i tyre në plotter si dhe konvertimi në PDF. 

 Punimi i hartave për: Pirq, Frashër i vogël, Zhabar ; 

 Intervenim në Server Room në serverin për Billing në ERP (Financa dhe 

Kontabilitet) dhe serverin për paisjet  mobile PDA përshkak të mosfunksionimit 

të programit. 

 Punimi i hartës për : 

1. Objektin ku ndodhen zyret qendrore. 

2. Rrjetin e ujit në Mitrovicë si dhe në fshatrat për rreth saj. 

3. Rjetin e ujit në Vushtrri si dhe në fshatrat për rreth saj. 

4. Rjetin e ujit në Skenderaj si dhe në fshatrat për rreth saj. 

 Me 22.05.2018 është bërë instalimi i sistemit të licencuar ArcGIS Desktop Version 

Basic 10.6.1 

Zyrëtarët e GIS Consulting-Prishtinë kanë bërë instalimin në kompjuterin e inxh. 

përgjegjës për IT&GIS dhe po ashtu është vendosur programi GIS parafinal 

i  ndërlidhur me sistemin e faturimit. Konfigurimi i krijimit të tabelës View me 

kolonat e duhura për kompletimin me të dhëna të Sistemit GIS. 

 Intervenim në Fabrikë–Shipol, identifikimi i problemit të ndërprerjes së të dhënave 

në Sistem si dhe nga stacioni i pompimit Lushtë. 

 Trajnimi në AUK-Prishtinë lidhur me sistemin GIS, financuar nga zyra LuxDev. 

 Punimi i hartës nga Sheshi kryesor deri tek ura kërkesë e Departamentit Teknik: 

Gypi kryesor ɸ110, L=500m; 

 Punimi i hartave për Mitrovicë, Vushtrri dhe Skënderaj duke pasqyruar rrjetin 

aktual të ujësjellesit kërkuar nga Zyra Rregullative. 

 Futja e të dhënave në sistemin GIS  të projektit “Ndërtimi i një Sistemi të përbashkët 

për furnizim me ujë të pijshëm për 25 fshatra në Komunën e Vushtrrisë ” :  

Fshati Gllavatin:  
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1. Gypi kryesor me gjatësi L=2368m, PE ɸ125; 

Fshati Mihaliq: 

1. Gypi kryesor me gjatësi L=681m, PE ɸ125; L=593m, PE ɸ50; L=670m, 

 PE ɸ90; L=1152m, PE ɸ63;  

2. Gypi shpërndarës me gjatësi L=824m,PE ɸ75; L=2997m, PE ɸ50;  

L=562m, PE ɸ110; 

Fshati Bivolak: 

1. Gypi kryesor me gjatësi L=1363m, PE ɸ50, L=1120m, PE ɸ63, L=60m, PE 

ɸ110; 

2. Gypi shpërndarës me gjatësi L=604m, PE ɸ50, L=293m, PE ɸ63; 

Fshati Reznik: 

1. Gypi kryesor me gjatësi L=1798m, PE ɸ90; L=681m, PE ɸ125; L=1126m, PE 

ɸ250; L=2136m, PE ɸ75;  

2. Gypi shpërndarës me gjatësi L=915m, PE ɸ50; 

Fshati Vërnicë: 

1. Gypi kryesor me gjatësi L=977m, PE ɸ250; L=733m, PE ɸ75; L=1494m,  

PE ɸ90; L=550m, PE ɸ63; L=104m, PE ɸ125; 

2. Gypi shpërndarës me gjatësi L=1948m, PE ɸ50; L=964m, PE ɸ63; 

3. Nuk ka të specifikuar as gypin si dhe as materjalin: L=292m, L=44m; 

Fshati Bukosh: 

1. Gypi kryesor me gjatësi L=608m, PE ɸ250; 

Fshati Brusnik: 

1. Gypi kryesor me gjatësi L=442m, PE ɸ110; L=1788m, PE ɸ200; L=2724m, PE 

ɸ200;  

2. Gypi shpërndarës me gjatësi L=195m, PE ɸ75; L=1038m, PE ɸ110; L=1001m, 

PE ɸ50; 

Fshati Taraxhë: 

1. Gypi kryesor me gjatësi L=2959m, PE ɸ200;  

2. Gypi kryesor me gjatësi L=648m, PE ɸ125; 

Fshati Dubovc: 

1. Gypi kryesor me gjatësi L=3326, PE ɸ63, L=583m, PE ɸ90;  

2. Gypi shpërndarës me gjatësi L=1485m, PE ɸ50; 

          Fshati Vitak: 

1. Gypi kryesor me gjatësi L=1336m’, PE ɸ160. 

          Fshati Kostërc: 

       1.Gypi kryesor me gjatësi L=1386m’, PE ɸ90, L=1455m’, PE ɸ63,        L=550m’, PE 

ɸ50, L=533m’, PE ɸ75, 

               2.Gypi shpërndarës me gjatësi L=376m’, PE ɸ50, L=131m’, PE ɸ63 

 Me 19.06.2018 është mbajt takim me Lux Dev dhe kontraktuesin e projektit të 

ndërlidhjes së Sistemit të Faturimit me Sistemin GIS lidhur me verifikimin dhe 

regjistrimin e konsumatorëve si dhe ndërlidhjen në mes të këtyre dy sistemeve. 

1. Gypi kryesor me gjatësi L=1336m, PE ɸ160; 

Fshati Radishevë: 

1. Gypi shpërndarës me gjatësi L=996m, PE ɸ160; L=98m, PE ɸ75; 
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 Punimi i hartave për Mitrovicë, Vushtrri dhe Skënderaj duke pasqyruar rrjetin 

aktual të ujësjellësit dhe përgaditja e prezentimit për progresin e zhvillimit gjatë 

muajve Qershor-Shtator kërkuar nga Zyra Rregullative. 

 Workshop - Takim i përbashkët pune me të gjithë KRU-t ( KRUMitrovica , 

KRUHidrodrini, KRUHidrodrini Jugor, KRUPrishtina, KRUGjakova, KRUGjilani) 

organizuar nga ARRU për prezentim të progresit Qershor-Shtator 2018. 

 Punimi i hartës që pasqyron rrjetin e ujit në fshatin Stantërg kërkes nga CDI, për 
investim në ndrrimin e rrjetit në këtë rrethin: 
 

1. L=1610; PVC 110;  6. L=1325;  PVC 90; 
2. L=1818; ST 200;     7. L=604;   PVC 63; 
3. L=1656; ZN 3”;       8. L= 1166; PVC 110;      
4. L=289;   ZN 2”;       9. L=715;    PVC 160; 

5. L=345;   ST 150;    10. L=1862; PE 50; 
 

 Intervenime të ndryshme në IT, punë në komisione dhe të ngjajëshme. 

 

Sektori SCADA&PDA 

 Postimi i ndërrimeve nga sistemi  i Billingut për ndërrimet e pagesave nga 

dt.01.01.2018 deri 31.12.2018 për pagesat në Vushtrri dhe Skënderaj. 

 Integrimi i të dhënave nga sistemi Billing në ERP (Financa dhe Kontabilitet) nga 

dt.01.01.2018 deri 31.12.2018 për arkën Vushtrri dhe barazimi i arkës së 

Vushtrrisë dhe Skënderajit për këtë periudhë (Janar-Dhjetor 2018). 

 Ruajtja e kopjeve (back up) nga sistemi Billing dhe ai ERP (Financa&Kontabilitet) 

për çdo ditë nga serveri në HD external. 

 Përcjellja e sistemit të pagesave dhe mbështetja e pikave (Arkave) në qasjen në 

server ( lidhja mikrotik VPN-Server) gjatë kësaj periudhe (Janar-Dhjetor 2018). 

 Mbyllja e cikliteve  faturues  Dhjetor 2017 - Nentor 2018 dhe hapja e cikleve Janar – 

Dhjetor 2018 në sistemin e faturimit mobil PDA dhe sporti i inkasantëve në: 

*Mbështetje ne aplikacion te pajisjeve (resetim te aplikacionit etj) 

*Anulimin e faturave të gabuara në teren, 

*Sinkronizimi i shënimeve nga sistemi Billing në sistemin e faturimit Mobil. 

 Takimi me zyrtar të PTK-së lidhur me sistemin e pagesave të faturave të ujit përmes 

PTK-së, shqyrtimi i mundësive teknike të pjesës së IT-së. 

 Intervenimi në ITU Shipol, ku janë inspektuar dhe rregulluar sistemi i furnizimit me 

energji elektrike për një server dhe shqyrtimi i mundësisë së kthimit në funksion të 

sistemit të baterive (UPS-ve). 
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 Instalimi dhe konfigurimi i VPN-it në PC dhe vendosja e aplikacionit për monitorim e 

sistemit të Billingut dhe atë të faturimit mobil mBill+ . 

 Intervenim në Pikën e Arkëtimit lidhur me rregullimin dhe konfigurimin e Rooterit. 

 Formatizim, Instalim dhe konfigurim i 6 (gjashtë) PC-ve në Mitrovicë . 

 Rregullimi i PC-së për pagesa mobile në teren ( Konfigurimi i VPN-it, printerit dhe 

testimi i tij). 

 Instalimi dhe testimi i invertorëve nëpër tri (3) pikat e arkëtimit në Mitrovicë. 

 Verifikimi dhe rregullimi i 4 pajisjeve UPS ku është bërë ndërrimi i baterive dhe 

kthimi i tyre në funksion. 

 Takim me zyrtar të Ujësjellësit të Gjilanit, lidhur me funksionimin e sistemit të 

faturimit mobil PDA. 

 Instalimi, konfigurimi dhe aktivizimi i 19 pajisjeve për faturim mobil PDA  (instalimi 

i aplikacionit, konfigurimi me sistem si dhe konfigurimi me Inkasant). 

 Instalimi, konfigurimi dhe aktivizimi i 1 pajisje për faturim mobil PDA  (instalimi i 

aplikacionit, konfigurimi me sistem si dhe konfigurimi me Inkasant) pë Vushtrri. 

 Pranimi i 10 pajisjeve për faturim mobil PDA dhe testimi i tyre në mënyrë që të 

verifikohen karakteristikat e tyre me ato të kërkuara (projekt nga LuxDev) 

 Pranimi i 10 pajisjeve për faturim mobil PDA dhe testimi i tyre në mënyrë që të 

verifikohen karakteristikat e tyre me ato të kërkuara, pajisje të blera me vetfinancim 

nga KRU Mitrovica sh.a në të cilat është bërë instalimi i programit për faturim mobil 

si dhe trajnimi i lexuesve për punë në teren me këto pajisje. 

 Intervenimi në ITU Shipol, ku është rregulluar komunikimi i të dhënave nga kanali 

në S.P Lushta me sistemin SCAD-a. 

 Intervenim në pjesën e Ozonit B01, dhe të klorit B03 lidhur me lëshimin në 

funksion pas ndërprerjes së energjisë elektrike në ITU Shipol. 

 Lëshimi në punë i nëntë (9) pajisjeve për faturim mobil si dhe trajnimi i nevojshëm 

për shfrytëzuesit e këtyre pajisjeve. (Mitrovicë 5, Skënderaj 2 dhe Vushtrri 2). 

 Lëshimi në punë i një (1) pajisje për faturim mobil si dhe trajnimi i nevojshëm për 

shfrytëzuesin e kësaj pajisje. (Vushtrri 1). 

 Intervenim në defektin e sistemit të rrjetit të IT-së lidhur me konfliktin e shkaktuar 

në sistem në konfigurimin e ruterëve. 

 Rregullimi dhe kthimi në funksion i printerit në pikën e Arkëtimit në Shipol, dhe 

intervenimi në pikën e arkëtimit te K.Komunal lidhur me defektin në PC. 

 Takimi me konsulentët e LuxDev lidhur me finalizimin e sistemit të mBill+. 
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 Takimi me ASSECO lidhur me sistemin e Inventarizimit dhe pjeses se regjistrimit te 

Depos, pjesë nga projekti i LuxDev. 

 Verifikimi i projektit nga LuxDev lidhur me objektin në Vushtrri si dhe inventarin në 

pikat e arkëtimit për Mitrovicë, Vushtrri dhe Skenderaj. 

 FTU Shipol, intervenim në B02, ku është vendos swichi dhe është rregulluar 

komunikimi nga ky objekt me sistemin SCADA. 

 Intervenim ne B03 (Objekti i Klorit) për shkak të ndërprerjeve të shpështa të punës 

së këtij sistemi. 

 Hapja e dy USERA-ve për dy shfrytëzues për punë në arka. 

 Hapja e  USER-it për dy shfrytëzues për punë në sistemin Billing. 

 Ndrrimi i SIM Kartelave nga pajisjet e faturimit mobil për 19 operator pasi që ato të 

më hershmet kanë përfunduar kontratën me kontraktuesin e më parshëm. 

 Intervenim në FTU Shipol, në B03 (Objekti i Klorit) për shkak të problemeve me të 

dhëna dhe mosfunksionimit të sistemit të Klorit. 

 Kthimi në funksion i Mikrotikut të dëmtuar, resetimi, konfigurimi dhe lidhja e 

pikave të arkëtimit me operatorët e Trionet-it. 

 Kompletimi me PC për tre përdorues, dy përdorues në pjesen e përmbarimit dhe një 

në atë të arkëtimit-pagesave në sistemin e Billingut. 

 Instalimi dhe konfigurimi i tre printerëve ( 2 në Vushtrri dhe një në Mitrovicë) 

printer të cilët janë instaluar në rrjetin e internetit në mënyrë të çasjes së më shumë 

shfrytëzuesve. 

 Regjistrimi i mjeteve themelore dhe pasurisë së patundshme për vitin 2018. 

 Intervenim në Server room lidhur me problemet në server nga ana e energjisë 

elektrike ku si pasojë ka pasur ndërprerje të sistemeve të Billing-ut, ERP dhe 

mBill+, ku pas intervenimit është arritur normalizimi i punës së serverëve. 
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Tabela 3. Tabela  e rasteve të vend ndodhjeve të rrjedhjeve, kyçjeve dhe rrjetit të ri (evidenca në GIS 

destinacioni, evidentimi i rrjedhjes, gypi, diametri, thellësia, koordinatat  ) 

 

Nr. Muaji Raste Vërejtje 

1 Janar 6  

2 Shkurt 3  

3 Mars 4  

4 Prill 5  

5 Maj 6  

6 Qershor 7  

7 Korrik 5  

8 Gusht 2  

9 Shtator 3  

10 Tetor 8  

11 Nëntor 7  

12 Dhjetor 5  

 

Tabela 4. Tabela e pëlqimeve parimore për ndërtim dhe legalizim të objekteve, a pengon rrjeti i ujit dhe 

kanalizimit 

 

Nr. Muaji Raste Vërejtje 

1 Janar 5  

2 Shkurt 3  

3 Mars 6  
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4 Prill 4  

5 Maj 7  

6 Qershor 12  

7 Korrik 3  

8 Gusht 19  

9 Shtator 1  

10 Tetor 18  

11 Nëntor 8  

12 Dhjetor 4  

 

5. Gjendja e ujëmatësve në zonën e caktuar nga CDI-ja. 

 

Vërejtje: Ujëmatësi te Ura e Gjakut nuk mund të lexohet në mënyrë digjitale edhe pse 

është njoftuar investitorin edhe punëkryesin për aktivizimin e ujëmatësit zonal, ky 

ujëmatës për muajin 01- 12/2018 është lexuar në mënyrë manuale nga ekipi i Operativës. 

                  Këtij raporti i bashkëngjitet edhe tabela për distribuimin e ujit për Regjion me Komunat:  

                  Mitrovica e jugut, Mitrovica e veriut, Vushtrri, Skenderaj për muajin Janar- Dhjetor-2018. 

 

Departamenti i Planifikimit dhe Zhvillimit 

 

--------------------------------------------------- 

Lirije Peci Inxh.Dip.Ndertimtaris-Hidro    

Nr. Ujëmatësat Zonal Sasia e gjendjes për Janar-Dhjetor 2018 

        

1 Mitrovica 1-Zhabari  m³      279.556 m3 

2 Mitrovica 2- Shipoli  m³      304.606 m3 

3 Mitrovica 3- Ura e Gjakut m³    Ujmatesi nuk punon 522.488 m3 



7.PASQYRA E PERFORMANCES FINANCIARE DHE REZULTATET 

7.1 Rekapitulimi i të dhënave KRU pa Veriun  

Tabela 6. Rekapitulimi i të dhënave pa veriun për periudhën  Janar- Dhjetor  2018 

REKAPITULIMI –KRU MITROVICA  (Pa Veriun)  JANAR –Dhjetor 2018 

Muaji Dist m3 

UJI I FATURUAR UJI I PAFATURUAR 

Real 2017 Plani 2018 Real 2018 

Inkasimi 
ndaj 

faturimit 
% 

Inkasimi
/ pa 

faturimit 
% 

Inkasimi 
2018/201

7 

Inkasimi    
Planifiki

mi 

Çmimi/ m3 
x sasia e 

ujit te distr 
ne € 

inkasim 
/prodhi
m ne € m3 

 
€ 

(4/3) m3 € 

0 1 2 3 4=3/2) 5=(1-2) 6=(4*5) 7 8 9 
10 

=(9/3) 
11 

=(9/6) 
12=(9/7) 13=(9/8) 14=(4*1) 

15=(9/1
4) 

Janari 1,734,060 440,890 269,798 0.61 1,293,170 788,834 108,241 224,660 153,090 55.93% 19.07% 139.42% 69.36% 1,061,139 14.22% 

Shkurti 

1,748,964 440,629 267,808        

0.608 

1,308,335 795,468 136,252 224,257 179,857 67.16% 22.62% 132.00% 92.50% 1,062,994 16.92% 

Marsi 1,878,423 455,295 277,103 0.609 1,423,128 866,685 149,152 
224,781 

201,311 72.6% 23.2% 135.0% 94.6% 1,143,258 17.6% 

Prill   1,891,016  
     

513,128  
       

305,139  
 

0.595 
    

1,377,888  
819,843 

 
127,077 

225,226 
       

191,330 
 

62.7% 
 

23.4% 
 

150.6% 
 

#DIV/0 
 

1,124,520 
 

17.6% 

Maj   2,021,337  518,316 313,744 0.605 
    

1,503,021 
909,328 171,034 227,860   196,388 66.7% 18.6% 114.8% 80.8% 1,350,269 14.5% 

Qersho
r 

  2,013,095  
     

519,000  
       

308,227 
0.594 

    
1,494,095  

         
887,492 

132,878 
 

228,690 
       

201,250 
65.3% 22.7% 151.4% 105.9% 1,195,356 16.8% 

Korrik   1,998,435  
     

476,202  
       

289,367 
0.608 

    
1,522,233  

         
925,518 

177,375 229,533 
       

209,914  
72.5% 22.7% 118.3% 103.3% 1,214,365 17.3% 

Gusht   2,119,773  
     

518,958  
       

312,282 
0.602 

    
1,600,815  

968,507 209,397 229,394 
       

203,942  
65.3% 21.2% 97.4% 101.4% 1,275,573 16.0% 

Shtator   1,878,437  
       

496,729 
       

300,859 
0.606 

    
1,381,708 

837,315 142,101 228,142 
       
191,983  

63.8% 22.9% 135.1% 98.7% 1,137,733 16.9% 

Tetor 
1,740,658 498,218 309,678 0.622 

1,242,440 772,798 156,647 227,964 
237,934 

76.83% 33.11% 152% 122% 1,030,213 23% 

Nentor 
1,776,916 539,668 321,940 0.597 

1,237,248 738,637 151,988 
227,786 

303,642 
94,316% 41,108% 199,78% 133.30 1,060,819 28,62 

Dhjetor 1,762,682 516,230 321,940 0.60 1,246,452 912,891 151,988 194,579 327,004 101.57% 35.82% 215.15% 168.06% 1,234,618 26.49% 

Gjithsej 22,563,796 5,933.264 3,597,885 0.6054 16,630,532 10,226,413 1,647,596 2,384,443 2,595,526 72.14% 25.38% 157.53% 108.85% 14,164,612 18.32% 
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Nga te lartecekurat ne tabele shihet se KRU pa Veri ne periudhen Janar-Dhjetor, ka prodhuar uji prej 22.563.796, nga te cilat ka faturuar  vetem 
5.933.264m3 apo 26.30% ndersa pjesa tjeter prej 73.7% ka humbur apo 16.630.532m3.Ka inkasuar 2.595.526 euro apo 72.14% nga faturimi, ka 
inkasu 57.53% me shume se vitin e kaluar apo 168.06% nga plani. 
 

Tabela 7. Rekapitulimi i të dhënave KRU me Veriun Janar-Dhjetor 

REKAPITULIMI MITROVICA & VERIU  - JANAR -Dhjetor 2018 

Muaji Dist m3 

UJI I FATURUAR UJI I PAFATURUAR Real 2017 Plani 

2018 

Real 2018 Inkasimi 
ndaj 

faturimi
t % 

Inkasimi/ 
pa 

faturimit 
% 

Inkasimi 
2018/2017 

Inkasimi    
Planifiki

mi 

Çmimi/ m3 
x sasia e 

ujit te distr 
ne € 

inkasim 
/prodhim 

ne € m3 € 
(4/3

) 
m3 € 

0 1 2 3 
4=3/

2) 
5=(1-2) 6=(4*5) 7 8 9 

10 
=(9/3) 

11 =(9/6) 12=(9/7) 13=(9/8) 14=(4*1) 15=(9/14) 

Janari 
2,309,898 

852,879 345,448 0.40 1,457,019 582,808 108,241 224,660 153,090 43.69% 29.31% 139.42% 53.03% 872,293 17.30% 

Shkurti 
2,137,214 828,879 339,099 0.40 1,308,336 523,334 222,601 224,257 179,857 53.04% 33.60% 80.80% 92.50% 874,345 20.57% 

Marsi 
2,304,595 881,467 355,357 0.40 1,423,129 569,252 149,152 224,781 201,311 56.7% 35.1% 135.0% 94.6% 929,084 21.7% 

Prill   2,281,360  903,472  376,815  0.42 1,377,888  578,713 127,077 225,226 281,330 74.7% 49.0% 221.4% 155.1% 951,497 21.7% 

Maj   2,453,714  951,053 393,203 0.41 
    

1,502,661 
656,342 171,034 227,860  196,388 53.1% 28.6% 114.8% 80.8% 1,064,965 18.4% 

Qershor 
 

2,374,815  
     880,720  

       
374,647 

 
0.43 

    
1,494,095  

642,461 
 

132,878 
 

228,690 
       

201,250 
 

65.3% 
 

31.6% 
 

151.4% 
 

105.9% 
 

1,010,081 
 

19.9% 

Korrik   2,478,168       955,935  
       

377,455 
0.39 

    
1,522,233  

593,671 270,526 229,533 
       

299,914  
79.5% 50.5% 110.9% 102.3% 966,485 20.6% 

Gusht   2,627,215  1,026,400 
       

405,457 
0.40 

    
1,600,815  

640,326 209,397 229,394 
       

203,942  
50.3% 32.3% 97.4% 101.4% 1,037,827 19.7% 

Shtator   2,393,724     1,012,016 
       

395,474 
0.39 

    
1,381,710  

538,867 142,101 228,142 
       
191,983  

48.5% 35.6% 135.1% 98.7% 935,415 20.5% 

Tetor 2,331,360 1,088,919 418,142 0.38 1,242,441 472,127 156,647 227,964 237,933 56.90% 33.11% 151.89% 122% 1,136,539 21% 

Nentor 
2,299,632 1,062,384 417,922 0.39 1,237,248 482,527 151,988 227,786 303,642 72.66% 62.93% 199.78% 133.30% 896,856 33.86% 

Djetor 2,355,797 1,109,345 430,847 
0.73

2 
1,246,452 

912,891 
 

151,988 194,579 
727,004 

168.74% 79.64% 478.33% 373.63% 1,343,525 54.11% 

Gjithsejt 28,347,492 11,553,469 4,629,865 0.40 16,794,023 7,193,319 1,993,630 2,384,443 3,177,644 68.63% 44.17% 159.39% 133.27% 11,359,797 27.97% 
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Nga te lartecekurat ne tabele shihet se KRU me Veriun  ne periudhen Janar-Dhjetor, ka prodhuar dhe distribuar  uji prej 28,347,492 m3, nga te cilat ka 

faturuar  11,553,469 m3 apo 40.76% ndersa pjesa tjeter prej 

59.24% ka humbur.Ka inkasuar 3,177,644 euro  apo 68.63  

nga faturimi, ka inkasu 159.39 % nga vitin  i kaluar ngaplani 

ka inkasuar 133.27%. 
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Tabela 8. Rezultatet operativo-financiare te NJO Mitrovicë per Janar-Dhjetor 

MITROVICA 

Kategoria Dist m3 
UJI I FATURUAR UJI I PAFATURUAR INKASIMI KRAHASIME 

m3 € (4/3) m3 € Real 2017 Plani 2018 Real 2018 (10/4) (10/7) (10/8) (10/9) (5*2) (10/16) 

1 2 3 4 5 6=(2-3) 7=(5*6) 8 9 10 11 12 14 15 16 17 

Amvisri 12,674,065 3,043,094 1,641,884 0.54 9,630,971 5,200,724 589,619           713,055  969,556 59.05% 18.64% 164.44% 135.97% 6,843,995 14.17% 

Biznes 787,865 211,878 241,445 1.14 666,987 760,365 124,376           140,586  208,706 86.44% 27.45% 167.8% 148.45% 898,166 23.24% 

Ekonomi 312,113 177,508 175,647 0.99 135,365 134,011 71,423           128,996  117,545 66.92% 87.71% 164.58% 91.12% 309,744 37.95% 

Instituc 175,643 168,932 160,972 0.95 6,711 6,375 91,032           164,642  144,282 89.63% 2,263.2% 158.5% 87.63% 166,861 86.47% 

Nderk 12,432 11,890 11,100 0.93 542 504 8,846                           -    11,393 102.6% 2,260.5% 128.79% #DIV/0! 11,562 98.53% 

Sherb/ tj       #DIV/0! 0 #DIV/0! 10,411                           -    31,157 #DIV/0! #DIV/0! 299.27% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 

Gjithsej 13,962,118 3,613,302 2,231,048 0.59 10,349,576 6,101,979 895,707 1,147,279 1,482,639 66.45% 24.3% 165.53% 129.23% 8,230,328 18.01% 

Veriu 5,620,207 5,620,207 1,031,980 0.1837 0 0 178,500   580,000 56.20% #DIV/0! 324.93% #DIV/0! 1,031,980 56.20% 

Totali: 19,582,325 9,233,509 3,263,028 0.47 10,349,576 6,101,979 1,074,207 1,147,279 2,062,639 63.21% 33.80% 192.02% 179.79% 9,262,380 22.27% 

 

Realizimi Janar- Dhjetor i inkasimit, ne NJO Mitrovice pa veriun, në bazë të faturimit ka arritur ne shkalle prej 66.45%, ndërsa 

realizimi në bazë të planifikimit është e realizuar në shkallë prej 129.23 %. Kurse inkasimi në raport me periudhen e njejte te vitit te 

kaluar është tejkaluar per 65.53 %.Mitrovica është furnizuar me 13.962.878 m3 nga të cilat vetem 3.613.302 m3 (25.88 %)janë 

faturuar. Humbja e ujit  ne NJO Mitrovice pa veriun mbetet ende e lartë: 74.12 %, ose 10.349.576m3 ndersa NJO Mitrovice me 

Veriun humbja eshte 52.85 %  

Te hyrat e pergjitheshme nga inkasimi per Janar-Dhjetor arrijne vleren prej  1.482.639 € , pa llogaritur inkasimin nga qeveria ne emer 

te veriut qe  ka ndodh vetem 580.000€. 
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7.2  Njësia operative – Vushtrri 
Tabela 9. Rezultatet operativo-financiare te NJO Vushtrri per Janar-Dhjetor 

V U SH T R R I 

Kategoria Dist m3 

UJI I FATURUAR UJI I PAFATURUAR INKASIMI KRAHASIME 

m3 € (4/3) m3 € 
Real 
2017 

Plani 
2018 

Real 
2018 

(10/4) (10/7) (10/8) (10/9) (5*2) 
(10/1

6) 

1 2 3 4 5 6=(2-3) 7=(5*6) 8 9 10 11 12 14 15 16 17 

Amvisri 
5,708,855 1,399,036 

 
747,451 0.53 

4,309,81
9 

2,284,20
4 

217,513 
          
262,680  

440,35
3 

58.91
% 

19.28
% 

202.4
5% 

167.6
4% 

3,025,69
3 

14.55
% 

Biznes 
197,251 

46,087 60,363 1.31 151,164 198,025 13,900              
80,717  

46,337 
133.72

% 
23.4

% 
333.3

6% 
57.41

% 
258,399 

17.93
% 

Ekonomi 
5,330 

2,108 2,482 1.18 3,222 3,802 5,227              
42,157  

6,422 
258.74

% 
168.9

1% 
122.8

6% 
15.23

% 
6,289 

102.1
1% 

Instituc 
166,188 

179,338 82,710 0.46 -13,150 -6,049 32,494 
             
60,638  

88,739 
107.29

% 
1,467

% 
273.0

9% 
146.3

4% 
76,446 

116.0
8% 

Ndeerkombeta
r 

75,374 
78,521 56,559 0.72 -3,147 -2,266 0  0 54,382 

96.15
% 

--  - 
#DIV/

0! 
54,269 

100.2
% 

Sherb/ tj 
 

    
#DIV
/0! 

0 #DIV/0! 18,258   8,022 
#DIV/

0! 
#DIV
/0! 

43.94
% 

#DIV/
0! 

#DIV/0! 
#DIV/

0! 

Gjithsej 
6,152,998 

 
 

1,705,090 

 

949,565 0.56 
4,447,90

8 
2,477,71

6 
287,392 446,192 

644,25
5 

67.85
% 

26% 
224.1

7% 
144.3

9% 
3,421,09

6 
18.83

% 

 

Realizimi Vjetor i inkasimit në bazë të faturimit ka arritur ne shkalle prej 67.85 %, ndërsa inkasimi në bazë të planifikimit është 

realizuar  në shkallën prej 144.39%. Kurse inkasimi në raport me periudhen e njejte te vitit paraprak  është tejkalu per 124.17 %. 

 Vushtrria  është furnizuar me 6.125.998 m3, 100% nga FTU në Balinc. Nga sasisa totale e ujit të distribuar  vetëm 27.71 % ose  

1.705.090 m3 janë faturuar. Humbja e ujit gjate kësaj periudhe ishte 72.29%, ose  4.447.908 m3 . 

Te hyrat e përgjithshme nga Inkasimi ishin: 644.255€ 
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7.3  Njësia operative – Skenderaj 
Tabela 10. Rezultatet operativo-financiare te NJO Skenderaj per Janar-Dhjetor 

S K E N D E R A J 

Kategoria Dist m3 
UJI I FATURUAR UJI I PAFATURUAR INKASIMI KRAHASIME 

m3 € (4/3) m3 € Real 2017 Plani 2018 Real 2018 (10/4) (10/7) (10/8) (10/9) (5*2) (10/16) 

1 2 3 4 5 6=(2-3) 7=(5*6) 8 9 10 11 12 14 15 16 17 

Amvisri 

                   

2,419,715  514,231 267,230 0.52 1,905,484 990,852 107,850 143,566 181,287 67.84% 18.3% 168.09% 126.27% 1,258,252 14.41% 

Biznes 

                         

92,447  32,023 40,706 1.27 60,424 76,738 23,849 28,216 30,171 74.12% 39.32% 126.51% 106.93% 117,408 25.7% 

Ekonomi 

                         

56,241  24,851 21,223 0.85 31,390 26,681 16,236 23,291 26,623 125.44% 99.78% 163.97% 114.31% 47,805 55.69% 

Instituc 

                         

43,766  43,766 42,557 0.97 0 0 16,898 
             
33,147  

225,027 528.77% 0% 1,331.68% 678.88% 42,453 530.06% 

Sherb/ tj - -   #VALUE! #VALUE! #VALUE! 4,665   5,524 #DIV/0! #VALUE! 118.41% #DIV/0! #VALUE! #VALUE! 

Gjithsej 2,612,169 614,871 371,716 0.56 1,997,298 1,094,271 169,498 228,220 468,633 126.07% 42.83% 276.48% 205.34% 1,465,918 31.97% 

Realizimi Vjetor i inkasimit  nga faturimi ka arritur ne shkalle prej 126.07 %, ndërsa realizimi në bazë të planifikimit ishte 205.34 %. 

Perderisa inkasimi në raport me periudhen e njejte te vitit te kaluar është realizuar në shkallën prej 276.48 %. 

Skenderaj  është furnizuar me 2.612.169 m3 nga të cilat vetëm  614.871 m3 ose 23.54 % janë faturuar. Humbja mbetet e  lartë76.46% 

ose 1.997.298 m3.  

Te hyrat e përgjithshme nga Inkasimi ishin: 468.633 €. 
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7.4 Të dhënat operativo – financiare në nivel të kompanisë KRU MITROVICA 
 

Tabela 11. Të dhënat operativo – financiare në nivel të kompanisë KRU MITROVICA për periudhen Janar-Dhjetor 

R E K A P I T U L I M I 

Kategoria Dist m3 
UJI I FATURUAR UJI I PAFATURUAR INKASIMI KRAHASIME 

m3 € (4/3) m3 € Real 2017 Plani 2018 Real 2018 (10/4) (10/7) (10/8) (10/9) (5*2) (10/16) 

1 2 3 4 5 6=(2-3) 7=(5*6) 8 9 10 11 12 14 15 16 17 

Amvisri 
                  
20,802,635  

                     
4,956,361  

                     
2,656,565  0.54 15,846,274 8,557,103 914,910 

      1,119,360  

1,591,198 59.9% 18.6% 173.92% 1242.15% 11,233,423 14.16% 

Biznes 
                     
1,077,563  

                        
289,988  

                        
342,514  1.18 787,575 929,338 163,058           

220,692  

285,214 83.27% 30.69% 174.92% 129.24% 1,271,524 22.43% 

Ekonomi 
                        
374,444  

                        
204,467  

                        
199,352  0.97 169,977 164,878 92,885           

180,181  150,590 

75.54% 91.33% 162.12% 83.58% 363,211 41.46% 

Instituc 
                        
385,597  

                        
392,036  

                        
286,239  0.73 -6,439 -4,700 140,428           

258,439  

458,048 160.02% 9,745.7% 326.18% 177.24% 281,486 162.72% 

Nderk 
                           
87,806  

                           
90,411  

                           
67,659  0.75 --2,605 -1,954 8,837 0 65,774 97.21% -3,366.12% 744.3% #DIV/0! 65,854 99.88% 

Sherb/ tj   0 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 
          

33,333  
0 44,702 #DIV/0! #DIV/0! 134.11% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 

Gjithsej 

                  
22,728,045  

 

                     
5,933,263  

                     
3,552,329  

0.58 16,794,782 9,644,665 1,353,451 

      1,778,672  

2,595,526 73.7% 26.91% 191.77% 145.92% 13,215,498 19.64% 

Veriu 
                     
5,620,207  

                     
5,620,207  

                     
1,031,980  0.1836 0 0 178,500       580,000  56.20% #DIV/0! 324.92% #DIV/0! 1,031,980 56.20% 

Totali 
                  
28,347,492 

                  
11,553,470  

                     
4,584,309  0.40 16,794,782 9,644,665 1,531,951 1,778,672 3,175,526 69.27% 32.93% 207.29% 178.51% 14,247,478 22.29% 
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Në nivel të kompanisë per periudhen Janar- Dhjetor  mund të konkludohet se: 

 Plani i Inkasimit  per KRU pa Veriun është realizuar në shkallë prej 145.92 %, pra nga 1.778.672 € të planifikuara,2.595.526 € janë 

inkasuar, apo 73.7% inkasim nga faturimi  dhe 91.77% me shume inkasim se ne periudhen e njejte te vitit paraprak . 

 Uji i prodhuar/distribuar në nivel regjioni ka qenë 28.348.252 m3 perfshire edhe veriun, prej të cilave 11.553.470 m3 janë faturuar apo 

40.76 %  kurse pjesa e mbetur prej 16.974.782 m3  apo 59.24 % nuk është faturuar dhe eshte humbje ujit. Ndersa  KRU pa veriun nga 

22.728.045 m3 ,jane faturuar vetem 5.933.263 m3 apo 26.11% qe dmth humbja e ujit eshte 73.89%. 

 Niveli i humbjes se ujit në nivel regjional ende mbetet i lartë gjë që deshmon shkalle e lartë e humbjeve prej 73.89% pa Veriun apo 

59.24%. 

 Humbjetakoma jane te medha  sidomos ne Mitrovice(74%) ,Vushtrri(72%)dheSkenderaji(76%) 

 

  

 

 

 



 8.1 Të hyrat dhe shpenzimet për Janar - Dhjetor 2018 
 

Table 12 Të hyrat dhe shpenzimet sipas kategorive dhe njësive 

     

 

   

        

        

Janar-Dhjetor 2018

Nr Përshkrimi Mitrovicë Vushtrri Skenderaj Gjithësejt Inkasimi Total
1 Amvisni 969,556.38            440,353.86             181,287.26      1,591,197.50           1,591,197.50            
2 Biznes 208,705.77            46,336.92               30,171.18         285,213.87              285,213.87               
3 Ekonomi 117,544.94            6,421.73                 26,623.40         150,590.07              150,590.07               
4 Institucionet 144,282.46            88,738.64               225,027.07      458,048.17              458,048.17               
5 Ndërkombtaret 11,392.76              54,381.72               -                     65,774.48                65,774.48                 

TOTALI 1 1,451,482.31        636,232.87             463,108.91      2,550,824.09           2,550,824.09            
6 Sherbimet  Pa tvsh -                          -                           -                     -                            -                             
7 Sherbimet   18% 687.74                    1,476.52                 1,913.36           4,077.62                   4,077.62                    
8 Kyqjet pa tvsh 3,847.00                -                           -                     3,847.00                   3,847.00                   

Kyqjet  18% 26,621.63              6,545.40                 3,610.74           36,777.77                36,777.77                 
TOTALI 2 1,482,638.68        644,254.79             468,633.01      2,595,526.48           2,595,526.48            

Subvencionet 580,000.00            -                           -                     580,000.00              580,000.00               
Gjithesejt 2,062,638.68        644,254.79             468,633.01      3,175,526.48           3,175,526.48            

Nr SHPENZIMET Mitrovicë Vushtrri Skenderaj Gjithësejt Pagesat
1 Të A.P. 926,811.83            363,063.24             227,549.30      1,517,424.37           1,517,424.37            
2 Mirëmbajtje 156,221.26            4,681.19                 2,718.25           163,620.70              37,346.39                 
3 Energjia elektrike 425,298.13            171,885.62             70,926.33         668,110.07              546,285.85               
4 Derivatet 19,466.56              6,242.73                 4,526.10           30,235.39                34,707.82                 
5 Iber Lepenci 305,852.22            101,330.53             53,973.58         461,156.33              625,899.41               
6 Kemikalet 33,100.16              10,184.22               7,637.67           50,922.05                55,693.66                 
7 Material hargjues 28,124.49              740.49                     506.67              29,371.65                18,476.41                 
8 Shukosi 5,153.50                1,438.00                 1,078.50           7,670.00                   11,030.00                 
9 Z.R.U.M.(Licenca) 23,399.72              6,322.39                 4,746.05           34,468.16                34,468.16                 

10 I.K,SH Analizat e ujit 3,288.06                878.34                     635.76              4,802.16                   16,515.16                 
11 Shpenzimet e udhtimit 1,266.12                -                           -                     1,266.12                   2,988.00                    
12 Shpenzimet e internetit 2,066.58                199.17                     256.66              2,522.41                   1,193.71                    
13 Telefon celular 2,711.42                90.41                       67.56                2,869.39                   6,590.41                    
14 Paga per anëtaret e bordit 27,725.83              8,531.03                 6,398.27           42,655.13                26,400.00                 
15 Sigurimi i objekteve 5,800.85                -                           -                     5,800.85                   7,482.25                    
16 Sigurimi I automjeteve 3,116.10                1,029.39                 687.88              4,833.37                   5,099.99                    
17 Shpenzimet e ushqimit 239.50                    47.60                       40.00                327.10                      119.40                       
18 Ngarkim - Shkarkim 92.32                      -                           -                     92.32                        92.32                         
19 Reprezentacion 2,810.97                173.62                     64.97                3,049.56                   2,334.93                    
20 Shpenzimet e byfes 225.97                    37.79                       19.50                283.26                      212.48                       
21 Provizion Bankar 1,972.38                536.63                     317.46              2,826.47                   2,410.21                    
22 Lëndë djegëse 3,184.00                796.00                     -                     3,980.00                   4,670.00                    
23 Material per higjen 530.61                    72.42                       28.27                631.30                      312.82                       
24 Qiraja 10,454.40              4,285.80                 2,637.36           17,377.56                20,557.36                 
25 Konkurset 366.19                    112.67                     84.50                563.36                      2,833.00                    
26 Ndihma 4,134.00                400.00                     200.00              4,734.00                   3,600.00                    
27 Udhtim zyrtar 9,439.15                1,410.99                 1,058.24           11,908.38                12,776.05                 
28 Paga per pension 4,064.35                1,321.15                 -                     5,385.50                   3,089.39                    
29 Taksa e firm. dhe tat. ne pronë 1,951.99                1,309.66                 767.16              4,028.81                   12,610.12                 
30 Reklama 997.25                    247.60                     185.70              1,430.55                   2,858.00                    
31 Bartja e mbeturinave 334.03                    -                           -                     334.03                      -                             
32 Shp. e perfaqesimit Ligjor 37,974.64              11,548.86               8,261.90           57,785.40                49,095.21                 
33 Kamatat  dhe permbaruesi 14,439.17              4,249.42                 3,186.83           21,875.42                25,686.41                 
34 Rroba mbrojtëse ne punë 571.10                    136.00                     -                     707.10                      2,985.37                    

      Raporti I të hyrave të inkasuara dhe të dalat sipas njësive
Rekapitulimi I të hyrave dhe shpenzimeve për Janar-Dhjetor/2018
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35 Shp. me rastin e dëm.të asfaltit 900.00                    300.00                     -                     1,200.00                   -                             
36 Shpenzimet per auditimin e P.F -                          -                           -                     -                            3,470.00                    
37 Taxa per Gjygj -                          -                           -                     -                            1,768.00                    
38 Dhuratat per festa 2,131.14                655.73                     491.80              3,278.67                   2,935.40                    
39 Shpenzimet e anetarsimit 1,418.60                -                           -                     1,418.60                   1,244.00                    

               Totali-1 2,067,634.59        704,258.69             399,052.26      3,170,945.54           3,103,262.06            

41 Borgji I larguar 53,080.47              38,288.52               -                     91368.99

               Totali-2 2,120,715.06        742,547.21             399,052.26      3,262,314.53           3,103,262.06            

Shpenzimet 3,262,314.53         

Amortizimi 2,354,453.00         

5,616,767.53         
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Nr Përshkrimi 2016 2017 2018 2016/2018 2017/2018

1 Amvisni 1,189,695.89              1,307,275.47       1,591,197.50      133.75% 122.18%

2 Biznes 173,423.13                 239,434.18          285,213.87         164.46% 119.12%

3 Ekonomi 145,237.14                 146,570.97          150,590.07         103.69% 102.74%

4 Institucionet 262,639.66                 250,051.47          458,048.17         174.40% 183.18%

5 Ndërkombtaret 12,783.09                   12,122.30            65,774.48           514.54% 542.59%

6 Sherbimet  5,670.77                     14,681.72            4,077.62             71.91% 27.77%

7 Kyqjet  63,264.19                   27,170.33            40,624.77           64.21% 149.52%

Totali pa subvencione 1,852,713.87         1,997,306.44       2,595,526.48      140.09% 129.95%

10 Sbvencionet 816,848.74            987,201.00          580,000.00         71.00% 58.75%

Totali me subvencione 2,669,562.61         2,984,507.44       3,175,526.48      118.95% 106.40%

2016/2018 2017/2018

Nr Përshkrimi I shpenzimit 2016 2017 2018 % %

1 Uji I blerë me shumicë 411,522.52            532,031.47          461,156.33         112.06% 86.68%

2 Energjia elektrike 519,538.01            667,940.86          668,110.08         128.60% 100.03%

3 Karburanti 24,074.01              27,400.51            30,236.02           125.60% 110.35%

4 Lëndë djegëse 1,656.23                1,862.74              3,980.00             240.30% 213.66%

5 Shpenzimet për përkrahje të Policisë 3,276.00                416.00                 -                      0.00%

6 Pagat e punëtorve 1,276,478.46         1,351,321.59       1,517,424.37      118.88% 112.29%

7 Pagat e bordit 27,772.50              28,800.00            42,655.13           153.59% 148.11%

8 Pagat per pension 3,500.74                4,634.93              5,385.50             153.84% 116.19%

9 Ushqimi I punëtorve 3,152.70                1,915.05              327.10                10.38% 17.08%

10 Shpenzimet materijale 7,465.42                4,574.63              29,371.65           393.44% 642.06%

11 Shpenzimet materijale per higjen 657.79                   330.27                 631.30                95.97% 191.15%

12 Rroba mbrojtëse ne punë 1,808.67                163.00                 707.10                39.10% 433.80%

13 Analizat e ujit 3,187.74                2,883.07              4,802.16             150.64% 166.56%

14 Kemikalet 53,383.47              45,911.67            50,922.05           95.39% 110.91%

15 Transporti I puntorëve 2,505.88                2,499.52              1,266.12             50.53% 50.65%

16 Shpenzimet per fabriken e ujrave te zeza 244.50                   43.19                   -                      0.00%

17 Shpenzimet e telefonise mobile 4,387.42                6,423.75              2,869.39             65.40% 44.67%

18 ARU Licenca 17,474.38              29,956.08            34,468.16           197.25% 115.06

19 Tatimi në pronë 1,716.44                2,005.09              3,935.81             229.30% 196.29%

20 Taksa Gjyqrsore 320.00                   558.00                 -                      0.00%

21 Shukosi 5,760.00                4,180.00              7,670.00             133.16% 183.49%

22 Internet 45.00                     993.15                 2,522.41             5605.36% 253.98%

23 Bartja e mbeturinave 85.89                     33.69                   333.99                388.86% 991.36%

24 Pjesmarrja në konferenca 980.00                   910.00                 1,074.60             109.65% 118.09%

25 Qirat 9,795.12                16,333.63            17,377.56           177.41% 106.39%

26 Sigurimi I automjeteve 4,929.89                3,699.80              2,475.69             50.22% 66.91%

27 Regjistrimi I automjeteve 3,885.51                3,062.21              2,450.68             63.07% 80.03%

28 Sigurimi I objekteve 7,896.27                7,020.00              5,800.85             73.46% 82.63%

29 Anëtarsimi 244.00                 344.00                0.00% 140.98%

30 Kamatat 80,188.00            21,875.42           0.00% 27.28%

31 Përmbaruesi 1,979.78                15,005.03            57,785.39           2918.78% 385.11%

32 Auditimi 1,790.00                1,700.00              0.00%

33 Konkurset 924.00                   456.80                 563.36                60.97% 123.33%

34 Reprezentacion 2,620.95                3,176.03              3,049.56             116.35% 96.02%

35 Byfe 390.06                   148.40                 283.26                72.62% 190.88%

36 Ngarkim shkarkim 95.75                   92.32                  0.00% 96.42%

37 Udhetim zyrtar 5,651.42                2,246.86              11,908.38           210.71% 530.00%

38 Dhurata 2,382.95                2,487.63              3,278.67             137.59% 131.80%

39 Ndihma 5,716.18                13,300.00            4,734.00             82.82% 35.59%

40 Reklam 1,414.00                834.70                 1,430.55             101.17% 171.38%

41 Provizion Bankar 3,778.48                4,281.20              2,826.47             74.80% 66.02%

42 Shpenzimet per montimin e kamerave 1,186.25             0.00%

43 Taksa per shfry te brez rrugor 41.00                     1,200.00             2926.83%

44 Mirëmbajtje 21,349.58              39,286.03            162,433.86         760.83% 413.46%

45 Demtimi I tokes 1,682.63                140.00                 -                      0.00%

46 Borgji I keq 1,109,828.17         698,235.40          91,368.99           8.23% 13.09%

47 Shpenzimet e Shkollimit 148.00                   0.00%

48 Zhvlersimi 1,236,515.00         2,276,824.00       2,354,453.00      190.41% 103.41%

Totali 4,793,712.76         5,888,570.73       5,616,767.53      117.17% 95.38%

Rekapitullimi i të hyrave dhe shpenzimeve 2018 krahasuar me vitin 2017 dhe 2016



 Table 13 Distributimi, Faturimi, Inkasimi dhe Shpenzimet 

  
Realizimi I Planit per vitin 2018 te distribuimit,faturimit dhe shpenzimeve krahasuar me vitin 2017 

Muaji 
DISTRIBUIMI m3(me Veri) FATURIMI € 

Plani 2018 Real 2017 Real 2018, (4/3) (4/2) Plani 2018 Real 2017 Real 2018 (9/7) (9/8) 

0 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Jan ari 2,219,588 2,486,386 2,309,898 96.90% 104.07% 362,250 308,668 320,299 88.4% 103.8% 

Shkurti 2,219,588 2,155,164 2,137,214 99.17% 96.29% 362,250 326,607 314,548 86.8% 96.3% 

Marsi 2,219,588 2,279,452 2,304,595 101.10% 103.83% 362,250 386,862 329,388 90.9% 85.1% 

Prill 2,219,588 2,254,860 2,281,360 101.16% 102.78% 362,250 358,827 349,418 96.5% 97.4% 

Maj 2,219,588 2,324,174 2,453,714 105.57% 110.55% 362,250 355,839 364,461 100.6% 102.4% 

Qershor 2,219,588 2,320,401 2,374,815 102.35% 106.99% 362,250 366,929 347,376 95.9% 94.7% 

Korrik 2,219,588 2,537,286 2,478,168 97.67% 111.65% 362,250 339,775 349,933 96.6% 103% 

Gusht 2,219,588 2,488,835 2,627,215 105.56% 118.36% 362,250 356,331 375,866 103.8% 105.5% 

Shtator 2,219,588 2,391,000 2,393,724 100.11% 107.85% 362,250 309,597 366,480 101.2% 1178.4% 

Tetor 2,219,588 2,338,678 
2,331,360 

99.69% 105.04% 362,250 311,713 387,579 107% 124.3% 

Nentor 2,219,588 2,127,544 2,299,632 108.09% 103.61% 362,250 331,016 387,408 106.9% 117% 

Dhjetor 2,219,590 2,189,508 2,355,797 107.59% 106.14% 362,250 316,511 357,212 98.6% 112.9 

Gjithsej 
   
26,635,058  

        
27,893,288  28,347,492 101.63% 106.43% 4,347,000 

         
4,068,676 4,249,968 97.77% 104.5% 

           
Muaji 

INKASIMI €            SHPENZIMET € 

Plani 2018 Real 2017 Real 2018 (14/12) (14/13) Plani 2018 Real 2017 Real 2018 (19/17) (19/18) 

0 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 

Janari 224,660 117,118 151,363 67.4% 129.2% 205,416              242,316     231,479 112.7% 95.5% 

Shkurti 224,257 147,124 179,857 80.2% 122.2% 205,416             224,469    236,519 115.1% 105.4% 

Marsi 224,781 160,998 201,311 89.6% 125% 205,416              237,513    280,022 136.3% 117.9% 

Prill 225,226 137,267 191,330 85% 139.4% 205,416              219,284     268,332 130.6% 122.4% 

Maj 227,860 183,938 196,388 86.2% 106.8% 205,416              219,057     265,359 129.2% 121.1% 

Qershor 228,690 143,712 201,250 88% 140% 205,416              221,804    274,198 133.5% 123.6% 

Korrik 229,533 191,779 209,914 91.5% 109.5% 205,416             227,955     268,126 130.5% 117.6% 

Gusht 229,394 226,305 203,803 88.8% 90% 205,416              234,331     269,641 131.3% 115.1% 

Shtator 228,142 153,625 191,983 84.2% 124.9% 205,416             253,896     275,459 134% 108.5% 

Tetor 227,964 156,647 237,934 104.4% 151.9% 205,416               243,411     281,141 136.9% 115.5% 

Nentor 227,786 151,988 303,642 133.3% 199.8% 205,816              230,916     333,261 161.9% 144.3% 

Dhjetor 294,579 226,780 327,004 111% 144.2% 205,835             358,558     278,779 135.4% 77.8% 

Gjithsej 
      
2,384,443 1,997,280 2,595,526 108.9% 130% 2,465,811 2,913,510 3,262,315 132.3% 112% 
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8.2 RAPORT MBI SUBVENCIONET E PRANUARA GJATË VITEVE 2018 
 

Table 14 Të hyrat nga subvencionet ne emer te ujit te distribuar ne Veri 

    

 
Nr. 

Rendor 
Data Krediton Nga Përshkrimi 

 

 
1    Prill 2018 90,000.00 MZHE  Subvencion- Inkasim ne emer te ujit te distribuar ne Veri 

 

 
2  Korrik 2018 90,000.00 MZHE 

  

 
3 Dhjetor 2018 400,000.00 MZHE 

  

  
Gjithsej: 580,000.00 

   

       

 
TË HYRAT NGA SUBVENCIONET PËR VITIN 2017 

 
Nr. Rendor Data Krediton Nga Përshkrimi 

 

 
1  Shkurt 2017 85,798.00 MZHE Subvencion për Entitet - Pjesën Veriore 

 

 
2  Korrik 2017 93,326.00 MZHE Subvencion për Entitet - Pjesën Veriore 

 

 
3 Dhjetor 2017 807,201.00 MZHE Subvencion për Entitet - Pjesën Veriore 

 

       
       
 

Gjithsej: 987,201.00 
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9. RAPORT I PROKURIMIT 
Table 15 Raporti Vjetor i Prokurimit 

 

 

 

29/01/2019 Viti fiskal : 2018Data e përgatitjes së raportit:

www.kru-mitrovica.com

Emri zyrtar i Autoritetit Kontraktues

Lloji i Autoritetit Kontraktues      (zgjidhëne njëren)

Kodi buxhetor

Adresa  

Kodi postar - Qyteti

Tel. fiks/ Celulari /Faksi

Emri i menaxherit të prokurimit

E-mail adresa

Adresa e webit të AK

KOMPANIA UJESJELLESI RAJONAL "MITROVICA"SH.A

RAPORTI VJETOR PËR KONTRATAT E NËNSHKRUARA  PUBLIKE 
Konform nenit  87.2.12 të Ligjit të Prokurimit Publik Nr. 04/L-042, i ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr. 04/L-237, ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-092

PJESA II .KONTRATAT E NËNSHKRUARA PUBLIKE  

PJESA I . IDENTIFIKIMI I AUTORITETIT KONTRAKTUES

  Kompani Publike         

KOMPANIA UJESJELLESI RAJONAL "MITROVICA"SH.A

N/A

RR.BISLIM BAJGORA P.N.

40 000

045/202 223 049/232 535

GRANIT SHALA

granit_shala@hotmail.com
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 22 23 24

1 020/17 2 3 6 93

Sigurimi i objektit qendrore te KUR”Mitrovica”Sh.A

22/11/2017 22/11/2017 6/2/2018 26/02/2018 26/02/2018 deri 25/02/2019 25/02/2019 9,600.00 6,588.00

N/A N/A € 5,544.90

“SFK”SHPK

1.00 10.00

4 0

1 1

1 023/17 1 3 6 24 Furnizim me pjese fazonike per rrjetin e ujit

21/12/2017 27/12/2017 29/01/2018 7/2/2018 07/02/2018 deri 07/08/2018 7/8/2018

9,000.00 8,446.00

N/A N/A € 0.00

“Hidro Project”Shpk

1.00

20
2 0

1 1

1 001 1 3 6 29 Furnizimi dhe montimi me Kamera dhe  Paisje për qasje Hyrje- dalje në punë.

19/01/2018 22.01.2018 15.02.2018 27/02/2018  

27/02/2018  deri 30/03/2018 

30/03/2018 

2,000.00 1,186.25

N/A N/A

1,186.25

"cimi @ ELECTRONIC" 

SH.P.K

1.00 37.00
10 0

1 1

1 002 2 4 7 93 Sigurimi i objektit qendrore te KUR”Mitrovica”Sh.A 22/01/2018 n/a n/a

24/01/2018 24/01/2018 deri 24/02/2018 24/02/2018

800 690.3

N/A N/A

690.3 “ Comando”Shpk

1.00 5.00
3 0

1 1

1 003 2 4 7 34

Riparimi i Eskavatorit. 2/2/2018

n/a n/a

8/3/2017 19/03/2018 deri 18/03/2019

18/03/2019 600 498

N/A N/A

498 NTSH AUTO SERVIS “IVECO”

1.00 5.00

2 0

1 1

1 004 2 3 6 93 Sigurimi i Automjeteve te KUR“Mitrovica”Sh.A 12/2/2018 15/02/2018

15/02/2018 deri 02/03/2018 2/3/2018

9,500.00 6,131.74

N/A N/A € 2,850.69

Kompania e Sigurimeve " Insig" Dega Kosovë

1.00 11.00
6 2

1 1

1 006 1 2 1 24

Furnizim me Klorur Ferrik. 28.02.2018 05.03.2018 06.04.2018 19.04.2018

19/04/2018 deri  18/04/2019

18/04/2019

60,000.00

€ 54,280.00 N/A N/A € 32,964.24

N.T.SH " BIZUN"

1.00 19.00
7 0

1 1

1 007 1 2 1 23 Furnizim me derivate te naftes per automjetet e KUR”Mitrovica”Sh.A02.03.2018 08.03.2018 12.04.2018 25.04.2018

25/04/2018 deri 24/04/2019 24/04/2019

35,000.00 35,000.00

N/A N/A € 26,196.19

“Alfa Trade”Shpk

1.00 8.00
2 0

1 1

1 008 1 4 7 31

Furnizim me Bateri për Inventor

6/3/2018 n/a n/a 23/03/2018 23/03/2018 deri 23/04/2018

23/04/2018 € 750.00

690

N/A N/A

690 ”Interplast Group”Shpk

1.00 5.00

3 0

1 1

1 009 1 4 7 31

Furnizim me inventor të Energjis Elektrike

6/3/2018 n/a n/a 14/03/2018 14/03/2018 deri 14/04/2018

14/04/2018 € 990.00

800

N/A N/A € 0.00

NTP”Kulla”

1.00 4.00

3 0

1 1

1 010 1 4 7 93

Furnizim me rollne fiskale

13/03/2018 n/a n/a 19/03/2018 19/03/2018 deri 19/09/2018

19/09/2018 € 990.00

855

N/A N/A

855 NTP”Vlora”

1.00 8.00

2 0

1 1

1 011 1 2 1 24 Furnizim me kemikalje-Klor per perpunimin e ujit të pijshëm

05.04.2018 16.04.2018 17.05.2018 30.05.2018

30/05/2018 deri 29/05/2019

29/05/2019 € 50,000.00 € 28,900.00 N/A N/A € 16,439.00

N.T.SH. " Seykos " Sh.p.k.

1.00 15.00
2 0

1 1

1 012 2 3 6 93 Riparimi i Elektromotorëve

13.04.2018 23.04.2018 03.05.2018 11.05.2018 11/05/2018 deri 11/06/2018 11/6/2018 € 3,500.00 € 2,987.30 N/A N/A € 3,500.00

 AULONA  SH.P.K.

1.00 11.00

2 0

1 1

1 013 2 2 1 93

Sherbime per mirembajtjen e automjeteve te 

KUR”Mitrovica”Sh.A

19.04.2018 26.04.2018 01.06.2018 13.06.2018 13.06.2018 deri 12.06.2019  12.06.2019 € 40,000.00 € 27,509.70 N/A N/A € 11,713.00

N.T.SH. " RAMADANI"

1.00 7.00
1 0

1 1

1 014 1 3 6 29 Furnizim me ETHERNET SWITCH INDUSTRIAL per komunikum me SCADA System

02.05.2018 11.05.2018 25.05.2018 04.06.2018

04/06/2018  deri  04/07/2018

4/7/2018 € 2,000.00 € 1,728.90 N/A N/A € 1,728.90

 Cacttus  Sh.a.

1.00 19.00
3 0

1 1

1 015 1 3 6 30

Furnizim me material zyrtar 14.05.2018 21.05.2018 12.06.2018 12.06.2018

22/06/2018 deri  21/06/2019

21/06/2019 8,854.85 € 7,678.10 N/A N/A € 5,324.18

EUROPRINTY SH.P.K.

1.00 18.00

5 0

1 1

1 017 5 3 6 63

Riparimi i dëmtimeve të asfaltit dhe Rivendosja e kubëzave (Ri 

tender IV)

4/6/2018

06.09.2018 03.10.2018 08.10.2018

08.10.2018 deri 07.10.2019

07.10.2019

5,000.00 4,500.00

N/A N/A € 0.00

N.N.SH. " Urban "

1.00 12.00

3 0

1 1

1 018 2 3 6 74 Auditimi i pasqyrave financiare të KUR”Mitrovica”Sh.A

10.07.2018 13.07.2018 23.07.2018 30.07.2018

30.07.2018 deri 31/04/2019

31/04/2019 € 3,000.00 € 1,799.00 N/A N/A € 0.00

Audit Groupshpk

1.00 4.00
1 0

1 1

1 019 1 3 6 20 Furnizim me Pelet (Ri tender II)

24.07.2018 31.08.2018 01.10.2018 01.10.2018

01.10.2018 deri 31/10/2018 31/10/2018

€ 4,400.00 € 3,980.00 N/A N/A € 3,980.00

,,Interplast Group"sh.p.k.

1.00 9.00
1 0

1 1

1 021 1 3 6 32 Furnizim me pajisje per faturim mobil– PDA

05.09.2018 17.09.2018 05.10.2018 10.10.2018

10/10/2018 deri 10/11/2018 10/11/2018

€ 7,700.00 € 6,260.00 N/A N/A € 6,260.00

 FutureBITS  SH.P.K.

1.00 15.00
4 0

1 1

1 022 1 4 7 24 Furnizim me bllokues dhe debllokues të valulave. 8/10/2018 n/a n/a 18/10/2018 18/10/2018 deri 18/11/2018 8/11/2018 950 921.58

N/A N/A

921.58 NPSH Electronik”Bussines Pro”

1.00 5.00
3 0

1 1

1 023 1 3 6 93 Furnizim me rollne fiskale

17.10.2018 26.10.2018 16.11.2018 21.11.2018

21/11/2018  deri 21/05/2019 21/05/2019 

€ 1,950.00 € 1,820.00 N/A N/A € 0.00

N.T.P. " VLORA "

1.00 13.00
2 0

1 1

1 024 1 3 6 29 Furnizim me pjesë të kompresorit për ozonator.

19.10.2018 29.10.2018 13.11.2018 15.11.2018

15.11.2018 deri 15/12/2018 15/12/2018

€ 1,100.00 € 991.20 N/A N/A € 991.20

N.T.P. " BMK-Commerce" Sh.p.k.

1.00 11.00
1 0

1 1

1 026 1 3 6 18 Furnizim me karrika lëvizëse.

26/11/2018 3/12/2018 27.12.2018 8/1/2019

08/01/2019 deri: 08/02/2019 8/2/2019

€ 1,100.00 € 1,035.00 N/A N/A € 0.00

EUROPRINTY SH.P.K.

1.00 20.00
2 1

1 1

1 028 1 3 6 15 Furnizim me dhurata te vitit te ri

05.12.2018 10.12.2018 24.12.2018 26.12.2018

26/12/2018 deri 10/01/2019 10/1/2019

€ 3,500.00 € 3,868.83 N/A N/A € 0.00

QTA SH.P.K.

1.00 15.00
1 0

1 1

€ 262,284.85 € 209,144.90 € 0.00 € 0.00 € 122,333.43
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Aktivitet e anuluara gjatë vitit-2018:                                                  

Vlerë e mesme: 1 aktivitet i anuluar 

Vlerë e vogël: 4 aktivitete të anuluara

Te kolona  1

Te 

kolon

a 2

Te kolona  3

K o d i

1

2

3

4
5

6

7

Te kolona  4

K

o

d

i

1

2

3

4

Te kolona  5

K o d i

1

2

3

4

5

6

7

Te kolona 6

Te kolona 7

Te kolona 8

Te kolona 9

Te kolona 10

Te kolona 11

Te kolona 12

Te kolona 13

Te kolona 14

Te kolona 15

Te kolona 16

Te kolona 17

Te kolona 18

Te kolona 19

Te kolona 20

Te kolona 21

Te kolona 22

Te kolona 23

Te 

kolon

a 24

Punë me koncesion

Furnizim

Sherbime

Sherbime Keshillimi

Nese projekti financohet nga dy apo tri burime, shenone qdo burim ne rresht te veqant, pra duke i perseritur te gjitha shenimet. 

 ( Numri rendor i prokurimit ) , shënohet numri i radhës së prokurimit (i cili fillon per qdo vit fiskal prej 001 ) . Nëse Kontrata ka qenë në Pjesë, dhe i është dhën më teper se një OE, atëhere shenone qdo kontrat ne rresht te veqant. 

Donacion = 3  , (nëse burim i financimit të projektit është nga donatorët , shënoni nr  3   .)

Udhëzime për plotësimin e raportit :

Të hyrat vetanake =1 ,( nëse burim i financimit të projektit jan të hyrat vetanake , shenoni nr. 1  .( E plotësojn vetëm Kompanit Publike) )   

Buxheti i Konsoliduar i Kosovës = 2  , (nëse burim i financimit të projektit është nga granti qeveritar , shënoni nr 2  .)

Numri i ofertave të refuzuara, (shënohet vetëm numri i ofertave me cmimin më të ulët të refuzuara në krahasim me fituesin) 

Vlerë e madhe

Vlerë e mesme

Vlerë e vogël

Procedura e prokurimit

Procedura e hapur

Procedura e negociuar pa publikimit te njoftimit te kontrates

Llojet e prokurimit

Procedura e negociuar pas publikimit te njoftimit te kontrates

Procedura e kuotimit te Çmimeve

Procedura e vleres minimale

Procedura e kufizuar

Konkurs projektimi

Vlera e prokurimit

OE Vendor = 1; OE Jo vendor = 2, ( nëse kontrata i është dhënë OE vendor shënoni numrin 1 , për OE jo vendor shënoni numrin 2 .

Vlerë  minimale

Pronë e palujtshme

Konkurs projektimi
Punë

Numri i kërkesave për DT dhe numri i ofertave të dorëzuara, (shënohet numri i kërkesave për marrjen e Dosjes së Tenderit-DT dhe numri i ofertave të dorëzuara)

Afati kohor normal = 1; Afati kohor i shkurtuar = 2, (nëse afati kohor ka qenë normal shënoni numrin 1 , nëse i shkurtuar shënoni numrin 2 .)

Çmimi më i ulët = 1; Tenderi ekonomikisht më i favorshëm  = 2,( nëse kriteri ka qenë çmimi më i ulët  shënoni numrin 1 , nëse kriteri ka qenë

tenderi ekonomikisht më i favorshëm shënoni numrin 2 .)

 Vrejtje: Raporti duhet të përfshijë të gjitha llojet e kontratave me vlerë të madhe, të mesme, të vogël dhe minimale.

Nese projekti iu eshte dhen dy OE, shenoje pjesen e kontrates se OE vendor ne nje rreshte dhe pjesen e kontrates OE jo vendor nerreshtin tjeter.)

 FPP,( shënohen dy shifrat e para të Fjalorit të Përgjithshëm të Prokurimit.)

 Lloji i prokurimit , (shënohet vetem një  kod që paraqet  llojin e prokurimit. Kodet jane keto:)

 Procedura e prokurimit ( shënohet vetem një kod që paraqet proceduren e përdorur. Kodet jane keto: )

Vlera e prokurimit , (shënohet vetëm një kod që paraqet vlerën e llogaritur të aktivitetit të prokurimit. Kodet jane keto:)

Titulli i aktivitetit të prokurimit, (shënohet titulli që ia keni dhënë aktivitetit të prokurimit.)

Data e inicimit të aktivitetit të prokurimit, (shënohet data e nënshkrimit të Deklaratës së Nevojave dhe Vendosshmërisë për Disponueshmërinë e Fondeve - DNVDF)

Data e publikimit të njoftimit për kontratë, (shënohet data e publikimit të  njoftimit për kontratë  ne web-faqen e krpp-se )

Data e publikimit të njoftimit për dhënie të kontratës, (shënohet data e publikimit të njoftimit për dhënie të kontratës në web-faqen e krpp-se)

Data e nënshkrimit të kontratës, (shënohet data kur kontrata është nënshkruar nga palët kontraktuese si dhe në rast anulimi data kur bëhet publikimi i anulimit në web-faqen e krpp)

Afatet për implementimin e kontratës, (shënohet data e parapare e fillimit dhe e përfundimit të implementimit të kontratës - kohëzgjatjes së kontratës)

Data e përmbylljes së kontratës, (shënohet data e pranimit të përkohshëm të mallrave/shërbimeve/punëve, data e raportit te pranimit)

Vlera e parashikuar e kontratës, (shënohet vlera e parashikuar e kontrates (jo çmimi për njësi, por vlera totale e parashikuar dhe vendosur në DNVDF), sipas LPP-së.)

Çmimi i kontratës, ( shënohet vlera e kontratës së nënshkruar duke perfshire te gjitha taksat etj, (jo çmimi për njësi, por vlera totale e përllogaritur).

Çmimi i  Aneks kontratës, (shënohet vlera e  Aneks kontratës duke përfshirë të gjitha taksat etj, nese ka aneks kontrate). 

Zbritjet nga kontrata per shkak te ndalesave, (shënohen zbritjet/ndalesat e përllogaritura në rast të aktivizimit të penaltive)

Çmimi total i paguar per kontratën, (shënohet vlera përfundimtare e paguar e kontratës)

Emri i OE,  (shënohet vetem emri  i Operatorit Ekonomik të cilit i është dhënë kontrata) 



10. PASQYRAT FINANCIARE 

 

PASQYRAT FINANCIARE 

PËR PERIUDHËN 01.01.2018- 31.12.2018 

Kompania e Ujësjellësit Rajonal “Mitrovica” SH.A. 

 

 

Emri i kompanisë: KRU"MITROVICA" SH.A. 

   
Numri fiskal:  600338033 

   
Adresa: 

 
"Bislim Bajgora" pn 

   
Komuna: 

 
Mitrovicë 

   
 

      

 
 

RAPORTI FINANCIAR VJETOR PËR SHOQËRITË TREGTARE   

      I. BILANCI I 

GJENDJES 
    Më datën  31.12.2018 
          

Shenja e 
zërit 

Emërtimi i zërit 
Nr.i 

shënimit 

Shumat në euro 

Viti 2018 Viti 2017 

  PASURITË       

A KAPITALI I THIRRUR I PAPAGUAR       

B PASURITË JOQARKULLUESE (I+II+III+IV)   33,047,234.00 34,037,758.00 

I PASURITË  E PAPREKSHME (1 deri 4)   0.00 0.00 

1 Kostot e zhvillimit       

2 Patentat, licencat, markat tregtare, softueri dhe të drejtat tjera        

3 Emri i mirë (Goodwilli)       

4 Pasuritë tjera të paprekshme       

II PASURITË  E PREKSHME  (1 deri 7)   33,047,234.00 34,037,758.00 

1 Toka    2,599,006.00 2,599,006.00 

2 Objektet ndërtimore   30,209,008.00 31,150,495.00 

3 Pajisjet dhe makineritë    228,588.00 284,592.00 

4 Veglat, inventari i repartit dhe mjetet transportuese   10,632.00 3,665.00 

5 Pasuritë biologjike       

6 Pasuritë tjera të prekshme       

7 Investimet në patundshmëri   0.00 0.00 
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III PASURITË FINANCIARE JOQARKULLUESE (1 deri 6)   0.00 0.00 

1 Aksionet tek filialat        

2 Huatë e dhëna ndërmarrësve të ndërlidhur        

3 Investimet në ortakëri       

4 Investimet në letra me vlerë       

5 Huatë e dhëna, depozitat dhe të ngjashme       

6 Pasuritë tjera financiare joqarkulluese       

IV PASURITË E SHTYRA TATIMORE       

C PASURITË QARKULLUESE  (I+II+III+IV)   
22,213,229.00 21,144,884.00 

I STOQET (1 deri 5)   356,094.00 435,167.00 

 1. Lënda e parë dhe materiali   356,094.00 435,167.00 

 2. Prodhimtaria në vijim       

 3. Produktet e gatshme       

 4. Mallrat e listuara në bursë       

 5. Pasuritë tjera qarkulluese për shitje       

 II LLOGARITË E ARKËTUESHME (1 deri 6)   21,816,005.00 20,473,736.00 

  1.  Llogaritë e arkëtueshme nga filialat       

 2. Llogaritë e arkëtueshme tregtare   21,816,005.00 20,473,656.00 

 3. Llogaritë e arkëtueshme nga filialet       

 4. Llogaritë e arkëtueshme nga punëtorët       

 5. Llogaritë e arkëtueshme nga shteti dhe institucionet tjera        

 6. Llogaritë tjera të arkëtueshme   
 

80.00 

 III PASURITË FINANCIARE QARKULLUESE (1 deri 6)    0.00 0.00 

 1. Aksionet tek filialat        

 2. Huatë e dhëna ndërmarrësve të ndërlidhur        

 3. Investimet në ortakëri       

 4. Investimet në letra me vlerë       

 5. Huatë e dhëna, depozitat dhe të ngjashme       

 6. Pasuritë tjera financiare joqarkulluese       

 IV PARATË NË BANKË DHE ARKË   41,130.00 235,981.00 

E GJITHSEJT PASURITË (A+B+C+D+E)   55,260,463.00 55,182,642.00 

F ZËRAT JASHTËBILANCORË       

  EKUITETI AKSIONAR, REZERVAT DHE DETYRIMET       

 A 
EKUITETI AKSIONAR DHE REZERVAT 

(I+II+III+IV+V+VI+VII) 
  27,881,526.00 27,675,581.00 

I KAPITALI THEMELUES (I REGJISTRUAR )    25,000.00 25,000.00 

 II KAPITALI REZERVË       

 III REZERVAT NGA FITIMI (1 deri 4)   0.00 0.00 

 1. Rezervat ligjore       

 2. Rezerva për aksionet vetjake       

 3. Rezervat statutore        
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 4. Rezervat tjera        

 IV REZERVAT E RIVLERËSIMIT   26,465,000.00 26,465,000.00 

V FITIMET/HUMBJET E BARTURA    1,185,482.00 845,937.00 

VI FITIMI APO HUMBJA E VITIT FINANCIAR   206,044.00 339,644.00 

VII INTERESI MINORITAR       

B DETYRIMET AFATGJATA (1 deri 8)   22,420,743.00 22,256,556.00 

1 Obligimet ndaj filialave       

2 Obligimet për hua, depozita dhe të ngjashme       

3 Obligimet ndaj bankave dhe institucioneve tjera financiare        

4 Obligimet afatgjata për avance        

5 Llogaritë e pagueshme tregtare        

6 Obligimet për letra me vlerë        

7 Llogaritë tjera të pagueshme       

8 Te hyrat e shtyera nga grantet   22,420,743.00 22,256,556.00 

C DETYRIMET AFATSHKURTA (1 deri 11)   4,958,194.00 5,250,505.00 

1 Obligimet ndaj filialave       

2 Obligimet për hua, depozita dhe të ngjashme       

3 Obligimet ndaj bankave dhe institucioneve tjera financiare        

4 Obligimet afatgjata për avance        

5 Llogaritë e pagueshme tregtare    1,288,430.00 1,576,453.00 

6 Obligimet për letra me vlerë        

7 Llogaritë tjera të pagueshme       

8 Obligimet ndaj të punësuarëve       

9 Obligimet për tatime dhe kontribute   3,669,764.00 3,674,052.00 

10 Obligimet ndaj aksionarëve për dividenda       

11 Obligimet tjera afatshkurta       

D 
GJITHSEJ EKUITETI AKSIONAR, REZERVAT DHE 

DETYRIMET (A+B+C+D) 
  55,260,463.00 55,182,642.00 

 

 

Sami Miftari.                                                                                         Vehbi Fejza 

Drejtor  ekzekutiv                                                                                   UD-ZKF-ës  

_____________________________                                                     __________________________ 
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II. PASQYRA E TË ARDHURAVE  

      

  
Për periudhën 01.01.2018 deri 31.12.2018 

            

Shenja e 
zërit 

Emërtimi i zërit 
Nr.i 

shënimit 

Shumat në euro 

Viti 2018 Viti 2017 

I TE HYRAT (1 deri 3) 13 4,279,238.00 4,077,953.00 

1 Të hyrat nga shitja 13 4,238,544.00 4,045,815.00 

2 Të hyrat nga përdorimi i produkteve, mallrave dhe shërbimeve        

3 Të hyrat tjera afariste 13 40,694.00 32,138.00 

II SHPENZIMET (1 deri 7)   5,581,038.00 5,808,383.00 

1 Zvogëlimi i vlerës së stoqeve       

2 Rritja e vlerës së stoqeve       

3 Shpenzimet e materialit (a+b+c)       

  a) Materiali dhe lënda e parë       

  b) Shpenzimet e mallit të shitur       

  c) Shpenzimet tjera       

4 Shpenzimet e pagave (a+b)       

  a) Pagat dhe meditjet bruto 14 1,479,352.00 1,319,384.00 

  b) Kontributi për sig.pens/Punëdhënës 14 72,258.00 65,372.00 

5 Zhvlerësimi 4 2,354,453.00 2,276,824.00 

6 Shpenzimet tjera 18(38-35-31) 718,778.00 704,536.00 

7 Shpenzimet tjera afariste 
15,16,17, 
18(35) 

956,197.00 1,442,267 

III TE ARDHURAT FINANCIARE (1 deri 5)  13 1,234,500.00 2,150,162.00 

1 
Kamatat, diferencat e kursit, dividentat dhe të ardhurat e 

ngjashme nga filialat 
      

2 
Kamatat, diferencat e kursit, dividentat dhe të ardhurat e 

ngjashme nga të tjerët 
      

3 Pjesa e të hyrave nga filialat       

4 Te ardhurat nga te hyrat e shtyera nga donacionet 13 1,234,500.00 1,162,961.00 

5 Te ardhurat nga subvencionet dhe grantet 13 0.00 987,201.00 

IV TË DALAT FINANCIARE (1 deri 4) 18 21,875.00 80,188.00 

1 
Kamatat, diferencat e kursit, dividentat dhe të ardhurat e 

ngjashme nga filialat 
18(31) 21,875.00 80,188.00 

2 Obligacionet       

3 Humbja e parealizuar        

4 Të dalat tjera financiare        

V Të ardhurat tjera të pazakonshme   295,219.00   

VI Të dalat tjera të pazakonshme       

VII GJITHSEJ TË ARDHURAT (I+III+V)   5,808,957.00 6,228,115.00 

VIII GJITHSEJ SHPENZIMET (II+IV+VI)   5,602,913.00 5,888,571.00 
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IX FITIMI PARA TATIMIT (VII-VIII)    206,044.00 339,544.00 

X HUMBJA PARA TATIMIT (VIII-VII)       

XI TATIMI NË FITIM       

XII FITIMI NETO (IX-XI)   206,044.00 339,544.00 

XIII HUMBJA E PERIUDHËS (X+XI) ose (XI-IX)   0.00 0.00 

 

Sami Miftari.                                                                                                 Vehbi Fejza 

Drejtor  ekzekutiv                                                                                         UD-ZKF-ës  

_____________________________                                                    __________________________ 
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III. PASQYRA E RRJEDHËS SË PARASË  

 
     

  
Për periudhën 01.01.2018 deri 31.12.2018 

METODA INDIREKTE    

   

      
Shenja e 

zërit 
Emërtimi i zërit Nr.i shënimit 

Shumat në euro 

Viti 2018 Viti 2017 

 RRJEDHA E PARASË NGA AKTIVITETET 
OPERATIVE 

      

1 Fitimi para tatimit   206,044.00 339,644.00 

2 Zhvlerësimi   2,354,453.00 2,276,824.00 

3 Te ardhturat nga subvcionet   
 

-987,201.00 

4 
Të ardhuarat nga te hyrat e 

shtyera-donacionet 
  -1,234,500.00 -1,162,961.00 

5 Zvogëlimi i stoqeve   79,073.00 -54,242.00 

I 
Rritja e përgjithshme e 

rrjedhës së parasë nga akt. 
operative (1 deri 5) 

  1,405,070.00 412,064.00 

1 Zvogëlimi i detyrimeve afatshkurta   -301,878.00 172,409.00 

2 Rritja e kërkesave afatshkurta   -1,342,349.00 -1,641,132.00 

3 Zvoglimi i tatimet e pagushme   9,567 -66,197.00 

II 
Zvogëlimi i përgjithshëm i 

rrjedhës së parasë nga akt. 
operative (1 deri 3) 

  -1,634,660.00 -1,534,920.00 

A 
RRJEDHA NETO E PARASË NGA 

AKTIVITETET OPERATIVE (I-II) 
  -229,590.00 -1,122,856.00 

RRJEDHA E PARASË NGA AKTIVITETET 
INVESTUESE 

      

1 
Arkëtimet e parasë nga shitja e 

pasurive joqarkulluese, të prekshme 
dhe të paprekshme 

      

2 
Arkëtimet e parasë nga shitja e 

pronës dhe instrumenteve të borxhit 
      

3 Arkëtimet e parasë nga interesi       

4 Arkëtimet e parasë nga dividentat       

5 
Arkëtimet tjera të parasë nga 

aktivitetet investuese 
      

III 
GJITHSEJ ARKËTIMET E 

PARASË NGA AKTIVITETET 
INVESTUESE  (1 deri 5) 

  0.00 0.00 

 1. 
Pagesat e parasë për blerjen e 

pasurive joqarkulluese, të prekshme 
dhe të paprekshme 

  34,739.00 139,539.00 

 2. 
Pagesat e parasë për blerjen e 

pronës dhe instrumenteve të borxhit 
      

 3. 
Pagesa tjera të parasë për 

aktivitetet investuese 
      

 IV 
GJITHSEJ PAGESAT E PARASË 

NGA AKTIVITETET INVESTUESE 
(1 deri 3) 

  34,739.00 139,539.00 

 B 
RRJEDHA NETO E PARASË NGA 
AKTIVITETET INVESTUESE (III-
IV) 

  34,739.00 139,539.00 

 RRJEDHA E PARASË NGA AKTIVITETET 
FINANCUESE 

      

 1. 
Arkëtimet e parasë nga emetimi e  

instrumenteve financiare të borxhit 
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dhe atyre të ekuitetit 

 2. Kompenzimet nga subvencion       

 3. 
Arkëtimet tjera të parasë nga 

aktivitetet financuese 
      

 V 
GJITHSEJ ARKËTIMET E 

PARASË NGA AKTIVITETET 
FINANCUESE (1 deri 3) 

  0.00 0.00 

 1. 
Pagesat e parasë për pagimin e 

kryegjësë së kredisë dhe 
fletëobligacioneve 

      

 2. Pagesat e parasë për dividenta       

 3. 
Pagesat e parasë për lizingun 

financiar 
      

 4. 
Kompenzimet nga subvencionet 

qeveritare 
  0.00 987,201.00 

 5. Grantet e pranuara gjat periudhës       

 VI 
GJITHSEJ PAGESAT E PARASË 

PËR AKTIVITETET FINANCUESE 
(1 deri 5) 

  0.00 987,201.00 

 C 
RRJEDHA NETO E PARASË NGA 

AKTIVITETET FINANCUESE (V-VI) 
  

 
987,201.00 

D 
RRJEDHA NETO E PARASË 

(A+B+C) 
  -194,851.00 3,884.00 

E 
PARATË DHE EKUIVALENTËT E 

PARASË NË FILLIM TE 
PERIUDHËS 

  235,981.00 232,097.00 

F 
PARATË DHE EKUIVALENTËT E 

PARASË NË FUND TË PERIUDHËS 
(D+E) 

  41,130.00 235,981.00 

G 
RRITJA (ZVOGËLIMI) I PARASË 

DHE EKUIVALENTËVE TË PARASË 
      

 

Sami Miftari.                                                                                                     Vehbi Fejza 

Drejtor  ekzekutiv                                                                                              UD-ZKF-ës  

_____________________________                                                       __________________________ 
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IV. PASQYRA E NDRYSHIMEVE NË EKUITET 

      

  
Për periudhën 01.01.2018 deri 31.12.2018 

      
Shenja e 

zërit 
Emërtimi i zërit 

Nr.i 
shënimit 

Shumat në euro 

Viti 2018 Viti 2017 

1 Kapitali i regjistruar   25,000.00 25,000.00 

2 Rezervat e kapitalit       

3 Fitimet e mbajtura ose humbjet e akumuluara   1,185,482.00 845,937.00 

4 Fitimi ose humbja nga viti vijues   206,044.00 339,644.00 

5 Rivlerësimi i pasurive joqarkulluese të prekshme    26,465,000.00 26,465,000.00 

6 Rivlerësimi i pasurive joqarkulluese të paprekshme       

7 Rivlerësimi i pasurive financiare në dispozicion për shitje       

8 Rivlerësime tjera       

Gjithsej kapitali dhe rezervat (1 deri 8)    27,881,526.00 27,335,937.00 

9 
Diferenca të kursit nga investimet neto në  afarizmin në  botën e 

jashtme 
      

10 Tatimet aktuale dhe të shtyra       

11 Mbrojtja e rrjedhës së parasë        

12 Ndryshimi në politikat kontabel       

13 Korrigjimi i gabimeve materiale nga periudhat paraprake       

14 Ndryshime tjera në ekuitett       

Rritja apo zvogëlimi i tërësishëm në kapital (9 deri 14)   0.00 0.00 

 

Sami Miftari.                                                                                               Vehbi Fejza 

Drejtor  ekzekutiv                                                                                         UD-ZKF-ës  

_____________________________                                                     __________________________ 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

73 | F a q e  
 

Shpalosjet dhe Notat e Pasqyrave Financviare 

1. Të përgjithëshme 

      Kompania e Ujësjellësi Rajonal “Mitrovica: - Sh.A. – Mitrovicë tutje (KURM) Sh.A. është 

Shoqëri Aksionare e konstituar me 29 Maj 2007 në pajtim me Rregulloren e UNMIK-ut Nr.2001/6 të 

dates 8 Shkurt 2001            “Mbi Ndërmarrjet Afariste”në Kosovë”. Kompania u regjistrua në 

Agjensionin për Regjistriin e Bizneseve Kosovare (ARBK) pran Ministrisë për Tregëti dhe Industri 

(MTI) me daten 31 Maj 2007. Konstituimi i Kompanisë erdhi si rezultat i Projektit për Korporatizimin 

e sektorit të ujsjellësve në Kosovë.                    Kompania si entitet legal ne tërsi është pronë varëse e 

Kompanisë Ujësjellësi Regjional “Mitrovica” Sh.A. – Mitrovicë e cila është si pasardhëse ligjore e ish 

Kompanisë Publike “Ujsjellesi Regjonal”- Mitrovicë 

 

1.1      Emri dhe selia e Kompanisë 

 .       Emri i Kompanisë është Kompania Ujesjellesi Regjional “Mitrovica” Sh.A. – Mitrovicë                                

Selia e Kompanisë është në Mitrovicë: Rruga “ Bislim Bajgora” p.n. 40 000 Mitrovicë, ku Kompania 

i ka  zyrat qëndrore.  

 

1.2.        Kapitali i Kompanise 

Kapitali fillestar i Kompanisë me rastin e konstituimit ishte prej 25 mije Euro. Librat kontabel 

Kompania i ka hapur nga data 1. Janar 2007 bazuar ne gjendjen e “ Bilancit fillestar ” sipas “ Raportit 

te studimeve financiare” si dhe nga rezultatet e vlersimeve kontabel te vlerësuar nga Auditorët për 

vleresimin e pasurive të Grant Thornton Consulting DOO- Shkup, Maqedoni, qe vlersuan kapitalin e 

Kompanise me gjithesejt 26,490 Euro 

 

1.3. Veprimtaria e Kompanisë 

      Kompania si entitet ekonomik vepron në veprimtaritë ekonomike siq janë:grumbullimin, pastrimin 

dhe shpërndarjen (distribuimin) e ujit të pijes (Shif. 4100). pastaj në lidhjet (montimet) dhe 

mirëmbajtëjet e ujësjellësve dhe ujrave të zeza prë regjionin e Mitrovicës, në gërmime dhe sondazhe 

dhe punë tjera të ngjashme 

1.4. Personeli i Kompanisë 

      Gjat vitit ushtrimor Janar Dhjetor 2018 Kompania kishte mesatarisht 243 të punësuar, gjersa                                             

gjatë vitit ushtrimor Janar - Dhjetor 2018 kishte mesatarisht 248 të punësuar. 
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2.  Politikat Kontabile 

      Politikat bazë për hartimin dhe përgatitjet e “ Pasqyrave financiare” po i shpalosim në vijim: 

2.1      Baza e pergatitejes 

      Keto “ Pasqyra financiare ” janë përgatitur në prëputhje me Standardet Ndërkombëtare të 

Raportimit Financiar (SNRF). Pasqyrat financiare janë përgatitur sipas Parimit të kostos historike, 

gjerësa janë modifikuar në paraqitjen e Aktivevev Afatgjata (Prona, Ndërtesat dhe Paisjet) gjat 

vlerësimeve të vitit 2007 dhe të cilat janë paraqitur me vlerat e rivlerësuara siq janë përshkruar edhe 

në notën që pason. 

      Këto pasqyra financiare janë përgatitur në pajtim me Parimin e vijimësisë sipas së cilit Kompania 

do të vazhdoi vijushmërinë e aktiviteteve të veta edhe në të ardhmen. Operacionet e Kompanisë po 

ashtu janë të varuara dhe të mbështetura nga grantet dhe fonde të ndryshme Qeveritare. Menaxhmenti 

i Kompanisë i konsideron të mjaftueshëme fondet e jashtëme që do të jenë të munëshme në 

dispozicion në të ardhëmen e afërt, me ç’rast do të i mundësohet Kompanisë maturimi i të gjitha 

borgjeve të sajë në kohën e duhur dhe që nuk do të reflektoi në korrigjimet të cilat do të jenë të 

kërkuara për vlerën e pasurive dhe maturitetit të detyrimeve nëse ky nuk do të ishte rasti.                                                                                                                

Përgatitja e Pasqyrave financiare në pajtim me SNRF-të kërkon përdorimin e vlerësimeve të shpeshta 

e kritike të parametrave kontabël. Gjithashtu kërkojnë nga menaxhmenti të ushtroi gjykimin e tyre në 

proceset e aplikimit të politikave kontabël.                                                                                                                            

Të gjitha këto vlerësime janë bazuar në njohuritë dhe ngjarjet e tanishme dhe veprimet më të mira të 

menaxhmentit, rezultatet aktuale mund të jenë të ndryshme nga ato të planifikuara.                                                  

Këto pasqyra financiare janë përgatitur për vitin ushtrimor që përfundon me 31.12. 2014      Të gjitha 

të dhënat janë të shprehura në mija euro (000 Euro) përveq rasteve kur është cekur ndryshe.      Të 

dhënat krahasuese në bilancin e gjendjes janë ato të datës 31.12. 2013. 

 

2.2. Adaptimi i Standardeve të reja dhe të reviduara 

     Në vitin ushtrimor Janar - Dhjetor 2018 Kompania ka adaptuar dhe aplikuar të gjitha Standardet e 

reja dhe të ndyshuara të cilat janë publikuar nga Bordi i Standardeve Ndërkombëtare të Kontabilitetit 

(BSNK) dhe nga Komiteti Interpretues Ndërkombëtar për Raportimet Financiare (KINRF) që vepron 

në kuadër të (BSNK), Keto Standarde të cilat janë të rëndësishme në aktivitetet e Kompanisë dhe 

efektive për periudhat raportuese vjetore duke filluar nga 1. Janari 2013. Aplikimi i Standardeve të rëja 

dhe të ndryshuara si dhe interpretimet e tyre nuk kanë rezultuar në ndryshimet e politikave dhe 

proqedurave kontabël të Kompanisë. 

2.3. Transaksionet në valutën e huaj 

 Transaksionet në valutën e huaj janë të shëndrruara në vlerën monetare raportuese respektivisht në  

euro, duke përdorur shkallën aktuale të këmbimit valuator për secilin transaksion të ndodhur. Fitimi 

ose humbja si rezultat i këtyre këmbimeve valutore nga transaksionet e ndodhura janë të njohura dhe 

të pasqyruara ne “Pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve”. 
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2.4. Aktivet Afatgjata (Toka, Ndërtesat dhe Paisjet 

 Zërat që pasqyrojnë Tokën, Ndërtesat dhe Paisjet pasqyrojnë vlerat e këtyre aktiveve afatgjata të cilat 

janë të rivlerësuara nga vlerësuesit e pavarur, minus zhvlerësimet e akumuluara përkatëse.                                      

Gjithë efekti i rivlerësimit të aktiveve është vendosur edhe në llogarinë e kapitalit. Gjitha aktivet tjera 

afatgjata të blera apo te krijuara gjatë periudhes raportuese janë të paraqitura sipas kostos minus 

zhvlerësimet e akumuluara. Kosto në këtë rast paraqet tërë shpenzimin që i përket përvetësimit 

(blerjes) të njësive (zërave).   Kostot pasuese janë përfshirë në vlerën bartëse të asetit apo është njohur 

si asset i veqant në mënyrë të duhur, vetëm atëherë kur përfitimet ekonomike të mundëshme lidhur me 

këtë mund të rrjedhin në Kompani dhe kostoja e mjetit mund të matet besushëm. Të gjitha riparimet 

dhe mirëmbajtjet tjera që nuk e shtojnë jetëgjatësinë e mjetit ngarkohen në shpenzime të periudhes 

konkretisht në Pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve. Toka si  aktiv afatgjatë nuk është  i 

zhvlerësushëm, gjerësa të gjitha pasuritë tjera zhvlerësohen me metoden drejtëvizore për të alokuar 

kostot e tyre ose shumat e rivlerësuara mbi jetën e përdorimit të parashikuar siq vijonë: 

 

 Ndërtesat  me normen prej………………………………………………….  5% 

 Rrjetet e ujësjellsit dhe kanalizimit ………………………………………..   5% 

 Vetuart me normen prej ……………………………………………………  20% 

 Paisjet tjera, kompjuter e paisje zyrës me normen prej ………………........  20%            

 

2.5. Dëmet e Pasurive jo financiare 

     Pasuritë të cilat kanë jetë përdorimi të pa definuar nuk janë subjekt i zhvlerësimit dhe për ç’do vit 

testohen dëmet e tyre. Pasuritë të cilat janë subjekt zhvlerësimi janë rishikuar për dëmet kurdo që 

ndodhin ose në rrethanat të cilat e shtyejnë që vlera bartëse nuk mund të rikuperohen.   .                                                     

Humbjet nga dëmet janë njohur për vlerën të cilën e kalon vlerën e rikuperueshme të vlerës bartëse të 

pasurisë. Kur vlera e rikuperimit e një pasurie është më e madhe se vlera fer, apo kosto më e vogël  

neto e shitjes vlera e rikuperimit mirret si vlerë në përdorim. Pasuritë jo financiare të cilat janë 

dëmtuar janë rishikuar për mundësi pezullimi të dëmeve në secilën datë raportimi. 

 

2.6. Pasuritë financiare 

     Pasuritë financiare klasifikohen në kategorit e specifikuara vijuese:  

     A.) mjetet financiare në vlerën reale për mes fitimit ose humbjes.                                                                             

B.) kreditë dhe të arketueshmet. të gatëshmet për shitje. Klasifikimi varet në natyrën dhe qëllimin e 

mjeteve financiare që janë përvetësuar. Menaxhmenti e përcakton klasifikimin e mjeteve financiare në 

njohjen fillestare deri në datën e bilancit të gjendjes. Kompanija nuk ka asete të klasifikuara në 

kategoritë e vlerës reale përmes fitimit apo humbjes të gatëshme për shitje. Blerjet dhe shitjet e aseteve 

financiare njihen në datën e tregtimit që d.m.th data kur Kompania zotron blerjen apo shitjen. Kreditë 
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dhe të arketueshmet janë asete financiare jo-derivative me pagesa fikse apo të përcaktuara që nuk janë 

kuotuar në një treg aktiv. Të njëjtat janë të përfshira në astetet rrjedhëse, përveq maturimit si pasuri jo-

rrjedhëse. Kreditë dhe të arketueshmet e Kompanisë përbëhen prej të arkëtueshmeve tregtare të tjera 

dhe si dhe prej parasë dhe ekuivalentëve të parasë në bilancin e gjendjes.    

 

2.7. Të arketueshmet e tjera dhe tregëtare 

Të arketueshmet tjera dhe tregëtare njihen në fillim në vlerën e tyre reale dhe më pas të matura me 

koston e amortizimit duke përdorur metodën efektive të interest minus provizionimi për dëme. 

Provizioni për dëmet e të arketueshmeve tregëtare është vendosur aty ku ka dëshmi të mjaftueshme që 

Kompania nuk do të jetë në gjendëje t’i mbledhë të gjitha shumat sipas kushteve origjinale të të 

arketueshmeve. Vështerësitë e mëdha financiare të debitorit, me gjasë që debitori të bankrotoj apo të 

riorganizohet financiarisht. Mos pagesa apo gabimi në pagesa të cilat (vonohen më shumë se 30 ditë) 

konsiderohen si indikator që të arketueshmet tregëtare janë dëmtuar. Shuma e provizionit ështe 

diferenca ne mes vlerës bartëse të të arketueshmeve dhe vlera prezente e vlerësuar e rrjedhës së parasë 

së ardhëshme e zbritur me normën origjinale efektive të interest. Të arketueshmet me maturim 

afatshkurtër nuk janë zbritur. Vlera bartëse e të arketueshmeve zvogëlohet permes përdorimit të një 

kontoje për lejime dhe shuma e humbjes njihet në Pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve me 

koston e shitjeve.  Kur një e arkëtueshme tregëtare është e pa mbledhëshme shlyhet kundër kontos për 

lejimet e të arkëtueshmeve tjera dhe tregtare e që rezultatet ndikojnë në Pasqyrën e të ardhurave dhe 

shpenzimeve.  

 

2.8. Paraja dhe ekuivalentët e parasë 

     Paraja dhe ekuivalentët e parasë mbahen në Bilancin e gjendëjes sipas kostos. Për qëllime të 

Pasqyrës së rrjedhës së parasë , paraja dhe ekuivalentët e parasë përfshijnë paranë në dorë dhe 

depozitat e pa afatizuara të mbajtura në bankë. 

 

 

 

2.9. Stoqet – Inventaret 

     Stoqet janë vlerësuar me vleren më të ulët në mes kostos dhe neto vlerës së realizueshme. Vlera 

neto e realizueshme është çmimi shitës në rrjedha të njëjta të biznesit zvogëluar për koston e 

kompletimit të shitjes dhe shpërndarjes. Kostoja parimisht është përcaktuar në bazë të çmimit mesatar. 

Stoqet e Kompanisë njëherit janë materialet që shërbejnë për mirëmbajtjet e aseteve (rrjeteve) dhe ato 

që shërbejnë për investimet e reja të Kompanisë. Stoqet po ashtu janë të rivlerësuara nga Vlerësuesit e 

pavarur gjat vitit 2007. Me këtë rast stoqet e vjetruara dhe ato me lëvizshmëri të ngadalëshme janë 

konsideruar si stoqe pa vlerë të tregut dhe janë të shlyera nga evidenca kontabël. Stoqet janë të 

shpalosura në notën 6 të këtyre politikave dhe shpalosjeve kontabël. 

 



 
 

77 | F a q e  
 

2.10. Kapitali Aksionar 

         Kapitali aksionar përbëhet nga vlera reale e monetare e evitentuar nga kontributet e aksionereve  

të Kompanisë. Kapitali aksionar përbëhet nga Kapitali themeltar i Kompanisë, rezervat kapitale të 

grumbulluara, si dhe rezultatet ekonomike të periudhave të shkuara dhe rezultati ekonomik i periudhës 

raportuese. 

 

2.11. Rivlerësimet - Rezervat 

       Rezervat fillimisht janë njohur në gjendëjen fillestare të bilancit të gjendjes si diferencë në mes të 

vlerës reale të pasurive neto dhe vlerës të kapitalit fillestar të kontribuar nga nga aksioneret e 

Kompanisë. 

 

 

2.12. Beneficionet e Punëtorëvë 

Kompania kontribon për punëtorët e vetë në planet pas pensionimit siq janë të përshkruara nga 

legjislacioni i sigurimit pensional miratuar nga UNMIKU. Kontributet pensionale të bazura në pagat e 

punëtorve mbetet përgjegjësi e Kompanisë që ato të i ndal dhe të kontribon ne Skemen pensionale ne 

emer te punëtorve të vetë.. Kompania nuk ka ndonjë detyrim shtesë lidhur me këto plane në këto 

skema pensionale.                                  

Siq janë skemat të cilat konsiderohen si plane të caktuara për kontributet shtesë pensionale.                                

Kompania nuk ka skema të benificioneve për punëtorët e vetë pas pensionimit të tyre. 

 

2.13. Të pagueshmet të tjera dhe tregëtare  

Të pagueshmet të tjera dhe tregëtare njihen në vlerën reale të tyre, dhe më pas maten me koston e 

amortizimit duke përdorur metodën efektive të interest. 

 

 

2.14. Tatimi në fitim aktual dhe tatimi i shtyrë 

Tatimi në fitim aktual kalkulohet në bazë të ligjit për tatimin real për Korporatat konkretisht në pajtim 

me Rregulloren Nr. 2004/51 “Mbi Tatimi në Korporata” i cili  aktualisht është në fuqi gjer në datën e 

bilancit të gjendëjes. Tatimi në fitim i shtyrë është parashikuar në tërsi duke përdorur metodën e 

detyrimeve në arritjen e diferencave të përkohëshme në mes të bazës të vlerësimeve sipas ligjeve te 

taksave për pasuritë dhe detyrimet dhe vlerën bartëse të tyre për qëllime të prezentimit në Pasqyrat 

financiare konform Politikave kontabel te Kompanisë e të cilat në tërsi bazohen ne SNRF-të. Tatimi i 

shtyrë përcaktohet duke përdorur normën e tatimit që është në fuqi deri në datën e Bilancit të gjendejes 
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dhe pritet të aplikohet kur pasuria e tatimit të shtyrë apo detyrimi i tatimit të shtyrë është i 

përcaktuashëm. Pasuritë nga tatimi i shtyrë janë njohur deri në atë masë kur fitimi i tatushëm në të 

ardhmën është i mundshëm kundër së cilës diferencat e përkohëshme mundë të përfitohen. 

 

2.15. Njohja e të ardhurës dhe shpenzimeve 

Të ardhurat njihen kur është mundësia e përfitimeve ekonomike lidhur me rrjedhën e transaksioneve të 

kompanisë,dhe kur shuma e të ardhurave mund të matet besushëm. Shitjet njihen kur bëhet dërgesa e 

mallrave apo shërbimeve dhe bëhët transferimi i pronësisë së tyre si dhe kur pagesa është bërë. Shitjet 

neto janë vlera e shitjeve zbritur me kthimet e shitjeve dhe provizionet e lejuar në shitje. Të ardhurat 

nga shërbimet e pasqyruara njihen me adresim të kompletimit të fazave dhe kur mund të matet 

besushëm.                            

Faza e kompletimit është  e përcaktuar bazuar në analizat e punëvë të perfunduara.                                                                                                                              

Shpenzimet operative njihen në Pasqyren e të ardhurave dhe shpenzimeve që nga kryerja e shërbimit 

ose me përfitimin e të mirave material për qëllim të shpenzimit që është i lidhur me aktivitetin 

ushtrimor te Kompanisë dhe pikrisht në datën e ndodhëjes dhe sipas origjinës së tyre. 

 

2.16. Grantet dhe ndihmat Qeveritare 

Grantet apo ndihmat tjera nga Qeveria janë njohur me vlerën reale ku është një siguri e arsyeshme që 

grantet apo ndihmat tjera do të mirren dhe Kompania do të përmbush kushtet e bashkangjituar. Grantet 

Qeveritare në lidhje me konton e aseteve afatgjata janë të shtyra dhe njihen në Pasqyrën e të ardhurave 

dhe shpenzimeve mbi periudhën e domosdoshme që t’i përshtat ato me konton përkatëse e të cilat janë 

menduar të kompensohen.  Grantet Qeveritare në lidhëjë me blerjen e tokës, ndërtesave dhe paisjeve 

janë të përfshira në detyrime jo qarkulluese si Grant Qeveritar i shtyrë dhe janë kredituar në Pasqyrën 

e te ardhurave dhe shpenzimeve në parimin drejt-vizorë bazuar në jetën e pritur të pasurisë përkatëse. 

2.17. Provizionet 

Provizionet njihen kur Kompania ka një obligim të tanishëm si rezultat i ngjarjeve të kaluara dhe 

mundësia është që një rrjedhë e burimeve të shoqëroj benificionet ekonomike që do të jenë të kërkuara 

të vëndoset obligimi. Provizionet janë rishikuar në ç’do datë të Bilancit të gjendëjes dhe rjanë 

regulluar ashtu që të reflektoi parashikimet më të mira të tanishme,                                    .                                                               

Kur ndikimi i vlerës në kohë të parasë është material, shumat e provizionit paraqesin  vlerat e tanishme 

të shpenzimeve të pritura që do të kërkohen të vendoset obligimi. 

 

2.18. Pasuritë  dhe  Detyrimet e kushtëzuara (kontigjente) 

Pasuritë dhe Detyrimet e kushtëzuara nuk janë njohur në Pasqyrat financiare. Ato shpalosen veq nëse 

mundësia e rrjedhës së burimeve që shoqëron benificionet ekonomike është e afërt. Pasuria e 

kushtëzuar nuk njihet në pasqyrat financiare por shpaloset kur ardhëja e benificioneve ekonomike 

është e mundëshme. Shuma e humbjeve të kushtëzuara njihet si provision nëse është e mundëshme që 
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ngjarjet e ardhëshme do ta konfirmojnë atë detyrim në datën e Bilancit të gjendëjes dhe parashikimi 

është i arsyeshëm lidhur me shumën e rezultuar të humbjes që mund të bëhet. 

 

2.19. Ngjarjet pas datës së Bilancit të gjendëjes 

Ngjarjet pas përfundimit të vitit të cilat japin informacione shtesë për pozitën e Kompanisë në datën e 

Bilancit të gjendëjes  (Ngjarjet rregullues) janë të rëflektuara në Pasqyrat financiare. Ngjarjet pas 

përfundimit të vitit të cilat nuk janë rregulluar në Pasqyrat financiare pa tjetër se janë shpalosur në 

shenime dhe nota shpjeguese sidomos kur janë materiale. 

 

3. Rreziqet e Kompanisë 

3.1.      Rreziku financiar menaxhues 

           Rreziku i menaxhimit të Kompanisë bartet nga Bordi i Drejtorëve. Rreziku i Menaxhmentit 

është fokusuar në pa mundësinë për të parrashikuar hecuritë e trgjeve globale, andaj dhe mundohet të i 

minimizoi efektet e kundërta mbi performancën biznesore të Kompanisë. Theks të posaqëm lidhur me 

rrezikun financiar Menaxhmenti i Kompanisë i ka vërë vetës që të gjendet metoda  efektive dhe 

efikase për arkëtimet me kohë të të arketueshmeve të tjera dhe tregëtare nga blerësit e shërbimeve të 

Kompanisë, sidomos nga blerësit nga amvisria dhe nga blerësit e ashtuqujtur blerësit e ujit me 

shumicë. Zgjidhëja efektive dhe afatgjate e këtijë problemi njëherit do të kontribonte në zgjidhëjen më 

fatlume të rrezikut më të rëndësishëm që po i kanoset për ç’do vit Kompanisë, dhe po e vënë në 

vështërsi financiare. 

 

 

3.2. Rreziku kreditor 

Kompania nuk ka koncentrime domethënse të rrezikut kreditor. Kompania ka politika të vendosura që 

shitja e të mirave dhe shërbimeve u bëhen klientëve me një histori kreditore të pastër. Por natyra e 

shërbimeve që Kompania u ofron klientve të vetë nuk e lejon që të respektoi këtë politikë, pasi që uji 

është një artikull strategjik për popullaten dhe i cili nuk ka alternativa tjera.Kompania mundohet të 

aplikon politika të cilat në një masë i limitojnë shumat e ekspozuar të ndonjë kundër partneri. 

Maksimumi i ekspozimit të Kompanisë ndaj rrezikut kreditor prezentohet nga shuma bartëse për 

secilin mjet financiar në Bilancin e gjendëjes. Theksimet e lartëcekura janë të lidhura edhe me këtë 

rrezik që Menaxhmenti i Kompanisë mundohet ta zgjedh për afate të gjata dhe në perspektivë. 

 

3.3. Menaxhimi i rrezikut kapital 

Objektivat e Kompanisë sa i përket menaxhimit të kapitalit janë të ruajë mundësinë që Kompania të 

vazhdojë vijushmerinë në mënyrë që të siguroi kthimin e benifiteve për aksionerët dhe përfitime për 

aksionerët tjerë, si dhe të mirëmbaj një strukturë optimale të kapitalit për të ulë koston e kapitalit.                                                 
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Në mënyrë të mirëmbajtëjes apo rregullimit të strukturës së kapitalit, Kompania mund ta rrisë apo 

kthejë kapitalin te aksionerët apo dhe të i shes pasuritë që t’i ulë detyrimet e lindura me maturitet të 

shkurtër. 

3.4. Parashikimi i vlerës së drejtë (fer) 

Të arketueshmet tregëtare dhe tjera të Kompanisë, pasuritë likuide dhe detyrimet tjera dhe tregëtare 

kanë maturitet të shkurtër, si pasojë vlera e tyre bartëse korrespondon me vlerën reale të tyre. 

 

PASURITË  FIKSE  

 

4.                              PARAQITJA  TABELARE  E  PASURIVE  DHE ECURIT  E TYRE                                                                    

 

 

 Toka Ndërtesat Rrjeti 
Automjet

et Paisjet Inventari Gjithsej 

Kostoja € € € € € € € 

        

Më 1 janar 2018 
2.599.006 

18.265.60
8 

12.884.887 
110.228 174.364 

3.665 
34.037.758 

Shtesat gjatë vitit - 98.058 1.238.917 18.930 - 8.024 1.363.929 

Transferet - - - - - - - 

Riklasifikimet - - - - - - - 

Shlyerjet - - - - - - - 

Më 31 dhjetor 2018 
2,599,006 

18.363.66
6 

14.123.804 
129.158 174.364 

11.689 
35.401.687 

        
Zhvlerësimi i 
akumuluar dhe 
dëmtimi 

  
 

  
 

 

Më1 janar 2018 - 2.266.672 11.418.387 425.039 3.253.456 142.537 17.506.091 

Zhvlerësimi vjetor 
- 

(1.026.620
) 

(1.251.842) 
(43.591) (31.343) 

(1.057) (2.354.453
) 

Dëmtimi - - - - -  - 

Minus –zhvlerësimi 
i akumuluar në 
pasuritë e shlyera 

- - - 
- - 

 
- 

Më 31 dhjetor 2018 
2,599,006 

17.337.04
6 

12.871.962 
85.567 143.021 

10.632 
33.047.234 

        
        

 

 

 

Shenim:  Me datën 31Dhjetor 2018, nuk ka ndonjë artikull të pronës, makinerive, automjeteve dhe 

paisjeve të lënë peng si garancion në ndonjë fond apo për ndonjë kredimarrje. 
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5.INVESTIMET AFATGJATA 

 Viti i mbyllur me         

31.12  2018 

Viti i mbyllur me 

      31.12.2017 

 Investimet ne ripertrirjen e rrjetit 0.00 0.00 

Totli I investimeve ne rrjet 0.00 0.00 

 

PASURITË  QARKULLUESE : 

 

6      STOQET  ( MATERIALET  NE  DEPO )                                                                                   

 

 

 

Viti i mbyllur me    

30.12. 2018 

Viti i mbyllur me    

30.12.2017 

Lënda e parë dhe pjesët rezervë në Depo 469,578 548.651 

Minus (Provizioni) për lëvizje të ngadalshme   

dhe stoqet e vjetëruara e ato jashtëperdorimit (113,484) (113,484) 

 Stoqet (Materilaet në Depo) neto : 356,094 435.167 

 

7.     TË ARKÊTUESHMET TREGTARE DHE TË TJERA 

 

    Viti i mbyllur me   

31. 12. 2018 

Viti i mbyllur me    

 31. 12. 2017 

Të arketueshmet nga blerësit shtëpiak-

Amvisnia     18,181,972     17.119.753 

Të arketueshmet nga blerësit - Bizneset 1,324,313 1.272.493 

Të arketueshmet nga blerësit - Ekonomia 565,033 516.323 

Të arketueshmet nga blerësit - Institucionet -25,388 149.608 

Të arketueshmet nga blerësit - Ndërkombëtar                 128,716                 126.832 

Të arketueshmet nga blerësit me shumicë 

(Veriu). 12,919,963 12.467.982 

Të arketueshmet nga blerësit Lagjja e Romve 

dhe Gojbula (Veriu). 355.910 355.910 

Të arketueshmet nga Kyqjet dhe sherbimet                                   1,648                                   2.238 

   

Gjithësejt  te arketueshmet Bruto : 33,452,167 32.011.139 

   

Minus (Provizionet nga Llogarit e Arktushme):    (11,636,162)     (11.537.483)  

Gjithësejt  te arketueshmet Neto : 21,816,005 20.473.656 

Edhe provizionimi i të arketueshmeve tjera dhe tregëtare gjate viti 2016 ka qene 1,198,744 euro. 

Ndërsa gjatë vitit 2017 provizionimi I të arkëtueshmeve tjera deh tregtare  ka qenë 764.739 euro 

Gjatë vitit 2018 provizionimi I të arkëtueshmeve tjera deh tregtare  ka qenë 91,369 euro 
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9.      KAPITALI  AKSIONAR – EKUITETI 

Kapitali  Aksionar  

Kompania është regjistruar në Agjensionin për Regjistrimin e Bizneseve ne Kosove (ARBK) të emruar  

me 1 Qershor, sipas te dhenave te sigurta ne fajlin e regjistrimit. Kapitali Aksionar ka vleren prej 25 mijë 

Kapitali - Rezervat 

Kapitali i cili me 31. dhjetor 2010 ka vlerën prej 26,465 Euro, dhe i cili fillimisht është i njohur në 

 daten e bilancit fillestar të gjendjes si rezultat në mes te differences nga njëra anë  Vlera reale e  

mjeteve neto te Kompanise dhe vlerës së kapitali fillestar te kontribuar nga aksionerët e Kompanisë 

8.     PARAJA   DHE   EKUIVALENTET  E   PARASË                                                                               

 

Viti i mbyllur me                 

31.12 2018 

Viti i mbyllur me    

31.12 2017  

Paraja e gatëshme në Arkën qëndrore 0 7  

Paraja e gatëshme në Arkën e shpenzimeve 0 49  

Paraja e gatëshme në RBKO 0 687  

Paraja e gatëshme në BpB 24,220 209  

Paraja e gatëshme në NLB 83 336  

Paraja e gatëshme në TEB 123 23  

Paraja e gatëshme në BpB për Invest.Kapit. 16.701 234.642  

Paraja e gatëshme nga Subvencionet 3 28  

Gjithësejt  paraja e gatëshme dhe ekuivalentet e 

sajë :        41,130        235.981  
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KAPITALI  AKSIONAR – EKUITETI 

 

 

10.     TE PAGUESHMET TJERA DHE TREGETARE                                                                          

    
Viti i mbyllur 

me  31.12 2018      

         Viti i mbyllur me   

31.12  2017 

Viti i mbyllur me     

31.12 2015 

Kapitali fillestar në themelim 25,000 25,000 25,000 

Kapitali nga aktivitetet dhe brezervat  26,465,000 26,465,000 26,465,000 

Fitimet (Humbjet) e grumbulluara 1,185,482 845.838 781,880 

Fitimi (Humbja) e periudhes 206,044 339.644 232,000 

Gjithësejt  Kapitali aksionar - Ekuiteti : 27,881,526 27.675.482 27,503,880 

 Viti i mbyllur me    31.12 

2018 

Viti i mbyllur me     

31.12 2017 

K.E.K-ut. 243,972 361,325 

Ibër - Lepenci 905,612 1,030,318 

P.T.K.-se 160 21,160 

Të tjerëve 138,686 163,650 

Gjithësejt  te pagueshmet tjera e tregetare : 

 1,288,430 1,576,453 
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Zëri të tjerat përbehet:                                                                               31.12.2018                 

31.12.2017 

Graniti petrol 52  

Dielli 43 1,121 

Shukosi 19,200 22,560 

Nora shpk  280 

Urban  - 

Zyra rregullatore ARRU 52,409 52,409 

Ipko 770 381 

Infra tek 885 885 

Labi Trade 617 617 

Seykos  3,774 

Te HYSI dpz 250 250 

Toni Skenderaj 784 784 

KWE 3,603 3,603 

Diamanti   Drenas 2,004 2.004 

Asseco 4.950 5,774 

CmC  Ekocon SH.P.K. 887 887 

Instituti regjional I shendetsis Publike  11,515 

Informatika  - 

Atip Mustafi 3,784 - 

Koha  2,501 

Kuvendi Komunal Mitrovicë  6,042 

Kuvendi komunal Vushtrri 2,062 3,533 

Kuvendi Komunal Skenderaj  660 

Automekanik 4 X 4 639 639 

Alfa Trade 2,392 2764 

Audit&Kont  1,590 

Alfa –I 6,615 6,579 

Dedia  1,035 

Instal Elektro 499 499 

Zeri 248 248 

Royall 720 520 

Policia e KOSOVES  2,184 

Pro info ICT 0 173 

Dardania KS  370 

Radio Drenica  1,300 

Siguria KS  946 

Ramadani NTSH 2,545 2,345 

X shpk 1,727 1,727 

Yprak 350 350 

Agronomi  - 

Zoning  - 

Trepqa 9,964 4,608 

QTA 3,869 2.935 

Burimi SHPK 269 269 

Vigu DPH 1060 729 

Union NTP 380 1,494 

ART shpk  750 

NPT ELLCANA  590 

ALEA shpk 0 544 
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Comando shpk  690 

Autoimpex  461 

Toni Seger Byro  352 

Union 199 352 

Europrinty shpk  2,372 

Euro LAB  2,050 

Ministria e Ifrastruktures 

Shala Sh.P.K 

 

Hydro Projekt 

 

Te tjera te imta(Qirat) 

1,200 

3,437 

8,446 

6,772 

 

 

 

              

                7,539 

 

 

 

11. Të Pagushemet tregtare 138.686       163,650 

 

 

 

  

 

11. TATIMI NË FITIM I PAGUESHËM 

Viti i mbyllur 

me    

31.12.2018 

 

Viti i mbyllur me    

31.12.2017 

Tatimi ne paga i pagueshem 5,769 4,874 

Detyrimet afat shkurtera per K.P punetori 6,986 6,146 

Detyrimet afat shkurtera per K.P pronari 6,986 6,146 

Detyrimet tjera tatimore 545 379 

Detyrimet per tatimet ne vitet paraprake 2,187 40.080 

Detyrimet per antaret e Bordit   

TVSH e faturueshme          3,647,291 3,616.427 

Gjithësejt  Tatimi i pagueshem : 3,669,764 3,674,052 
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12 a.  SUBVENCIONET   QEVERITARE 
 

 

Viti i mbyllur  

me    31.12.2018 

Viti i mbyllur 

me    31.12. 2017 

Per shpenzimet e Ujit si Lëndë e parë 380,000 433.485 

Per shpenzimet e Energjisë elektrike                                              200,000 553.716 

Per shpenzimet e Alumino sulfatit dhe Klorit   

Per shpenzimet e tjera per Analiza te ujit   

   

Gjithësejt  Grantet e pranuara : 580,000 987.201 

 

 

 

SUBVENCIONET   QEVERITARE 

 Viti i mbyllur me 

31.12. 2018 

Viti i mbyllur me              

31.12. 2017 

   

Grandet Qeveritare Vlers.teknik dhe financiar.i sistemeve 

rurale te Rrjetit tëUjsjellsit   

Grande Qeveritare per Gypi I Ujsjellsit Vushtrri   

Grandet Qeveritare per Rehabilitimin e sistemeve rurale te 

Ujsjellsit per fshatrat e Komunes se Skenderajit   

Për Vlerën e TVSH-së në Asete   

Gjithësejt  Grantet e pranuara :   

Mjetet nuk jane shfrytzuar ende. 
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12 c.  GRANTET  E  PRANUARA DHE GRANTET  E  SHTYRA                                                         

 

 

 Viti i mbyllur me       

  31.12 2018 

Viti i mbyllur me     

  31.12 2017  

 Asetet - Grantet e periudhes  22,256,556 12.278.868  

 Materialet - Grantet e periudhes     

 Asetet - Grantet para periudhes  1,398,687 11.140.649  

 Gjithsejt asetet para Zhvlerësimeve  23.655,234 23.419.517  

  Tëhyrat e njohura gjat vitit (1,234,500) (1.162.961)  

Rregullimet per  TVSh-ne e paguar    

 Gjithsejt Asetet pas Zhvlerësimeve  22,420,743 22.256.556  

 

Grantet e pranuara gjat vitit 2016, prezentojnë plotësisht fondet në para që janë të  njohura si të hyra në  

Pasqyren e  të ardhurave dhe shpenzimeve (fitimin ose humbjen aktuale). Grante Qeveritare që Kompania i 

ka fituar gjat vitit 2018. Këto grante Kompania i ka destinuar  per  investimet Kapitali siq janë ato të 

shpalosura më lartë. 
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14.KOSTO E PERSONELIT 

 

Viti i mbyllur me       

31.12 2018 

Viti i mbyllur me       

31.12 2017 

Viti i mbyllur me              

31.12 2015 

Pagat bruto per personelin 1.445.166 1.286.910 1.275,000 

Kontributet pensionale - Pagat personelit 72.258 64.412 64,000 

Pagat e Bordit te Drejtorve 27.840 27.840 51,000 

Kontributet pensionale - pagat Bordit 960 960 3,000 

Kompenzimet tjera per personelin Pagat per 

pension 5.386 4.634 3,000 

Gjithësejt  kosto e personelit : 1.551.610 1.384.756 1.396,000 

 

 

 

 

 13.     TË  ARDHURAT       

  

 

 

Viti i mbyllur 

me    31.12  

2018 

 Viti i 

mbyllur me      

31.12  

2017 

Të ardhurat nga blerësit Amvisnia  2,457,146  2.510.763 

Të ardhurat nga blerësit Ekonomit  181,475  168.208 

Të ardhurat nga blerësit Bizneset e 

vogla 

 

312,018 

 

263.891 

Të ardhurat nga blerësit 

Institucionet 

 

264,709 

 

262.762 

Të ardhurat nga blerësit 

Ndërkombëtarët 

 

67,659 

 

14.277 

Të ardhurat nga blerësit me 

shumicë M.V. 

 

955,537 

 

825.914 

Të ardhurat nga sherbimet tjera  3,677  14.248 

Të ardhurat nga Kyqjet në rrjete  37,017  17.890 

    987.201 

Të  hyrat nga amortizimi I mjetve 

nga grantet 

 

1,234,500 

 

1.162.961 

 

Të ardhurat 

tjera(Provizionet,Kamatat) 

 

295,219 

 

 

Gjithësejt  te ardhurat :  5,808,957  6.228.115 
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15.     KOSTOT  E  ENERGJISË  DHE KARBURANTI                                                                

 

 

 

Viti i  

mbyllur me           

31.12 2018 

Viti I mbyllur me               

31.12 2017  

 

Shpenzimet e energjisë elektrike  666.775 667.941  

Shpenzimet e karburanteve 30.236 27.470  

Gjithësejt kosto e energjisë dhe karburanteve 697.011 695.411  

 

 

 

 

    

16.     KOSTOT  E  KOMUNIKIMIT    

 

 

 

Viti i mbyllur me       

  31.12 2018 

Viti i mbyllur me        

31.12 2017  

Shpenzimet për telefoninë fikse 0 0  

Shpenzimet për telefoninë mobile – Vala dhe      

Ipko 2.869 6.424  

Shpenzimet për shërbimet Internet 2.522 993  

Gjithësejt  kosto e komunikimit :                            5.391                             7.417  

 

 

17.     KOSTOT  E  MIRËMBAJTJEVE                                                                  

 

Viti i 

mbyllur me       

31.12 2018 

Viti i mbyllur me        

31.12 2017  

Mirëmbajtjet e rrjeteve 138.373 29.082  

Mirëmbajtjet e paisjeve 3.401 2.712  

Mirëmbajtjet e mekanizmave e automjeteve 20.661 9.479  

Mirëmbajtjet e tjera    

Gjithësejt  kostot e mirëmbajtjeve: 162.435 41.273  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

90 | F a q e  
 

18.     SHPENZIMET TJERA  OPERATIVE                                                

 

Viti i mbyllur me          

31.12 2018 

Viti i mbyllur me            

31.12 2017  

1.Kostoja e furnizimit me ujë Lënda a parë 461,156 532.031  

2.Kostot e sigurimieve 2,476 3.700  

3.Kostot e regjistrimeve 2,451 3.062  

4.Kostot për materialet hargjuese 29,372 4.604  

5.Kostot për Licencat 34,468 29.956  

6.Kostot e antarësimeve 7,670 4.424  

7.Kostot e qiras 17,378 16.334  

8.Kosto e reklames                           1,431 835  

9.Kostot e taksave e tatimeve 3,937 2.005  

10.Kostot e perfaqsimeve e reprezentacioni 3,050 3.176  

11.Kostot per Auditimin e jashtem  1.700  

12.Kostot e provizioneve bankare 2,826 4.281  

13.Kostot e sherbimeve tjera land djegese 3,980 1.863  

14.Kosto e materalit për higjen 631 330  

15.Kosto rroba mbrojtëse ne punë 707 163  

16.Kosto për analizat e ujit 4,802 2.883  

17.Kosto e kemikaleve Klori,Alumin sulfati 50,922 45.912  

18.Kosto per transportin e puntorëve 1,266 2.500  

19.Kosto per bartjen e mbeturinave 334 34  

20.Kosto e konkursev publikimeve 563 457  

21.Kosto e shpenzimeve te byfes 283 148  

22.Kosto e shpenzimeve per udhtim zyrtar 11,908 2.247  

23.Kosto e shpenzimeve  për perkrahjen e 

Policise  416  

24.Kosto e shpenzimeve per ndihma puntorve  4,734 13.300  

25.Kosto e shpenzimeve per impiantin e ujrave 

te zeza  43  

26.Kosto e shpenzimeve per taksa gjyqsore  558  

27.Kosto e shpenzimeve per hartimin e projektit 

ideor     

28.Kosto e shpenzimeve per trajnim 344   

29.Kosto shpenzimeve ngarkim shkarkim 92 96  

30.Kosto e shpenzimeve per permbarues 57,785 15.005  

31.Kosto e Kamatave  21,875 80.188  

32.Kosto e shpenzimeve per pjesmarrje ne 

konferenca 1,075 910  

33.Kosto e shpenzimeve per dhurata punt.me 

rastin e festive 3,270 2.488  

34.Kosto e shpenzimeve per Ushqimin e 

punetoreve 327 1.915  

35.Shpenzimet e Provizionimit te llogarive te 

arketueshme (Botgji I keq) 91,369 698.235  
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36.Shpenzimet e sigurimet e objekteve 5,801 7.020  

37.Shpenzimet per montim kamerave 1,186   

38.Taksa per shfrytezimin e brezit rrugor 1,200   

39.Shpenzimet e pelqimit nga KESKO 1,335   

40.Shpenzimet e demtimit të rruges  140  

Gjithësejt  shpenzimet tjera operative : 832.013 1.482.959  

 

 



11. STRUKTURA ORGANIZATIVE 

 

 

 


